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T R I B U N A L S U P E R I O R DE J U S T I Ç A 
ELEITORAL 

ATA 

1 3 * SESSÃO ORDINÁRIA, EM 1 4 D E F E V E R E I R O D E 1 9 3 3 

PRESIDÊNCIA DO S R . MINISTRO HERMENEGILDO DE BARROS, P R E 
SIDENTE 

1) Abertura da s e s s ã o ; 2) Le i tura e apro 
vação da a t a da s e s s ã o anterior , 3) Pub l i cação 
dos acórdãos re ferentes aos recursos n s . 13 a 
15 e proces sos n s . "189, 231, 24, 254, 260 a 264, 
266 a 269; 4) J u l g a m e n t o do processo n . 279 — 
reg i s t ro do Part ido Comuni s ta — conver t ido em 
di l igenc ia ; 5) J u l g a m e n t o do processo n. 161 — 
Dis tr i to Federa l — representação dos ju izes e le i 
torais , sobre o servido de a l i s t a m e n t o ; 6) J u l g a 
m e n t o do processo n. 252 — Piauí — sobre a d e 
f ic iênc ia de e s c r e v e n t e s no cartór io ; 7) J u l g a 
mento do processo n . 263 — Sergipe — sobre a 
nomeação de um ident i f icador em disponib i l ida
de para um c a r g o na Secretar ia do Tr ibuna l 
R e g i o n a l ; 8) J u l g a m e n t o do processo n . 282 — 
Santa Catarina — sobre si os of ic ia i s c o m i s s i o n a 
dos que c o m b a t e r a m a revo lução de 1930 es tão 
incursos na sanção do decreto n. 22.194; 9) Ju l 
g a m e n t o do processo n . 280 — P a r a n á — sobre 
a a tes taçâo de ident idade pessoal , nas loca l ida
des onde houver g a b i n e t e of ic ial de ident i f i ca
ção; 10) J u l g a m e n t o do processo n . 284 — s o 
bre a formula de Inscrição do juiz e l e i tora l ; 
11) J u l g a m e n t o do processo n . 256 — D i s t r i t o 
Federa l — representação do juiz e le i toral da 
1* zona — sobre o a c u m u l o de serv iço a seu car

g o ; 12) Comunicação do Sr. Af fonso P e n n a Jú
nior, de se achar concluído o projeto das instru
ções para a e le ição da Cons t i tu in te — Providen
c ias a respe i to do Sr . pres idente ; 13 Encerra
m e n t o da s e s s ã o . 

A's t r eze ho ra s , p r e s e n t e s os j u i z e s : m i n i s t r o s E d u a r d o 
E s p i n o l a e Ca rva lho Mourão , d e s e m b a r g a d o r e s José L i n h a r e s 
e R e n a t o T a v a r e s , d o u t o r e s Affonso P e n n a J ú n i o r , Monteiro 
de Sal les e Mi randa Va lve rde , a b r e - s c a s e s s ã o . E ' lida e, 
s em deba to , a p r o v a d a a a t a da sessão a n t e r i o r . São pub l i 
cados os acórdãos r e f e r e n t e s aos p rocessos n s . 1 3 a 1 5 ( r e 
c u r s o s e l e i t o r a i s ) , 1 8 9 , 2 3 1 , 2 4 5 , 2 5 4 , 2 6 0 a 2 6 4 , 2 C 6 a 2 6 9 . 
O S R . MIRANDA VALVERDE r e l a t a o p rocesso n . 2 7 9 (do Dis 
t r i t o F e d e r a l — Regis t ro do P a r t i d o C o m u n i s t a ) , e vota p a r a 
q u e se c o n v e r t a o j u l g a m e n t o em di l igencia , af im de ser 
c u m p r i d o o a r t . 9 2 do R e g i m e n t o Ge ra l dos JUÍZOS, Secre
t a r i a s e Car tó r ios E l e i t o r a i s . O voto. do r e l a t o r é aceito 
u n a n i m e m e n t e . O S R . MONTEIRO DE SALLES r e l a t a o processo 
n . 1 6 1 (do D i s t r i t o F e d e r a l — R e p r e s e n t a ç ã o de diversos 
j u i ze s e l e i to ra i s sobre o se rv iço de a l i s t a m e n t o ) , e .vota no 
sen t ido de ser a r e p r e s e n t a ç ã o a r q u i v a d a , po r j á ' e s ta rem 
sa t i s fe i tos os ob je t ivos da m e s m a , em v i r t u d e dos decretos 
n s . 2 2 . 1 6 8 e 2 2 . 3 9 7 , r e c e n t e m e n t e exped idos . E ' acei(o 
u n a n i m e m e n t e o v o t o do r e l a t o r . O m e s m o ju iz re la ta o 
processo n . 2 5 2 (do P i a u í , s o b r e a def ic iência de escreventes 
n o c a r t ó r i o e le i to ra l da c a p i t a l do E s t a d o e necess idade de 
u m a g ra t i f i cação q u e p e r m i t a a n o m e a ç ã o de ma i s escre
v e n t e s ) , e v o t a no s e n t i d o de q u e se e n c a m i n h e esse pedido 
ao Chefe do G o v e r n o P r o v i s ó r i o p a r a q u e o t o m e na devida 
c o n s i d e r a ç ã o . E ' o v o t o do r e l a t o r u n a n i m e m e n t e ace i to . 
O S R . RENATO TAVARES r e l a t a o p rocesso n . 2 6 3 , cujo ju lga 
m e n t o h a v i a s ido conve r t i do e m di l igencia , e vo ta no sentido 
de s e r c o n s i d e r a d a p r e j u d i c a d a a m a t é r i a , em v is ta da infor
m a ç ã o do p r e s i d e n t e do T r i b u n a l Regional de S e r g i p e . O 
voto do r e l a t o r é ace i to u n a n i m e m e n t e . O S R . CARVALHO 
MOURÃO r e l a t a o p roces so n . 2 8 2 (de S a n t a Cata r ina , sobre 
si os of ic iais comis s ionados q u e c o m b a t e r a m a revolução de 
1 9 3 0 , e s tão i n c u r s o s na sanção do dec re to n . 2 2 . 1 9 4 ) , e vota 
no s en t i do de q u e o dec re to n . 2 2 . 1 9 4 , a r t . 1°, l e t ra b, só 
s u s p e n d e u os d i r e i t o s po l í t i cos aos m e m b r o s dos governos 
e s t a d u a i s q u e e s t i v e r a m so l idá r ios com o Governo federal 
e m o u t u b r o de 1 9 3 0 , e como t a i s n ã o podem ser considerados 
os oficiais comiss ionados , a eles não se apl ica o a ludido 
d e c r e t o . E ' o vo to do r e l a t o r ace i to u n a n i m e m e n t e . O S E 
NHOR MONTEIRO DE SALLES r e l a t a o p rocesso n . 2 8 0 (do 
P a r a n á , sob re a n e c e s s i d a d e da a t e s t a ç â o de iden t idade do 
r e q u e r e n t e de qua l i f i cação onde h a j a gab ine t e do iden t i f i 
c a ç ã o ) , e v o t a n o sen t ido de que , m e s m o nos luga re s onde 
ha j a g a b i n e t e de iden t i f icação , o r e q u e r i m e n t o de qua l i f i ca 
ção deve con te r a a f i r m a ç ã o de d u a s t e s t e m u n h a s de que o 
r e q u e r e n t e é o p r ó p r i o . O vo to do r e l a t o r é u n a n i m e m e n t e 
a c e i t o . O S R . RENATO TAVARES r e l a t a o p rocesso n . 2 8 4 (de 
Serg ipe , sob re si a f o r m u l a de insc r i ção do ju iz e le i tora l 
pode se r a s s i n a d a p e r a n t e o esc r ivão do ju izo , a q u e m deve 
s e r r e q u e r i d a e a q u e m c o m p e t e o r e spec t i vo p roces so ) , e 
v o t a no sen t ido de q u e o r e q u e r i m e n t o de insc r i ção do ju iz 
e l e i to ra ! q u e esco lheu p a r a domic i l i o e le i to ra l o l u g a r onde 
exe rce j u r i s d i ç ã o pode ser a s s inado p e r a n t e o escr ivão do 
ju ízo , m a s deve se r d i r i g ido ao ju i z q u e o s u b s t i t u e como 
ju i z e le i to ra l , s egundo o Código E l e i t o r a l e n ã o segundo a 
lei de o rgan i zação j u d i c i a r i a do Es t ado , q u e é o ju iz c o m 
p e t e n t e p a r a p r o c e s s a r a i n s c r i ç ã o . O T r i b u n a l , po rém, r e 
solve a c e i t a r o vo to do S r . Ca rva lho Mourão , no sen t ido de 
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que o s u p l e n t e q u e fôr seu s u b s t i t u t o n a j u d i c a t u r a c o m u m 
pode rá p r e p a r a r o p rocesso de inscr ição , r e m e t e n d o - o p a r a 
j u l g a m e n t o ao ju iz da zona m a i s p r ó x i m a , c o n t r a os vo tos 
do r e l a t o r e do S r . Jo sé L i n h a r e s . O S R . MIRANDA VALVERDE 
r e l a t a o p rocesso n . 286 (do D i s t r i t o F e d e r a l , r e p r e s e n t a ç ã o 
do ju iz e le i to ra l da 1" zona, sobre a conven iênc ia da d e s i g 
nação de m a i s u m ju iz e l e i to ra l p a r a cada zona) e v o t a no 
sen t ido de se r a t e n d i d o o pedido , desde q u e o T r i b u n a l j á 
assen tou no acó rdão n . 38, q u e u m a zona pode t e r m a i s de 
u m ju iz e le i to ra l , f azendo-se a d i s t r i b u i ç ã o da m e l h o r m a 
n e i r a . O vo to do r e l a t o r é acei to , c o n t r a o vo to do S r . José 
L i n h a r e s . O S R . A F F O N S O P E N N A JÚNIOR c o m u n i c a ao T r i 
bunal q u e a comissão e n c a r r e g a d a de e l a b o r a r as i n s t r u ç õ e s 
p a r a a r ea l i zação da ele ição t e r m i n o u o seu t r a b a l h o com 
a lguma d e m o r a , apeza r de r ea l i za r d u a s sessões p o r s e m a n a , 
devido á c o m p l e x i d a d e do a s sun to e á necess idade de a l t e 
rações ex ig idas pe los novos d e c r e t o s . O S R . PRESIDENTE d e 
clara q u e va i p r o v i d e n c i a r p a r a q u e o t r a b a l h o da comissão 
seja i m p r e s s o e si h o u v e r necess idade convocará u m a sessão 
e x t r a o r d i n á r i a . E s t a n d o esgotada a p a u t a , o S r . p r e s i d e n t e 
declara e n c e r r a d a a s e s são . L e v a n t a - s e a sessão ás q u a t o r z e 
ho ras e v i n t e e cinco m i n u t o s . 

J U R I S P R U D Ê N C I A 
Art. 14, n. 4, do Código Eleitoral e art. 30, classe 5 a , do 

Regimento Interno do Tribunal Eleitoral 

Processo n. 222 

Natureza do processo — Dis t r i t o F e d e r a l — Consu l ta — Sobre 
a organização das l is tas dos s ind ica tos , a q u e se r e f e r e 
o decre to n . 22 .168 , de 5 de d e z e m b r o de 1932, q u e 
e n t r e os qual i f icaveis "ex-of f i c io" \ n c i u i u os s i n d i c a l i 
zados . 

Ju iz re la tor — O S r . d e s e m b a r g a d o r José L i n h a r e s . 

Deixa-se de tomar conhecimento 
da consulta, em face do que estabelece 
o art. 16, n . / , "in fine", do Regimento 
Interno do Tribunal Superior. 

ACÓRDÃO 

Vistos, e t c . : 

ACORDAM os ju izes do T r i b u n a l S u p e r i o r de J u s 

tiça Ele i tora l , p r e l i m i n a r m e n t e , não t o m a r c o n h e c i 

mento da consu l t a c o n s t a n t e do oficio de f l s . 2, fe i ta 

pelo d i r e to r ge ra l do D e p a r t a m e n t o Gera l do T r a b a l h o , 

por ser o r ig ina r i a , e n ã o se c o m p r e e n d e r n a s a t r i b u i 

ções do T r i b u n a l r e s p o n d e r as consu l t a s q u e l he fo 

r e m fei tas po r q u a l q u e r c idadão , senão as do G o v e r n o 

e dos T r i b u n a i s Reg iona i s sobre m a t é r i a e l e i t o r a l . 

(Regimento I n t e r n o do T r i b u n a l S u p e r i o r de J u s t i ç a 

E le i to ra l , a r t . 16, n . I, in fine) . 

T r i b u n a l S u p e r i o r do J u s t i ç a E l e i t o r a l , em 10 de 

j a n e i r o de 1933 . — Hermenegildo de Barros, p r e s i 

d e n t e . — José Linhares, r e l a t o r d e s i g n a d o . 

( F o r a m votos venc idos os dos S r s . Affonso P e n n a 

J ú n i o r e Monte i ro de Sal les , q u e c o n h e c i a m da m a 

té r i a , e m b o r a j u l g a n d o o T r i b u n a l S u p e r i o r i n c o m p e 

t e n t e p a r a r e s o l v ê - l a . ) 

Consulta do diretor geral do Departamento Nacional do 
Trabalho, a que se refere o acórdão supra 

Ministério do Trabalho, Industria e Comercio — Depar
tamento do Trabalho — N . 21.099 — 2 a Secção — Rio 
de Janeiro, em 3 de janeiro de 1933 — Sr . ministro presi
dente do Tribunal Superior de Justiça Eleitoral: 

Determina o decreto n. 22.168, de 5 de dezembro ulti
mo, em seu artigo 3 o , parágrafo segundo, alínea h, combi
nado com qs parágrafos I o e 2°' do artigo 37 do.Código Elei
toral, a remessa, por este departamento, á autoridade com
petente, das listas de qualificação " ex-officio", dos sócios 

dos sindicatos profissionais reconhecidos, contendo, entre ou
tras indicações, a filiação e o grau de instrução de cada 
cidadão. 

Ora, o artigo 2" do decreto n. 19.770, de 19 de março 
de 1931, exige que da relação do numero de sócios dos 
sindicatos que pleitearem reconhecimento constem os nomes, 
profissões, idades, estado civil, nacionalidades, residências e 
logares ou empresas onde. exercerem as suas atividades pro
fissionais, não cogitando nem de filiação nem de grau de 
instrução. 

Este departamento está, portanto, na impossibilidade 
material de atender àquelas exigências. 

Cumpre ainda ponderar que o Código Eleitoral determi
na, também, que as autoridades informantes são responsáveis 
pela veracidade das listas de qualificação "ex-officio" que 
remeterem, o que coloca este departamento ante uma nova 
e maior impossibilidade, visto como as relações de sócios 
arquivadas no mesmo, de acordo com o citado decreto nu
mero 19.770,,._são meras declarações desacompanhadas de 
quaisquer provas e da inteira responsabilidade dos sindicatos 
reconhecidos, não podendo, pois, assumi-la este departamento. 

E ' muitíssimo diferente a situação das autoridades en
carregadas do registro de diplomas das ôscolas superiores, 
pois, a matricula em qualquer dessas escolas é precedida de 
provas de identidade, filiação, nacionalidade e dos demais 
detalhes necessários á verificação da personalidade, idonei
dade e grau de instrução dos candidatos, podendo, pois, essas 
autoridades assumir a responsabilidade das informações que 
prestarem. 

Este- departamento, em vista das razões expostas, propõe 
que a remessa das listas de qualificação "ex-officio" dos 
sócios dos sindicatos reconhecidos, caiba ás diretorias dos 
mesmos, sob suas exclusivas responsabilidades, para o que 
fornecerá uma relação completa de todos os sindicatos atual
mente reconhecidos. 

Aguardando a sábia resolução do Egrégio Tribunal, apre
sento a V . E x . os protestos da mais elevada estima e 
perfeita consideração. — Affonso Bandeira de Mello, 
director-geral. 

Processo n. 253 

N a t u r e z a do processo — S a n t a C a t a r i n a — Consul ta — Sobre 
si o D r . M a r i n h o de Souza Lobo es tá i ncu r so na sanção 
p r e v i s t a n o dec re to n . 2 2 . 1 9 4 , de 9 de dezembro de 
1932, v i s to h a v e r exe rc ido o c a r g o de Chefe de Pol ic ia 
do gove rno e s t adua l , depos to pe la r evo lução de o u t u b r o 
de 1930. 

J u i z r e l a t o r — O S r . m i n i s t r o E d u a r d o E s p i n o l a . 

/ — Nos termniS- do art. I o , letra 
"b", do decreto n. 22 .194 , de 9 de de
zembro de 1932, ficam suspensos por 
tres anos, os direitos politicos de, todos 
os membros dos governos dos Estados 
que, solidários com o Governo da 
União deposto pela revolução de ou
tubro de 1930, lhe prestaram auxilio 
material ou político para combater o 
referido movimento. 

II — O Chefe de Policia, auxiliar 
de confiança do Governo, com, atribui
ções de considerável influencia em, tu
do quanto concerne d ordem, pública c 
á segurança do Estado, deve ser con
siderado membro do Governo, para os 
efeitos do decreto. 

III — Os indivíduos compreendi
dos no dispostivo citado não podem ser 
incluídos' nas listas dos qualificados 
"ex-officio". 

ACÓRDÃO 

Considerando q u e o dec re to n . 22 .194 , de 9 de 

d e z e m b r o de 1932 d e t e r m i n a , no a r t . I o , l e t ra 6, que 

f icam suspensos p o r t r e s anos os d i r e i to s pol i t icos 

de todos os m e m b r o s dos gove rnos dos E s t a d o s que, 

so l idá r ios com o G o v e r n o da União , depos to pe la r e 

vo lução de o u t u b r o de 1930, l he t e n h a m p r e s t a d o 

aux i l i o m a t e r i a l ou po l í t i co p a r a c o m b a t e r o r e fe r ido 

m o v i m e n t o ; 
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Considerando q u e o Chefe de Pol ic ia , a u x i l i a r de 

conf iança do governo do E s t a d o , com a t r i b u i ç õ e s de 

cons ide ráve l inf luencia , sob re todo o t e r r i t ó r i o r e s 

pec t ivo , e m t u d o q u a n t o conce rne á o r d e m p ú b l i c a 

e s e g u r a n ç a social e po l í t i ca , deve ser cons ide rado 

m e m b r o do Governo , p a r a os efei tos do d e c r e t o ; 

Considerando q u e os m e m b r o s do governo do 

E s t a d o de S a n t a Ca ta r ina , e m exerc íc io ao t e m p o da 

v i t o r i a da r evo lução de 1930, es tão inc lu ídos no d i s 

pos i t ivo c i t a d o : 

ACORDAM p s ju izes do T r i b u n a l S u p e r i o r de J u s 
t iça E le i to ra l , p o r m a i o r i a de votos , em r e s p o n d e r á 
consul ta do T r i b u n a l Regional de S a n t a Ca ta r ina , d e 
c la rando que o Chefe de Pol ic ia do r e f e r i d o E s t a d o 
de Santa Ca ta r ina não pode ser inc lu ído n a l i s ta de 
qual i f icação "ex -o f f i c io" . 

T r i b u n a l S u p e r i o r de J u s t i ç a E l e i t o r a l , e m 27 de 

j a n e i r o de 1933. — Hermenegildo de, Barros, p r e s i 

d e n t e . — Eduardo Espinola, r e l a t o r — Carvalho 

Mourão, v enc ido . A m e u vêr , n ã o é o Chefe de P o 

licia m e m b r o do gove rno do Es t ado , e s im o chefe 

de u m a de suas r e p a r t i ç õ e s , m e r a m e n t e a d m i n i s t r a 

t iva, func ionár io da A d m i n i s t r a ç ã o Púb l i ca , s u b o r d i 

nado ao G o v e r n o . P a r a m i m , são m e m b r o s do g o v e r n o 

do Es t ado somen te os q u e c o n s t i t u e m o P o d e r E x e 

cut ivo do Es tado , nos t e r m o s da r e s p e c t i v a C o n s t i t u i 

ção do E s t a d o (o P r e s i d e n t e ou Gove rnador , V i c e -

P r e s i d e n t e ou V i c e - G o v e r n a d o r , e lei to, e os s e c r e t á r i o s 

de E s t a d o ) , órgãos r e p r e s e n t a t i v o s do m e s m o Es t ado , 

com funções po l í t i cas p r o p r i a m e n t e d i t a s , q u e r d i z e r : 

com pode re s de i m p r i m i r aos negócios púb l i cos o r i 

en tação pecu l i a r , s egundo o . s e u c r i t é r i o p e s s o a l . O 

decre to n . 2 2 . 1 9 4 é u m a lei de n a t u r e z a m i x t a — p o l í 

t ica e pena l , e como ta l n ã o deve ser i n t e r p r e t a d a 

ex t ens ivamen te , p o r ana log ia ou p a r i d a d e . 

(Os S r s . José L i n h a r e s , Affonso P e n n a J ú n i o r e 

Montei ro de Salles v o t a r a m com o r e l a to r , S r . m i n i s 

t ro E d u a r d o Esp ino la , a c o m p a n h a n d o o voto venc ido 

do S r . m i n i s t r o Carva lho Mourão , os S r s . d e s e m b a r 

gador Rena to T a v a r e s e D r . Mi r anda V a l v e r d e . ) 

TRIBUNAL REGIONAL DE JUSTIÇA ELEI
TORAL DO DISTRITO FEDERAL 

EDITAIS E AVISOS 
QUALIFICAÇÃO «EX-OFFICIO» 

(Art. 37 do Código e arts . 6 o a 10° do Reg. Geral dos Cartórios) 

DISTRITO F E D E R A L 
Primeira Circunscrição 

PRIMEIRA ZONA ELEITORAL 

(Distritos Municipais de Candelária, São José, Santa Rita, 
Sacramento, São Domingos e I lhas) 

Juiz — Dr. Francisco de Paula Rocha Lagoa Fi lho 
Escrivão — Dr. Carlos Waldemar de Figueiredo. 

RETIFICAÇÕES 

10.607. Moacyr Ferreira Sucupira, e não como saiu no B . E . n. 23, 
de 1932. 

16.274. Gilberto da Silva Medeiros, e não como saiu no B. E . 
n. 13, de 1933. 

19.097. Asdrubal Ismael Kopke Burlamaqui, e não como saiu no 
B. E . n. 31, de 1933. 

Segunda Circunscrição 
QUARTA ZONA ELEITORAL 

(Distritos Municipais de SanfAna, Gamboa, Espirito Santo e 
Rio Comprido) 

Juiz — Dr. Frederico Sussekind. 
Escrivão — Dr. José Pinheiro de Andrade,. 

Q U A L I F I C A D O S P O R D E S P A C H O D E 20 D E J A N E I R O 
D E 1933 

Estrada de Ferro Central do Brasil 

SEGUNDA DIVISÃO 

Número de ordem da publicação, por zona- — Nomes dos qualificados 

30.105. Manoel Tiburcio de Carvalho. 
30.106. Prospero Falcone. 
30.107. Honorio Gomes. 
30.108. Antenor de Castro Ferraz. 
30.109. Sebastião Bemfica. 
30.110. Euclydes de Azevedo Lage. 
30.111. Alberto de Araújo Lima. 
30.112. José da Silva Cardoso Júnior. 
30.113. Luiz de Paula. 
30.114. Antônio Victor Pinto. 
30.115. Ulysses Ferreira Gomes. 
30.116. José Soares Pechincha. 
30.117. José Rondas Júnior. 
30.118. João Martins do Valle. 
30.119. Adhemar de Paula Santhiago, 
30.120. Joaquim Lourenço Lobo. 
30.121. Djeniberto Gonçalves Leite. 
30.122. João Evangelista de Campos. 
30.123. Arthur Ferreira Sales. 
30.124. Joaquim da Costa Oliveira, 
30.125. João de Britto Martins. . 
30.126. Celso da Silva Sapucaia. 
30.127. Carlos Mesquita Guimarães. 
30.128. Olivio de Paula Bento. 
30.129. Walfrido Naedy Fernandes Lima. 
30.130. Venancio Mearelli. 
30.131. Geraldo dos Reis Figueira. 
30.132. Apparicio Henrique Lessa. 
30.133. Otto Monteiro de Barros. 
30.134. Odilon Alves dos Santos. 
30.135. Antônio Nicoláu Júnior. 
30.136. José Leite Soares. 
30.137. Joaquim Frederico Ronki. 
30.138. Asdrubal Monteiro de Navarro. 
30.139. Antônio Luiz de Godoy. 
30.140. Nery Alves de Gouvêa. 
30.141. Albino Gonçalves Moreira. 
30.142. Paulo de Mtllo. 
30.143. Antônio Dias. 
30.144. Geraldo Fernandes Brandão. 
30.145. Silvio Ribeiro Orsini. 
30.146. Nilo Martins Nascimento. 
30.147. Nilo Goulart. 
30.148. Antônio Pinto de Cerqueira Lima. 
30.149. Paulo Braulio de Oliveira. 
30.150. Nelson Diniz. 
30.151. Roldão Gomes de Queiroz. 
30.152. Marianno Ribas Simões. 
30.153. Constantino de Azevedo. 
30.154. Levy Augusto Pacheco da Rocha. 
30.155. José Ferreira Paulino Filho. 
30.156. Joaquim dos Santos Pinto, 
30.157. Luiz Gonzaga. 
30.158. Felismino Gama. 
30.159. Zacharias Guimarães. 
30.160. João Adolpho. 
30.161. José Maria Pinto da* Costa. 
30.162. João Noronha Feital. 

Sexta Inspetoria do Trafego 

30.163. Raymundo Rodrigues de Almeida 
30.164. Raymundo Augusto Martins, 
30.165. Heli Belém Goulart. 
30.166. João Pinto de Castro. 
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30.167. Nestor Jacintho de Oliveira 
30.168. Odorico Cecilio de Aquino. 
30.169. Ary Alves de Deus. 
30.170. João Leite Caillaux. 
30.171. Aristides Lobo Leite. 
30.172. General Alves Ferreira. 
30.173. José Martins de Morae». 

Terceira Inspetoria do Trafego 

30.174. Lourival Flintz Coelho. 
30.175. Fioriano Carneiro Barbosa. 
30.176. Joaquim Caetano Figueiredo. 
30.177. Benedicto Pereira. 
30.178. Francisco Duarte R. Oliveira. 
30.179. Miguel Francisco. 
30.180. Benedicto Ribeiro. 
30.181. Mario Nogueira. 
30.182. Miguel Barbosa dos Santos. 
30.183. Bento de Moraes. 

Segunda Inspetoria do Trafego 

30.184. Lucindo Alves Medeiros. 
30.185. José Thomaz de Aquino. 
30.186. José Laureano de Macedo. 
30.187. José Cardoso Pinto. 
30.188. Acrisio Nogueira Fortes Bustamante Sá. 
30.189. Henrique Figueiredo Cortes. 
30.190. Francisco Garcia Oliveira. 
30.191. Sebastião Nogueira. 
30.192. Sylvino de Souza Negrão. 
30.193. Milton de Aquino Prazeres. 
4). 194. Antenor Cabral de Oliveira Barana'. 

Terceira Inspetoria do Trafego 

30.195. Benedicto Salustiano de Godoy. 
30.196. Gentil Faria Costa. 
30.197. Geraldo da Silveira Rosa. 
30.198. Antônio Faig Torres . 

Quarta Inspetoria do Trafego 

30.199. Alberto Soares de Rezende. 
30.200. Bernardo Freire . 
30.201. Christiano Carlos Gama. 
30.202. Eurico Medeiros. 
30.203. Francisco Freitas do Nascimento. 
30.204. Humberto de Sá Andrade. 
30.205. Jorge Calvário. 
30.206. José Amorim de Araújo. 
30.207. Nerval Borgli. 
30.208. Pedro Antônio Botelho. 
30.209. Sebastião Pires Ferreira Leal. 
30.210. Benedicto Guimarães Vieira. 
30.211. João Durante. 
30.212. José Ferreira da Rocha. 
30.213. José Ribeiro de Oliveira e Silva Júnior. 
30.214. Lourival Gomes. 
30.215. Pedro João Doffini. 

Sétima Inspetoria do Trafego 

30.216. Antônio da Costa Penna. 
30.217. Adilio Sabino de Castro. 
30.218. Francisco Cabral de Almeida. 
30.219. Geraldo Gregorio de Almeida. 
30.220. Gentil de Castro Vidigal. 
30.221. Humberto Soares da Rocha. 
30.222. José César Leite. 
30.223. Nourival Machado de Lima. 
30.224. Pericles Hermenegildo Pereira. 
30.225. Saturnino da Matta. 
30.226. Sebastião Rodrigues de Almeida. 

Inspetoria de Sinalisação 

30.227. Modesto José Ribeiro. 
30.228. Antenor da Rosa Dutra. 
30.229. Cassiano Ferreira de Araújo Seara. 
30.230. Christovão Colombo de Oliveira. 

30.231. Olegario Ferreira de Paula. 
30.232. Augusto Lopes de Souza. 
30.233. João Tavares Noleto. 
30.234. Mario Rodrigues. 
30.235. Domingos de Moraes. 
30.236. Ernani Ribeiro. 
30.237. Newton de Mattos. 

Terceira Inspetoria do Trafego 

30.238. Fioriano Carneiro Barbosa. 
30.239. Benedicto Pereira. 
30.240. Francisco Duarte R. Oliveira. 

Terceiro Distrito da Sinal ização 

TAUBAT* ESTADO DE SAo PAULO 

30.241. 
30.242. 
30.243. 
30.244. 
30.245. 
30.246. 
30.247. 
30.248. 
30.249. 
30.250. 
30.251. 
30.252. 
30.253. 
30.254. 
30.255. 
30.256. 
30.257. 
30.258. 
30.259. 
30.260. 
30.261. 
30.262. 
30.263. 
30.264. 

30.265. 
30.266. 
30.267. 
30.268. 
30.269. 
30.270. 
30.271. 
30.272. 
30.273. 
30.274. 
30.275. 
30.276. 
30.277. 
30.278. 
30.279. 
30.280. 
30.281. 
30.282. 
30.283. 
30.284. 
30.285. 
30.286. 
30.287. 
30.288. 
30.289. 
30.290. 
30.291. 
30.292. 
30.293. 
30.294. 
30.295. 
30.296. 
30.297. 

Manoel de Freitas Ramos. 
Hilton Paschoal. 
Frederico Barbancho. 
Rubem Vieira Xavier de Brito. 
José VeUoso. 
Benedicto de Souza Aguiar. 
João Pereira de Abreu. 
José Benedicto de Oliveira. 
Geraldo Velloso. 
Benedicto Pereira dos Santos. 
Francisco Vieira Gomes. 
Benedicto da Luz. 
Maximino Marques. 
João Fernandes. 
Alfredo Trevisan. 
Manoel Nunes. 
José dos Santos Mendes. 
José Luiz de Lima. 
João da Silva. 
Sebastião Francisco. 
Daniel Marques. 
Arlindo da Cunha Mesquita. 
Felisberto Henrique. 
Tito Lopes. 

Oitava Inspetoria do Trafego 

Aldovrando Alves Guerra. 
Oswaldo Ribeiro. 
Carlos Gomes Esteves. 
Tasso Braga Caminha. 
Joaquim de Sá Rabelo. 
Antônio Vitor Pelluzo. 
Aurelius Fulvius Moreira. 
João Teixeira Braga. 
Justino Pinto da Silva. 
Elyseu Alves dos Santos. 
Myronides Campos. 
Lino da Silva Chaves. 
Leonidio Xavier Filho. 
Adjovanes Benedicto de Aguiar. 
Antônio Campinho. 
José Amando Ferreira. 
Quintino Barbosa de Araújo. 
Herculano Pereira. 
Alonso Chagas. 
Waldemar da Silva Paula. 
Castellar Ferreira da Silva. 
Antônio de Oliveira Soares. 
Oscar Lessa Martins. 
Eustachio Trindade do^Sacramento. 
Nelson Alcides Pereira. 
Luiz da Rocha Neves. 
Antão de Souza Ferreira Júnior. 
Firmino Francisco Lopes Filho v. 
Sebastião Santiago Fernandes. 
Alfredo Bello dos Santos. 
Luiz Pinto Romualdo. 
Affonso Muniz do Nascimento. 
Milne de Castro Nobrega. 

Terceira Inspetoria do Trafego 

30.298. Albertino Monteiro da Silva. 
30.299. Joaquim Lopes de Almeida. 
30.300. Alpheu Rodrigues Lage. 
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30.301. Alfredo Soares da Cruz. 
30.302. Adhemar de Souza. 
30.303. Arino Teixeira Lopes. 
30.. 304. Adalberto Augusto de Campos. 
30.305. Dionysio José Vieira. 
30.306. Fioriano Carneiro Barbosa. 
30.307. Hildebrando da Silveira. 
30.308. José Pereira Júlio. 
30.309. José Rodrigues da Silva. 
30.310. João Dias de Medeiros Júnior. 
30.311. João de Alvarenga Cintra Filho. 
30.312. João da Costa Ferreira. 
30.313. Lúcio Fontant de Barros. 
30.314. Maurino Brito de Lamare. 
30.315. Nilo dos Santos. 
30.316. Oswaldo Francklin da Cunha. 
30.317. Octacilio Ludgero de Azevedo. 
30.318. Reginaldo Ferreira da Costa. 
30.319. Sebastião do Amaral Savaget. 
30.320. Ernani da Silva Amarante. 
30.321. Jorge Brum da Silveira. 
30.322. José Henrique Samico Braga. 
30.323. Oswaldo da Cunha Leal. 

PRATICANTES DE TREM EXTRANUMERARIOS 

30.324. Walter Bruno Figueira. 
30.325. Álvaro Pereira Bittencourt. 
30.326. Cândido Costa. 
30.327. Diniz Spinola Brandão. 
30.328. Claudionor de Oliveira e Silva. 
30.329. Henrique Corrêa da Silva. 
30.330. Levy da Fonseca. 
30.331. Rizeiro Michel. 
30.332. Antônio Cyrillo da Cruz. 
30.333. Paulo Augusto Vieira. 
30.334. Sylvio Petropolis. 
30.335. Alberto Rougemont. 
30.336. Victor Augusto Verol. 
30.337. José Scherma. 
30.338. Waldemar Soares Nazareth. 
30.339. Aristeu Bastos. 
30.340. Alceu Alcino Krau. 
30.341. Waldemar Sodré. 
30.342. Waldemar da Silveira Motta. 
30.343. José dos Santos. 
30.344. Mario Francisco D'Aguila. 
30.345. Aldemiro Marcos Bento Ferreira. 
30.346. José, Soares Leitão. 
30.347. Palmyro José de Castilho. 
30.348. Aristides Luiz Arêas. 
30.349. Ildefonso de Oliveira. 
30.350. Fioriano Peixoto Cardoso dos Santos. 
30.351. Pedro da Silva. 
30.352. Mario Pio da Silva. 
30.353. Milton Cardoso Osório. 
30.354. Oswaldo Oliveira Ramos. 
30.355. Adalto de Oliveira e Silva. 
30.356. Milton Schubert. 
30.357. Orlando Chaves. 
30.358. Oswaldo Flintz Coelho. 
30.359. Mario Coelho da Silva. 
30.360. Orlando Passos. 
30.361. Alberto Pires Corrêa. 
30.362. Matheus Fonseca da Cunha e Silva. 
30.363. Sebastião da Motta Fernandes. 
30.364. Francisco Fernandes. 
30.365. Francisco Manoel Lopes. 
30.366. João Francisco das Neves. 
30.367. João Velasco de Lima. 
30.368. Oswaldo Ribeiro Jasset. 
30.369. Adamastor Manoel Moreira. 
30.370. Nelson Meiga. 
30.371. Oliveiros Xavier. 
30.372. Jayme Macedo. 
30.373. Jorge Nunes da Costa. 
30.374. João Antônio de Paiva. 
30.375. Humberto Rodrigues Guimarães. 
30.376. João Ferreira Júnior. 
30.377. Alberto' Ferreira Cardoso. 
30.378. Heitor Joraz da Gama. 
30.379. João Neves Filho. 

Número de ordem da publicação, por zona — Nomes dos qualificados 

30.380. Raul Gomes. 
30.381. José Francisco Monteiro. 
30.382. Antônio Venancio Gonçalves Júnior. 
30.383. José Leopoldo Siqueira. 
30.384. Manoel Velasco de Lima. 
30.385. Manoel Rosa da Cunha. 
30.386. Nestor Duarte Nunes. 
30.387. Sizenando Garcia de Macedo. 
30.388. Norberto da Cunha. 
30.389. Paulo de Menezes. 
30.390. Pedro Marques de Fraga . 
30.391. José Soares Leitão. 
30.392. Aristides Hildebrando de Queiroz. 
30.393. Itamar Gomes de Almeida. 
30.394. Jacy Valerio do Espirito Santo. 
30.395. Tarquinio Francisco de Almeida. 
30.396. Nelson Ferreira de Castro. 
30.397. Accioly de Oliveira Moura. 
30.398. Nelson dos Santos Pacobahyba. 
30.399. Esmeraldino João Vieira. 
30.400. Euccario Avelino da Silva. 
30.401. Gorgenio de Aquino Mattoso. 
30.402. Firmo Freire de Carvalho. 
30.403. Jobert Egydio de Carvalho. 
30.404. Rodrigo Francisco Wandeck da Silva. 
30.405. Arthur Oscar Cherem de Moraes Rego. 
30.406. Frederico de Souza-Jardim. 
30.407. Fioriano Barbosa de Castro.. 
30.408. Clovi; Bacellar. 
30.409. Benedicto da Conceição Luz. 
30.410. Marcai de Paula. 
30.411. Jorgelino Rodrigues da Cruz. 
30.412. Braz Victor Menezes. 
30.413. Antônio Cyriaco de Oliveira. 
30.414. Oswaldo de Oliveira Ramos. 
30.415. Pompeu dos Reis Freire. 
30.416. Custodio Coelho Brandão. 
30.417. Francisco Gonçalves de Mello. 
30.418. Gentil Vargas Dergal. 
30.419. João de Oliveira. 
30.420. Jehovah Thompson da Silva Paula Leite. 
30.421. Darcy Rody Pinto. 

Primeira Inspetoria do Trafego 

Empregados interinos, alistaveis dé acordo com o decreto número 
21.076, de 24 de fevereiro de 1932: 

AGENCIA DA " A NOITE " 

30.422. Nestor Gabriel de Oliveira. 

ALMIRANTE BARROSO 

30.423. João Drumont Maia. 

MARÍTIMA 

30.424. Mario Oliveira Barcellos. 
30.425. José Rocha Fernandes. 
30;42ó. Jayme Araújo Barbosa. 
30.427. Oscar Juventino Barbosa. 
30.428..José Ramos de Paiva Netto. 
30.429. Mario Francisco da. Cruz. 
30.430. Alberto Gomes Ferreira Leite. 
30.431. Antônio Onofre de Sá Ribeiro. 
30.432. João Baptista Ribeiro. 

DERBY-CLUB 

30.433. Oscar Leal de Carvalho. 

SÃO FRANCISCO XAVIER 

30.434. Mario Muniz Barbosa. 
30.435. Roberto da Silva Braga. 

ENGENHO NOVO 

30.436. Francisco de Lima. 
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MEYEK 

30.437. Lupercio Ferreira Créder. 

ENGENHO DE DENTRO 

30.438. João da Silva Lima. 
30.439. Avelino Santos. 
30.440. Manoel Alves Pinheiro. 
30.441. Francisco Melioni. 

PIEDADE 

30.442. Noir José Teixeira. 

QUINTINO BOCAIÚVA 

30.443.. Moacyr Martins da Veiga. 

30.444. Cláudio Senna Ribeiro Vai . 

MADUREIRA 

30.445. Américo Gentil Corrêa. 
30.446. Mario Marques Moreira. 
30.447. Ramilpho Fernandes da Silva. 
30.448. Duilio Frugulhettí. 
30.449. Paulo Neves. 

DONA CI.ARA 

30.450. Álvaro Silveira Guedes. 
30.451. José Barreto Pereira Pinto. 
30.4.52. João Moreira dos Santos. 

BENTO RIBEIRO 

30.453. Luiz Tupinambá. 

30.454. Aristeu índio do Brasil Vasconcellos. 

MARECHAL HERMES 

30.455. Alfredo Pores. 

DEODORO 

30.456. Eduardo José Gonçalves. 
30.457. Joaquim Cardoso. 
30.458. Eduardo Augusto Filho. 
30.459. Aberio César Buscacio. 
30.460. Durvalino José Rodrigues. 

RICARDO DE ALBUQUERQUE 

30.461. Aldhemar Araújo Silva. 

NILOPOLIS 

30.462. Clarismundo José Soares. 
30.463. Christovão Pinto Pereira. 
30.464. Waldemar Pinto Fonseca. 
30.465. José Cavalcanti da Silva. 

MESQUITA 

30.466. Moacyr Ferreira" Andrade Jambo. 

NOVA IGUASSÚ 

30.467. Arnaldo dos Reis. 

30.468. Affonso Jambo Fonseca. 

MORRO AGUDO 

30.469. Dario Tumpinambá Ribeiro. 

AUSTIN 

30.470. Joaquim Quaresma Oliveira Júnior. 

QUEIMADOS 

30.471. Bellarmino Eiras. 

30.472. Benjamin Acacio Flores. 

Número de ordem .da publicação- por zona — Nomes dos qualificados 

30.473. Anisio Corrêa d'Avi!a. 

30.474. Irineu Campello. 

BELÉM 

30.475. Carlos Eugênio Serpa. 
30.476. Armando Ovidio de Carvalho. 
30.477. Joaquim Garcia de Macedo. 
30.478. Sebastião Pereira. ' 
30.479. Luiz de Araújo. 
30.480. Manasses Lopes de Lima. 
30.481. Clementino Máximo Soares. 
30.482. Fernando José de Menezes. 
30.483. Antônio Costa Cortes. 

REALENGO 

30.484. Francisco Paula Alonso Serodio. 

BANGÚ 

30.485. Maurício Pascarelli. 

30.486. Manoe! Rodrigues Ferreira. 

SENADOR CAMARÁ 

30.487. Ignacio Rodrigues do Nascimento. 

SANTÍSSIMO 

30.488. Milton da Costa Por to . 

CAMPO GRANBE 

30.489. Arminio Muniz Barbosa. 

INHOAÍBA 

30.490. Ranutpho Motta Camargo. 

PACIÊNCIA 

30.491. Oswaldo Felisbino Nascimento. 

SANTA CRUZ 

30.492. Theobaldo Pinheiro Almeida. 

30.493. Corintho José Corrêa. 

30.494. Milton Motta. 
MATADOURO 

30.495. Audax Ferreira Oliveira. 

MANGARAT1BA 

30.496. Camillo José Antunes. 

MARÍTIMA 

30.497. Antônio Natalicio Machado. 

30.498. Francisco Alves Soares. 

Nona Inspetoria do Trafego 

30.499. Francisco Carlos de Medeiros. 
30.500. Paulino Vieira Christo. 
30.501. João Cândido Novaes Júnior. 
30.502. Mario da Rocha Araújo. 
30.503. Oscar Ribeiro. 
30.504. João de Oliveira Campos. 
30.505. Germano de Paula Vianna. 
30.506. Jayr Alves Rayol. 
30.507. Domingos Antônio Vieira Filho. 
30.508. David Lago. 
30.509. Nabor Pinheiro Fernandes. 
30.510. Arnor Soares de Oliveira. 

Arrecadação 

30.511. Fioriano Francisco Alves. 
30.512. Nazareth Lojies. 
30.513. Durvalino Telles. 
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30.514. Manoel' Antônio dos Santos. 
30.515. Severino Guedes. 
30.516. Jorge Theodoro Ferreira. 
30.517. João Pedro da Silva Júnior. 

30.518. Cândido Manoel de Carvalho Souza. 

TERCEIRA DIVISÃO 

Via Permanente 

30.519. Bcrnardino Nogueira Vieira. 
30.520. Domingos José Dias. 
30.521. Arthur Nonato. 
30.522. Ataliba Natali. 
30.523. Manoel Francisco da Costa. 
30.524. Alberto Alves da Silva. 
30.525. João Martins Moraes. 
30.526. Fernando Gomes Guerra. 
30.527. Virgílio Vizani. 
30.528. João Barbosa. 
30.529. João Propheta. 
30.530. Waldyr Pereira Villaça. 
QUALIFICADOS POR D E S P A C H O D E 3 DE F E V E R E I R O 

DE 1933 

Primeira Divisão 
30.531. Nestor Coelho. 
30.532. Aloysio Castro de Freitas Costa. 
30.533. Ignacio Fragoso Britto Cunha. 
30.534. Demetrio Augusto de Gusmão Simões. 

QUALIFICADOS P O S D E S P A C H O DE 11 DE J A N E I R O 
D E 1933 

Diretoria dos Serviços Sanitários do Distrito Federa! 

30.535. Lygia Pinheiro Bravo. 
30.536. José Cruz de Oliveira. 
30.537. Luiz César de Andrade. 
30.538. Raphael Lontra Netto. 
30.539. Arnaldo de Oliveira Coelho. 
30.540. Saraiva Vieira de Souza. 
30.541. Drault Ernany de Mello e Silva. 
30.542. José de AJmeida Rios. 
30.543. Heloísa de Paula Rodrigues. 

Ministério da Guerra 

Comissão Central de Requisições 

30.544. Antônio Ilha Moreira. 
30.545. Odilon Moreira da Costa Júnior. 
30.546. Diogo Batista Fernandes. 

QUALIFICADOS POR D E S P A C H O D E 13 DE J A N E I R O 
D E 1933 

Diretoria de Engenharia 

30.547. Francisco Jorge Pinheiro. 
30.548. Rosalvo Mariano da Silva. 
30.549. Eugênio de Azambuja. 
30.550. Pedro Paulo Ferreira de Menezes. 
30.551. Durival de Brito e Silva. 
30.552. Americano Flaris. 
30:553. Iodargiro Martins de Oliveira. 
30.554. Hélio de Macedo Soares e Silva. 
30.555. Arthur Gomes Ribeiro. 
30.556. Severino Lopes da Silva. 
30.557. Davi Auday. 
30.558. Alcedo Batista Cavalcante. 

QUALIFICADOS POR D E S P A C H O D E 19 D E J A N E I R O 
DE 1933 

Q. G. da Primeira Região Militar 

30.559. Álvaro Guilherme Mariante. 
30.560. Leopoldo jardim de Mattos. 
30.561. Deniz Desiderato Horta Barbosa. . 
30.562. Hermogeneo Pereira de Queiroz e Silva. 

Número de ordem da publicação, por zona — Nomes dos qualificados 

30.563. Oscar de Araújo Fonseca. 
30.564. Emidio José Ribeiro. 
30.565. Pedro de Pinho. 
30.566. Newton Estillac Leal. 
30.567. Luiz de Lima. 
30.568. Waldemar Rocha. 
30.569. Miguel Salazar Mendes de Moraes. 
30.570. Felipe Schort Coimbra. 
30.571. Frederico Chirtiano Buys. 
30.572. Mario Tasso Sayão Cardoso. 
30.573. Alfredo Maciel da Costa. 
30.574. Américo Braga. 
30.575. Olympio Mourão Filho. 
30.576. Agenor Leite de Aguiar. 
30.577. Agenor de Andrade. 
30.578. Paulo Estrella Vieira. 
30.579. Affonso Henrique de Miranda Corrêa. 
30.580. Manoel Mauricio Sobrinho. 
30.581. Affonso Pinto de Magalhães. 
30.582. Ivano Gomes. 
30.583. Edgard.de Oliveira. 
30.584. Aristóteles Corrêa de Faria Castro. 
30.585. Octavio Sayão Masson. 
30.586. Raul Guimarães Regadas. 
30.587. Anibaf de Andrade. 
30.588. Pedro da Costa Leite. 
30.589. Luiz Ravedutti Sobrinho. 
30.590. Francisco Bellagamba. 
30.591. Djalma José Alvares da Fonseca. 
30.592. Audomaro Cabral da Costa. 
30.593. Mirabeau Pontes. 
30.594. Reinaldo Pessoa Sobral. 
30.595. Rubens de Lima. 
30.596. Raphael Tobias de Menezes Brito. 
30.597. Pelissier de Lima Ferreira. 
30.598. Carlos Loureiro. 
30.599. José Augusto Martins. 
30.600. Hypolito Alves Bastos. 
30.601. Antônio Joaquim Ferreira. 
30.602. Saturnino Sátiro de Aguiar. 
30.603. João Augusto de Moraes. 
30.604. João de Castro Pereira de Campos. 

Departamento Central 

30.605. Henrique Valadares Corrêa do Lago. 

Prefeitura do Distrito Federal 

30.606. Antenor Sebastião da Cunha. 

Sociedade de Resistência dos Trabalhadores em Tra-
piches e Café 

Sind ica to Profissional 

30.607. Ângelo Rodrigues Filho. 
30.608. Antenor Gonçalves. 
30.609. Acelino Baptista dos Santos. 
30.610. Antônio Luiz Pereira. 
30.611. Alexandre José de Souza. 
30.612. Antônio Pedro dé Noronha. 
30.613. Arsenio Eduardo dos Santos. 
30.614. Antônio Magalhães. 
30.6í5 . Álvaro Armando da Costa. 
30.616. Athayde Pedro da Silva. 
30.617. Acelino Dantas. 
30.dl8. Antônio Lima. 
30.619. Antônio Domingos Santos. 
30.620. Antônio Silva. 
30.621. Augusto Bastos. 
30.622. Antônio Santos Lemos. 
30.623. Antônio Nunes. 
30.624. Alfredo Silva. 
30.625. Antenor Rosa. 
30.626. Antônio José dos Santos. 
30.627. Amiliar da Silva. 
30.628. Argemiro Senna Campos. 
30.629. Antônio Gonçalves. 
30.630. Antônio Machado. 
30.631. Américo Bispo dos Santos. 

http://Edgard.de


660 Terça-feira 21 BOLETIM ELEITORAL Fevereiro de 1933 

Número de ordem da publicação, por zona — Nomes dos qualificados 

30.632. Adriano Silva. 
30.633. Antônio José Alves. 
30.634. Antônio Romualdo de Sant'Anna. 
30.635. Augusto Neves. 
30.636. Américo Luiz Augusto. 
30.637. Antenor Augusto Thomaz. 
30.638. Antônio Alves Coelho. 
30.639. Antenor dos Santos. 
30.640. Alcino Mendes. 
30.-641. Aristides Carneiro de Souza. 
30.642. Alcides Ferreira. 
30.643. Antônio Barbosa. 
30.644. Américo dos Santos. 
30.645. Benedicto Antônio da Silva. 
30.646. Benidito Brazilino da Rocha. 
30.647. Benedicto Luiz de Mattos. 
30.648. Bento Ferreira da Silva. 
30.649. Benedicto Francisco de Oliveira. 
30.650. Benedicto Mathias. 
30.651. Benedicto Joaquim Ferreira. 
30.652. Benedicto Leandro. 
30.653. Bruno Luiz da Silva. 
30.654. Basilio Hilário. 
30.655. Claudionor Campos. 
30.656. Cyriaco Damasceno. 
30.657. Carlos Joaquim Alves. 
30.658. Cypriano José de Oliveira. 
30.659. Cândido Vicente da Costa. 
30.660. Corintho Paulo de Oliveira. 
30.661. Christolino Torres. 
30.662. Camillo da Silva. 
30.663. Carlos Bastos. 
30.664. Celestino Alves da Silva. 
30.665. Durvalino Assis de Amorim. 
30.666. Domingos Pereira do Sacramento. 
30.667. Damião Rodrigues Vargas. 
30.668. Djalma Gomes da Luz. 
30.669. Emiliano Floro dos Anjos. 
30.670. Euclydes José Barreto. 
30.671. Estanislau Mendes. 
30.672. Edmundo de Souza. 
30.673. Etelvino do Nascimento. 
30.674. Euclides Feliciano de Paula. 
30.675. Ernesto Lúcio Custodio. 
30.676. Eduardo dos Santos. 
30.677. Estevão Lopes de Carvalho. 
30.678. Enéas dos Santos. 
30.679. Enedino Pinto Ribeiro. 
30.680. Euclydes Paulino Conceição. 
30.681. Euclydes Archanjo Ayres. 
30.682. Erothides Bruno da Cunha. 
30.683. Elesbão da Silva Mendes. 
30.684. Emygdio Daniel da Silva. 
30.685. Faustino José Gomes. 
30.686. Faustino Cândido de Brito. 
30.687. Felicíssimo José Santanna. 
30.688. Francisco de Paula Rodrigues Machado. 
30.689. Firmino Lopes da Costa. 
30.690. Francisco Cláudio. 
30.691. Feliciano Ângelo da Silva. 
30.692. Firmino Gomes. 
30.693. Fausto Marques de Oliveira. 
30.694. Felippe dos Passos. 
30.695. Felisbello José dos Santos. 
30.696. Francisco Antônio. 
30.697. Francisco Jacintho da Costa. 
30.698. Franklin de Souza. 
30.699. Fernando Gomes. 
30.700. Francisco José de Mattos. 
30.701. Francisco Fernandes de Souza. 
30.702. Gregorio de Amorim. 
30.703. Geraldo Soares da Silva. 
30.704. Gastão Orleans de Oliveira. 
30.705. Gabriel Costa. 
30.706. Gonçalo Manoel do Nascimento. 
30.707. Galdino do Nascimento. 
30.708. Horacio Franco de Medeiros. 
30.709. Heitor Baptista de Souza. 
30.710. Henrique de Oliveira. 
30.711. Heronides Joaquim do Nascimento. 
30.712. Helvegisto de Senna Araújo. 
30.713. Honorino da França Lima. 

Número de ordem da publicação, por zona—Nomes dos qivh{icado= 

30.714. Hemeterio João de Brito. 
30.715. Hcrmiuio José dos Santos. 
30.716. Ireno Ribeiro da Costa. 
30.717. Izidoro da Silva. 
30.718. Izidro Antônio Elvaristo. 
30.719. Isaltino Bento. 
30.720. Jesuino dos Santos Filho. 
30.721. Júlio do Carmo Amaral. 
30.722. Januário da Costa. 
30.723. Júlio Magno dos Santos. 
30.724. Jovino Pereira de Souza. 
30.725. Juvenal Martins de Paula. 
30.726. Júlio da Silva. 
30.727. Júlio Pereira Franco. 
30.728. Júlio José Rodrigues. 
30.729. Jovelino Alves Vianna. 
30.730. Júlio Quintino. 
30.731. Júlio Ramiro Ferreira. 
30.732. Jovino Adão dos Santos. 
30.733. Júlio Gustavo da Silva. 
30.734. Jayr Gomes de Oliveira. 
30.735. Januário Grosso. 
30.736. Joaquim da Silva Filho. 
30.737. Joaquim Manoel da Silva. 
30.738. Joaquim Valentim de Souza. 
30.739. João Osório. 
30.740. João de Carvalho. 
30.741. João Carlos de Souza. 
30.742. João Raymundo Dantas. 
30.743. João Rozas da Silva. 
30.744. João Pereira dos Reis. 
30.745. João Lima. 
30.746. João Baptista Marques. 
30.747. João Armando. 
30.748. João da Silva Gomes. 
30.749. João Thomaz de Aquino. 
30.750. João Pedro dos Santos. 
30.751. João Norberto dos Santos. 
30.752. João Ferreira de Souza. 
30.753. João Luiz Machado Filho. 
30.754. João dos Santos Souza. 
30.755. João Alves da Silva. 
30.756. João Cruz da Conceição. 
30.757. José Lopes Filho. 
30.758. José Luiz. 
30-759. José Ramos de Carvalho. 
30.760. José Emygdio Cruz. 
30.761. José Loureiro. 
30.762. José Othilio da Rocha. 
30.763. José Soares Carneiro. 
30.764. José Joaquim. 
30.765. José Martins Pereira. 
30.766. José Romão. 
30.767. José Romano Villar. 
30.768. José Maria da Costa. 
30.769. José Felinto dos Santos. 
30.770. José dos Santos. 
30.771. José Soares. 
30.772. Ludovico da Silva Sotero. 
30.773. Luiz Paulo da Silva. 
30.774. Lino Martins. 
30.775. Luiz Manoel Dias. 
30.776. Lazarino Silva. 
30.777. Lourival Rodrigues. 
30.778. Martins Rufino de Lima. 
30.779. Modesto José dos Santos. 
30.780. Mariano Fernandes dos Santos. 
30.781. Marcos Gonçalves da Silva Guimarães. 
30.782. Martinho Coelho Moraes. 
30.783. Mamede de Araújo. 
30.784. Moysés Onofre dê Araújo. 
30.785. Marciano Antônio Bernardo. 
30.786. Murilio Francellino dos Santos. 
30.787. Miguel Archanjo de Oliveira. 
30.788. Miguel de Almeida. 
30.789. Manoel Roberto. 
30.790. Manoel Olympio Galvão. 
30.791. Manoel Felismino de Castro Filho. 
30.792. Manoel dos Passos Góes. 
30.793. Manoel da Silva Lemos. 
30.794. Manoel da Silva. 
30.795. Manoel José da Silva. 
30.796. Manoel de Andrade. 
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Número de ordem da publicação, por zona — Nomes dos qualificados 

30.797. Manoel Pedro Gonçalves. 
30.798. Manoel Celestino de Sant'Anná. 
30.799. Manoel dos Santos. 
30.800. Manoel Bernardo dos Santos. 
30.801. Manoel Praxedes da Silva. 
30.802. Manoel Pereira. 
30.803. Manoel José Domíngues. 
30.804. Manoel Nunes. 
30.805. Manoel André Leite. 
30.806. Manoel Barbosa Lima. 
30.807. Manoel Augusto. 
30.808. Manoel Messias dos Santos. 
30.809. Manoel da Silva. 
30.810. Manoel Valença da Silva. 
30.811. Manoel Martins Leite. 
30.812. Manoel Cândido de Oliveira. 
30.813. Noé Ferreira Nobre. 
30.814. Norival Manoel Lemos. 
30.815. Octavio Mathias. 
30.816. Octavio Antônio Pimentel. 
30.817. Orozimo Lopes Farias . 
30.818. Oscar Ramos. 
30.819. Oswaldo Silva. 
30.820. Octaviano Francisco de Oliveira. 
30.821. Pedro Silva. 
30.822. Prudencio dos Santos de Azevedo. 
30.823. Plácido Gomes. 
30.824. Ponciano Mario. 
30.825. Paulino da Matta. 
30.826. Pedro Alves da Cunha. 
30.827. Pedro José da Roza. 
30.828. Pedro Mariano da Silva. 
30.829. Pedro Alcântara Pereira. 
30.830. Porphirio Francisco Machado. 
30.831. Raphael Cruz do Bomfim. 
30.832. Reginaldo de Souza Oliveira. 
30.833. Raul Rodrigues Vargas. 
30.834. Ranulpho Ribeiro. 
30.835. Ramiro Dutra. 
30.836. Ricardo Mario dos Santos. 
30.837. Rodolpho Souza Fontes. 
30.838. Raymundo Elias da Cruz. 
30.839. Raphael Serrato Munhoz. 
30.840. Roque Amaro. 
30.841. Raul Vieira Rangel. 
30.842. Rubens dos Santos. 
30.843. Sebastião Alcides de Oliveira. 
30.844. Sebastião Luiz de Oliveira. 
30.845. Sebastião Gonçalves de Oliveira. 
30.846. Salustiano Nogueira da Cruz. 
30.847. Sebastião Gomes da Silva. 
30.848. Severino Francisco Diogo. 
30.849. Sidronio Balbino Nunes. 
30.850. Sebastião José Braz. 
30.851. Sebastião Francisco da Silva. 
30.852. Simeão Luiz Machado. 
30.853. Sebastião Joaquim de Sá. 
30.854. Sady Martins. 
30.855. Sebastião Paulo de Jesus. 
30.856. Severo Antônio de Paula. 
30.857. Thiophilo José Francisco. 
30.858. Timotheo dos Santos. 
30.859. Theodoro Bonifácio de Araújo. 
30.860. Tributino Francisco de Oliveira. 
30.861. Veríssimo Thomaz de Miranda. 
30.862. Virgílio Rodrigues Pereira. 
30.863. Vicente David. 
40.864. Venutiano Barbosa de Farias . 
30.865. Vergilio Francisco da Luz. 
30.866. Valentim Basilio dos Santos. 
30.867. Virgílio José Luiz. 
30.868. Victor Antônio Carlos. 
30.869. Walter Godofredo Ramos. 
30.870. Wencesláo de Lima e Silva. 
30.871. Waldemar de Oliveira. 
30.872. Waldemar dos Anjos. 
30.873. Waldemiro Cesarino. 30.874. Waldemiro da Silva. 30.875. Waldemar dos Santoa. 

Conselho de Assistência e Proteção aos Menores 

• Número de ordem da publicação, por zona — Nomes dos qualificados 

30.876. Marietta Salles. 
30.877. Cora Gomes Netto. 
30.878. Antônio José Antunes. 
30.879. Octacilia Ribeiro. 

Q U A L I F I C A D O S P O R D E S P A C H O D E 20 DE J A N E I R O 
DE 1933 

Sindicatos dos Distribuidores e Vendedores de Jornais 
e Revistas 

30.880. Antônio Panaro. 
30.881. Antônio Scalzo. 
30.882. Antônio Merola. 
30.883. Antônio Caruso. 
30.884. Antônio Filippo. 
30.885. Astolpho Junqueira. 
30.886. Armando Lobiano. 
30.887. Armando Mauro. 
30.888. Agostinho Caruso. 
30.889. Alberto Carelli. 
30.890. Alfredo Provenzano. 
30.891. Bartholomeu Mauro. 
30.892. Cezar Bianco. 
30.893. Clemente Pereira. 
30.894. Carmo Provenzano. 
30.895. Cândido Ribeiro da Silva. 
30.896. Domingos Bentivenga. 
30.897. Domingos Carelli Filho. 
30.898. Dermeval Gargaglione. 
30.899. Ercole Mauro. 
30.900. Ernesto Santoro. 
30.901. Francisco Palmeiro. 
30.902. Francisco Bottino. 
30.903. Frnacisco Perrott i . 
30.904. José Bianco. 
30.905. José Meliga. 
30.906. João Pereira. 
30.907. João Chimienti. 
30.908. João Grego. 
30.909. João Bottino. 
30.910. jacomo Paladino. 
30.911. Luiz Chimienti. 
30.912. Luiz Carelli. 
30.913. Lizirio Escalzo. 
30.914. Manoel Romano. 
30.915. Mario Caruso. 
30.916. Mario de Souza Carvalho. 
30.917. Roberto Vieira Marcai. 
30.918. Nicola Santoro. 
30.919. Nicola Palmiere. 
30.920. Octavio de Lucas. 
30.921. Paschoal Mantuano. 
30.922. Pedro Bentivenga. 
30.923. Pedro Bianco. 
30.924. Romulo Ribeiro da Silva. 
30.925. Salvador Filippo. 
30.926. Salvador Silvestri. 
30.927. Severino Manoel Teixeira. 
30.928. Vicenti Vilardi. 
30.929. Vicente Palmieiri. 
30.930. Vicente Perrot ta . 
30.931. Vicente Caruso. 
30.932. Virgílio Mauro . 

Ministério da Guerra 

Departamento do Pessoal da Guerra 

30.933. Antônio Antunes Ferreira. 

Q U A L I F I C A D O P O R D E S P A C H O D E 24 DE J A N E I R O 
D E 1933 

Ministério da Agricultura 

Estação Experimental de Combustíveis 

30.934. Roberto Pereira Reis. 
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Q U A L I F I C A D O S P O R D E S P A C H O D E 26 D E J A N E I R O 
D E 1933 

Estrada de Ferro Central do Brasil 

Primeira Divisão 

Número de ordem da publicação, por zona — Nomes dos qualificados 

30.935. Altair Andrada da Silveira. 
30.936. Alcides Gomes da Silva. 

QUALIFICADOS P O R D E S P A C H O D E 25 D E J A N E I R O 
DE 1933 

Ministério da Guerra 

Diretoria de Engenharia 

30.937. Adalberto Rodrigues de Albuquerque. 
30.938. Paulo de Bittencourt Aniarante. 

QUALIFICADO P O R D E S P A C H O D E 3 D E F E V E R E I R O 
D E 1933 

30.939. Jorge de Oliveira Tinoco. 

QUALIFICADOS P O R D E S P A C H O D E 31 DE J A N E I R O 
DE 1933 

Primeira Região Militar 

30.940. Oswaldo Passos Viriato de Medeiros. 

Departamento do Pessoal da Guerra 

30.941. Rinaldo Pereira da Câmara. 
30.942. Plinio Paes Barreto Cardozo. 
30.943. Manuel Collares Chaves. 

QUALIFICADOS P O R D E S P A C H O D E 10 D E F E V E R E I R O 
D E 1933 

30.944. Arthur Coelho de Souza. 
30.945. Jorge Barreto Lins. 
30.946. Ângelo de Almeida Mariano. 

QUALIFICADOS P O R D E S P A C H O D E 31 D E J A N E I R O 
DE 1933 

Hospital Veterinário do Exérci to 

30.947. Valdemiro Pimentel. 
30.948. Aristides Corrêa Leal. 

QUALIFICADO P O R D E S P A C H O D E .14 D E .FEVEREIRO 
DE 1933 

Segundo Grupo de Artilharia de Costa 

30.949. Apoio Augusto Pereira de Arnqrirn. 

QUALIFICADOS P O R D E S P A C H O D E 25 D E J A N E I R O 
DE 1933 

Departamento t da G-uerra 

30.950. Belfort Américo de Matos. 
30.951. Eloi de Souza Medeiros. 
30.952. Euclydes Loreti Ferreira. 
30.953. Leoncio de Figueiredo Moreira. 
30.954. Américo Gonçalves Ferreira. 
30.955. Joaquim Marcelino Coelho. 

Número de ordem da publicação- por zona — Nomes dos qualificados 

30.956. Otávio Massa. 
30.957. Álvaro de La Roque Couto. 
30.958. Benedito Bruno da Silva. 
30.959. Carlos Flores Monteiro Toiirjnho. 
30.960. João Armindo Corrêa da Costa. 
30.961. José Carlos de Freitas. 
30.962. José Sampaio Simão. 
30.963. Lucidio de Arruda. 
30.964. Luiz Paulino Melo. 
30.965. Melquiades dá Silva Tavares. 
30.966. Nelson Felicio dos Santos. 
30.967. Ivo Arruda. 
30.968. João Petronilho dos Santos. 
30.969. Alberto Mariz Pinto. 
30.970. Joaquim Antônio Pereira. 
30.971. Antônio Ribeiro do Couto. 
30.972. José Castelo Branco. 
30.973. Euclides Pereira de Souza. 
30.974. João Gambeta Perissé. 
30.975. Lindolfo Ferreira de Freitas. 
30.976. João Alves de Souza. 

QUALIFICADOS P O R D E S P A C H O D E 26 DE JANEIRO 
D E 1933 

30.977. Júlio de Souza Cousseiro. 
30.978. André Bernardino Chaves. 
30.979. Antônio Praxedes de Campos Góes. 
30.980. Ataulpho Eudes Andrade. 
30.981. Godofredo Luiz Pereira Lima. 
30.982. Hildebrando de Almeida Freitas. 
30.983. João Florencio da Costa. 
30.984. João Lopes Machado Pr imo. 
30.985. Jocelyno Pacheco de Assis. 
30.986. José de Magalhães Fontoura. 
30.987. Manoel Pantaleâo Pinheiro. 
30.988. Raul Gaston Pereira de Andrade. 
30.989. Luiz Salgado Accioly. 
30.990. Adherval de Castro e Silva. 
30.991. Caio Lustosa de Lemos. 
30.992. Carlos da Rocha Fernandes. 
30.993. Eurico de Figueiredo Sampaio. 
30.994. Jeronimo Teixeira Braga . 
30.995. João Guilherme Leal Ferreira. 
30.996. José Lessa Bastos. 
30.997. Roberto Pereira dos Santos Lisboa. 
30.998. Heitor Gonçalves de Araújo. 
30.999. João Cavalcante Tavares de Mello. 
31.000. Sebastião Guilherme de Figueiredo. 
31.001. Wicar Parente de Paula Pessoa. 
31.002. Agricio de Paula Dias. 
31.003. Antônio Coelho Pereira. 
31.004. Antônio Rpmualdo Ferreira. 
31.005. Arthur Alfredo Cisneiros de Carvalho. 
31.006. Augusto Francisco dos Reis. 
31.007. Dorgival de Oliveira Gallindo. 
31.008. Emilio de Mendonça Vasconcellos. 
31.009. Gonçalo da Costa Magalhães. 
31.010. Joaquim Alves Cavalcanti. 
31.011. João Dias de Araújo. 
31.012. João Martins de Carvalho. 
31.013. José Cavalcanti Vieira de Mello. 
31.014. José Gomes de Lima. 
31.015. José Tenorio Bezerra. 
31.016. Júlio Gomes de Oliveira. 
31.017. Manoel Buarque Bandeira 4e Mello. 
31.018. Manoel Cavalcanti de Albuquerque. 
31.019. Pantaleâo da Paixão. 
31.020. Pedro Cavalcante Bastos. 
31.021. Tobias de Souza Revoredo. 
31.022. João Baptista da Costa Valle. 

Hospital Central do Exército 

31.023. Justiniano da Rocha Marinho. 

Escola de I n t e n d e r i a 

31.024. Thomaz Pereira. 
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Q U A L I F I C A Ç Ã O R E Q T J I 3 T Í T H A 
(Cap. 11, do Titulo í, Terceira far te , do God. Eleit. , artigo 38 

e Regimento Geral dos Cartórios, arts. 11 a 14) 

REQUERIMENTOS DEFERIDOS 

Número de ordem gera! da publicação 
— Nomes 

— ÍJouits 

"3 

9.549. 
9.550. 
9.551. 
9.552. 
9.553. 
9.554. 
9.555. 
9.556. 
9.557. 
9.558. 
9.559. 
9.560. 
9.561. 
9.562. 
9.563. 
9.564. 
9.565. 
9.566. 
9.567. 
9.568. 
9.569. 
9.570. 
9.571. 
9.572. 

9.573. 
9.574. 
9.575. 
9.576. 
9.577. 
9.578. 
9.579. 
9.580. 
9.581. 
9.582. 
9.583. 
9.584. 
9.585. 
9..586. 
9-. 587. 
9.588. 
9.589. 
9.590.. 
9.591. 
9.592. 
9.593. 
9.594. 
9-. 595. 
9.596. 
9.597. 
9.598. 
9.599. 
9.600. 
9.601. 
9.602. 
9.603. 
9.604. 
9.605.. 
9.606. 
9.607. 
9.608. 
9.609. 
9.610. 
9.611. 
9.612. 
9.613. 
9.614. 
9.615. 
9.616. 
9.61-7. 
9.618. 
9.619. 

Napoleão Cerqueira da Silva ( 6 6 2 ) . . . . 
Durvalino dos Santos Ferreira (707) . . . 
Lourival dos Santos (752) 
Hugo Rosauvo de Almeida (753) 
Alderico Castello da Silva (766) 
João da Silva (771) 
Honorio Rufino de Moura (772) 
Álvaro Seixas da Silva (773) 
Nelson de Oliveira Soares (775) 
Manoel Baptista Rezende ( 7 7 6 ) . . . . 
Cyrillo Porphirio de Mello (778) 
Guilherme Joaquim dos Reis (780) 
Odette Abreu Vigier (782) 
João Vigier Filho (783) 
João Muller Inthurn (785) 
Alfredo-Gonzalez Péres (786) 
Celeste Victoria Celani (787) 
Amiphebo Figueiredo Vasconcellos (788) 
Francisco Ferreira Campos Júnior (789) 
Lucilia Arêas Ribeiro (790) 
Adelino Santos (791) 
Octavio Fajardo Rodrigues (792) 
Sebastião de Almeida (793) 
Joaquim Antunes de Figueiredo Mei-

relles (794) 
Mario Schulze (795) 
Walter Martins de Oliveira (796) . . . . . . 
Hidualpo Atahualpa Gomes Leal (797) . 
Ebert Verfára (798) 
Aida Machado Meihan'(799) 
Manoel do Amaral Carvalho (800) 
Manoel Es tevês (801) — 
Augusto de Magalhães Moreira (802) . . 
Rita Fernandes (803) 
Francisco Antônio Monteiro (805) 
José Macedo (806) . . . . . . . 
Alexandre Reis Moraes (807) 
Adhamar José Tavares Costa (808) 
Renato Ferreira Pontes (809) 
Alcebiades Cabral Cardoso (810) 
José Ramos de Oliveira (811) 
Emilio Covino .de Moraes (814) 
Francisco Noya de Azevedo (815) 
Elisa de Oliveira Ramos, da Silva... 
Raul Antônio Rocha 
Fausto Rapisandi dos Santos 
João Marques de Carvalho 
Violeta Mello de Santiaço Dantas 
James Rebecchi Osborne 
Walter Ignacio Heinzelmann 
Carlos José Villar. 
Domingos Pinheiro Màthias 
Carlos Quixadá Aragão; 
José Antônio Calmon da Gama 
Maria Lucinda de Almeida Duarte Nunes 
Renato Pacheco Chaves de Castro 
Estellíta Augusta de Moura 
Eurydice de Vasconcellos Várzea 
Ilza Castello Branco 
José Barroso -
Japi Lima Cardim • 
Otto Sampaio Serpa 
Augusto Alvares de Azevedo Lemos 
Ernani Macedo — 
José Burlamaqui Auto de Abreu 
Ludovico Portocarrero Velloso 
Luiz Eugênio. Leal ••• 
Luiz Serpa Coelho 
Adolpho Schermann 
Apollinario Guedes 
João Cândido de Carvalho 
Antônio Silverio de Alvarenga 

a Data do de
£ O ferimento 
O 
N 

da qualifi
OJ cação 

1 n 11-2-1933 
I a 12-2-1933 
I a 15-2-1933 
1 a 15-2-1933 
1 n 16-2-1933 
1 a 16-2-1933 
1 a 17-2-1933 
1 n 17-2-1933 
ia 17-2-1933 
1 a 17-2-1933 
I A - 17-2-1933 
1 f t 17-2-1933 
1 a 17-2-1933 
1 a 17-2-1933 
I a 17-2-1933 
1 a 17-2-1933 
1 a 17-2-1933 
i, a 17-2-1933 
1 a 17-2-1933 
j A 17-2-1933 
1 a 17-2-1933 
Tu. 17-2-1933 
1 a .17-2-1933 

1 a 

17-2-1933 
1 0 17-2-1933 
1 a 17-2-1933 
I a 17-2-1933 
111 17-2-1933 
1 a 17-2-1933 
1 0 17-2-1933 
1 a 17-2-1933 
I a 17-2-1933 
1 a 17-2-1933 
1 a 17-2-1933 
1 a 17-2-1933 
1 a 17-2-1933 
1 a 17-2-1933 
I n 17-2-1933 
1 n 17-2-1933 
1 a 17-24933 
i a 17-2-1933 
1 a 17-2-1933 
y 13-2-1933 
3 a 13-2-1933 
3" 13-2-1933 
3" 13-2-1933 
3 a 13-2-1933 
3 a 13-2-1933 
3» 13-2-1933 
3" 13-2-1933 
3" 13-2-1933 
3" 13-2-1933 
3 a 13-2-1933' 
3 a 13-2-1933 
3 a 13-2-1933 
3 a 13-2-1933 
3 ' 13-2-1933 
3 a 13-2-1933 
3 a 13-2-1933 
3" 13-2-1933 
3 a ' 13-2-1933 
3 a 13-2-1933 
3 a 13-2-1933 
3 a 13-2-1933 
3 a 14-2-1933 
3 a 14-2-1933 
3 a 14-2-1933 
3 a 14-2-1933 
3" 14-2-1933 
3 a 14-2-1933 
3 a 14-2-1933 

9.620. Juvencio Cabral de Menezes 3" 
9.621. Elisa Olga Socci dos Santos Vianna 3* 
9.622. Francisco Pereira da Silva Fonseca 3 a 

9.623. Adolpho Lisboa 3 a 

9.624. Abelardo Coimbra Bueno 3 a 

9.625. César Pereira Braga 3 a 

9.626. Eurico José d'01iveira 3 a 

9.627. Ary da Costa 3 a 

9.628. Antônio Francisco Vianna 3 a 

9.629. José Amancio Braz 3" 
9.630. Manoel Alves 3 a 

9.631. Waldemar de Sá Peixoto DalVOrto . . . . 3 a 

9.632. Latira de Freitas Orta Konder 3 a 

9.633. Nazianzeno Pereira de Moraes '. 3 a 

9.634. Oscar Von Sydow 3 a 

9.635. Galdino de Faria- Alvim Filho 3 a 

9.636. Anna Castorina da Silva 3 a 

9.637. Maria Virgínia Velloso de Oliveira 3 a 

9.638. Julieta Brandão Graça 3 a 

9.639. Herminia Schiappacossa 3 l 

9.640. Eugênio Medeiros de Saboia e S i l v a . . . . 3 a 

9.641. Hildebrando de Araújo Góes 3 ' 
9.642. José Rebello da Cunha Filho 3 a 

9.643. Armando Bretas Bhering 3 a 

9.644. José Barbosa Rodrigues Filho 3 a 

9.645. Maria Teixeira Campos de Sá 3 a 

9.646. Henory Bastos .\ . . 3 a 

9.647. Idalina de Oliveira Berdini 3 a 

9.648. Luiz Fritz Campos 3 a 

9.649. Wenceslau Escobar 3 a 

9.650. Arthur Gouvêa 3 a 

9.651. Arlindo Barroso 3 a 

9.652. Antônio Telles Ferreira 3 a 

9.653. Luiz Felippe de Saboya Ribeiro 3 a 

9.654. Frei Justo (Guilherme) Scheidgen 3 a 

9.655. Joaquim Dias- de Paiva 3 a 

9.656. Paulo de Carvalho Barbosa . . . 3 a 

9.657. José Mattos Sampaio Correia 3 a 

9.658. Waldemiro do Nascimento 3 a 

9.659. Jaronymo Coimbra Bueno 3* 
9.660. Roberto Lage Júnior 3 a 

9.661. Stella Borges Roxo 3" 
9.662. Álvaro Fernandes da Cunha 3 a 

9.663. Emilio Heisch 3 a 

9.664. Francisco Sampaio de Azevedo 3 a 

9.665. João Gomes de Miranda 3 a 

9.666-. Pedro Mas 3 a 

9.667. Emygdio Benevenuto do Valle 3 a 

9.668. Alexandre Konder 3 a 

9.669. José Rodrigues Ribeiro 3 a 

9.670. José Taciáno do Nascimento": 3 a 

9.671. Victoria Socci da Costa Cabral 3 a 

9.672. Maria Stella Velloso de Oliveira 3 a 

9.673. Alice Vasques 3 a 

9.674. João Baptista da Costa Pinto 3 a 

9.675. Ricardo Cerante 3 a 

9.676. Joaquim Gaia .- 3 a 

9.677. Ernesto Rodrigues Silva , 3 a-
9.678. Ary Ino Tate 3 a 

9.679. Manoel da Silva Gonçalves 3 a 

9.680. Maria José Vilhena de Araújo Andrade 3 a 

9.681. Alberto Amadeu Lohmann 3 a 

9.682. Violeta Menezes Torres da Silva. 3 a 

9.683. Maria Botelho de Andrade 3 a 

9.684. Albina Guimarães Barreto de Souza 3 a 

9.685. Mario de França Miranda 3a-
9.686. José Assumpção Viriato de Araújo 3 a 

9.687. Gentil Duarte Diniz 3 a 

9.688. Raul da Cunha Machado 3 a 

9.689. César Rocha Meirelles Coelho 3 a 

9.690. Hilda César Martins . 3 a 

9.691. Georgina Freitas Candiota 3 a 

9.692. Maria Izabel Leal Burlamaqui 3" 
9.693. Cecília Nogueira de Paula 3 a 

9.694.. Miguel de Camargo Nascimento 3 a 

9.695. Luiz Eduardo Magalhães 3" 
9.696. Paulino do Espirito Santo 3" 
9.697. José Martins de Moraes Guimarães 3 a 

1,1,11.1 .1u '1>-
íerimento 
da qualifi

cação 

14-2-1933 
14-2-1933 
14-2-1933 
14-2-1933 
14-2-1933 
14-2-1933 
14-2-1933 
14-2-1933 
14-2-1933 
14-2-1933 
14-2-1933 
14-2-1933 
14-2-1933 
14-2-1933 
14-2-1933 
14-2-1933 
14-2-1933 
14-2-1933 
14-2-1933 
14-2-1933 
14-2-1933 
14-2-1933 
14-2-1933 
14-2-1933 
14-2-1933 
14-2-1933 
14-2-1933 
14-2-1933 
14-2-1933 
14-2-1933 
14-2-1933 
14-2-1933 
14-2-1933 
14-2-1933 
14-2-1933 
14-2-1933 
14-2-1933 
14-2-1933 
14-2-1933 
14-2-1933 
14-2-1933 
14-2-1933 
14-2-1933 
14-2-1933 
14-2-1933 
14-2-1933 
14-2-1933 
14-2-1933 
14-2-1933 
14-2-1933 
14-2-1933 
14-2-1933 
14-2-1933 
14-2-1933 
14-2-1933 
14-2-1933 
14-2-1933 
14-2-1933 
14-2-1933 
14-2-1933 
14-2-1933 
14-2-1933 
14-2-1933 
14-2-1933 
14-2-1933 
14-2-1933 
12-2-1933 
15-2-1933 
15-2-1933 
15-2-1933 
15-2-1933 
15-2-1933 
15-2-1933 
15-2-1933 
15-2-1933 
15-2-1933-
15-2-1933 
15-2-1933 
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•3 Data do de-
Número de ordem geral da publicação g o ferimento 

— Nomes ^-53 da qualifi-
~v cação 

9.698. Feliciana de Souza Gomes 3 a 15-2-1933 
9.699. Carlos Kiehl 3 a 15-2-1933 
9.700. Heitor Matty 3" 15-2-1933 
9.701. Antonia de Avelar Nazareth 3 a 15-2 1933 
9.702. Carolina da Cunha Dalle • 3 a 15-2-1933 
9.703. Adolpho Traub 3 a 13-2-1933 
9.704. Emilio Martins de Souza (1.533) 5 a 9-2-1933 
9.705. Germano Silva de Jesus (1.534) 5 a 9-2-1933 
9.706. Francisco de Souza (1.535) 5 a 9-2-1933 
9.707. Leontino Amaral (1.536) 5 a 9-2-1933 
9.708. Gilberto Mesquita Cabral (1.538) 5 a 9-2-1933 
9.769. Antônio Teixeira Novaes Júnior (1.539) 5 a 9-2-1933 
9.710. José Padilha Lima (1.540) 5 a 9-2-1933 
9.711. José Alves Cabral (1.542) 5 a 9-2-1933 
9.712. Manoel Ribeiro Leal (1.543) 5 a 9-2-1933 
9.713. Pedro José de Freitas (1.547) 5 a 9-2-1933 
9.714. Pedro Paulo de Oliveira (1.548) 5 a 9-2-1933 
9.715. Aristides Clementino dos Santos (1.549) 5 a 9-2-1933 
9.716. Antônio Silva (1.553) 5 a 9-2-1933 
9.717. Nilton Pitta Pimentel (1.554) 5 a 9-2-1933 
9.718. Marcellino Alvarez (1.555) 5 a 9-2-1933 
9.719. Joel de Souza Britto (1.556) 5 a 9-2-1933 
9.720. Milton Pinto Bittencourt (1.558) 5 a 9-2-1933 
9.721. José Antônio de Barros Filho (1.561). . 5 a 9-2-1933 
9.722. Carlos Gomes Pimentel (1.562) 5 a 9-2-1933 
9.723. Rodrigo Seraphim Barreto (1.564) 5 a 9-2-1933 
9.724. José Esteves Coelho (1.567) 5 a 9-2-1933 
9.725. Nelson de Sá Vianna (1.568) 5 a 9-2-1933 
9.726. Jayme Gonçalves Murga (1.569) 5 a 9-2-1933 
9.727. Luiz Boltoni (1.571) 5 a 9-2-1933 
9.728. Maria de Castro Palma (1.572) 5 a 9-2-1933 
9.729. José de Almeida (1.573) 5 a 9-2-1933 
9.730. Adhemar Lazzarini de São Thiago 

(1.574) 5 a 9-2-1933 
9.731. Luiz Eugênio'Tournillon (1.576) 5 a 9-2-1933 
9.732. Alfredo Galvão (1.577) 5 a 9-2-1933 
9.733. Francisco José Coelho (1.579) 5 a 9-2-1933 
9.734. Ernani Freire Siqueira (1.581) 5 a 9-2-1933 
9.735. Raul Falcão (1.584) 5 a 9-2-1933 
9.736. Mario Gonçalves Furtado (1.585) 5 a 9-2-1933 
9.737. Victor Augusto Sampaio (1.586) 5 a 9-2-1933 
9.738. Graciema Pimentel (1.587) 5 a 9-2-1933 
9.739. Manoel da Silva Souza (1.589) 5 a 9-2-1933 
9.740. Virgílio Júlio Lopes (1.593) 5 a 9-2-1933 
9.741. Roberto Pacheco da Costa (1.594) 5 a 9-2-1933 
9.742. Francisco Antônio da Silva ( 1 . 5 9 5 ) . . . . 5 a 9-2-1933 
9.743. Acioly de Oliveira Esteves ( 1 . 5 9 6 ) . . . . 5 a 9-2-1933 
9.744. Justino Moreira Lagos (1.597) 5 a 9-2-1933 
9.745. Fidelis Capolillo (1.599) 5 a 9-2-1933 
9.746. Cherubim Gonçalves (1.600) 5 a 9-2-1933 
9.747. Joaquim dos Santos Jorge (1.601) 5 a 9-2-1933 
9.748. José Francisco de Souza- (1.602) 5 a 9-2-1933 
9.749. Galdino Martins de Oliveira (1 .603 ) . . 5 a 9-2-1933 
9.750. Carlos Henrique Pereira de Souza 

(1.056) 7 a 25-1-1933 

PROCESSOS INDEFERIDOS 

Nomes — Zona eleitoral — Data do indeferimento 

Elias Abdo Alves ( 7 1 6 ) . . . . , I a 17-2-1933 
Aurélio Ribeiro de Oliveira (777) I a 17-2-1933 
Honorio dos Santos Ribeiro (779) I a 17-2-1933 
Ângelo Vigio Garcia (781) I a 17-2-1933 
Adhemar Alves de Lima (784) I a 17-2-1933 
Abilio Teixeira (1.491) 5 a 9-2-1933 
Edison Chagas (1.532) 5 a 9-2-1933 
Carlos Joaquim da Cruz (1.537) 5 a 9-2-1933 
Álvaro Barroso (1.541) 5 a 9-2-1933 
Mario Jacintho Pacheco (1.544) 5 a 9-2-1933 
José Joaquim de Souza (1.545) 5 a 9-2-1933 
Mario Frederico de Lima (1.546) 5 a 9-2-1933 
Dagoberto Ramos de Oliveira (1-550) 5 a 9-2-1933 
Ferdinando Cordori (1.551) 5 a 9-2-1933 
José Maria Mattos Guahyba (11552) 5 a 9-2-1933 
José Pereira Gomes (1.557) 5 a 9-2-1933 
Adolpho Schmidt Júnior (1.559) 5 a 9-2-1933 
Fernando Ernesto Castelo Branco (1.560) 5 a 9-2-1933 
Ivan Sant'Anna (1.563) 5 a 9-2-1933 

Nomes — Zona eleitoral — Data do indeferimento 

Oswaldo José Rodrigues (1.565) 5 a 9-2-1933 
João de Carvalho (1.566) 5 a 9-2-1933 
Eurico Tastima (1.570) 5 a 9-2-1933 
Antônio Mylinéu Kuaippe (1.575) 5" 9-2-1933 
José de Souza Faria (1.578) 5 a 9-2-1933 
Murillo Alves de Brito (1.580) 5 a 9-2-1933 
Moacyr Augusto Campos (1.582) 5 a 9-2-1933 
Manoel Soares Duarte Rocha (1.583) 5 a 9-2-1933 
Astrolabio Antônio Cardoso Bastos ( 1 . 5 8 8 ) . . . 5 a 9-2-1933 
Justiniano Joaquim Ferreira (1.590) 5 a 9-2-1933 
Lauro Campos Duarte e Silva (1.591) 5 a 9-2-1933 
Guilherme Eduardo .Mury (1.592) 5 a 9-2-1933 
Edmundo Arnaud Azevedo Mello (1.598) 5 a 9-2-1933 

PROCESSO COM EXIGÊNCIA 

João Baptista de Carvalho (774) — Declarar profissão. 

D E S P A C H O S D O S S R S . J U I Z E S E L E I T O R A I S 

Primeira Circunscrição 

Primeira Zona Eleitoral 

JUIZ — DR. FRANCISCO D E P A U L A R O C H A LAGOA 
F I L H O 

João Chrispiniano Padilha. — Venha por intermédio do chefe 
da repartição a que pertence. 

Rio de Janeiro, 16 de fevereiro de 1933. — O escrivão, Carlos 
Waldemar de Figueiredo. 

E D I T A I S D E I N S C R I Ç Ã O 

Primeira Circunscrição 

TERCEIRA ZONA ELEITORAL 

(Distri tos Municipais de Copacabana, Gávea e Lagoa) 

Juiz — D r . José Duarte Gonçalves da Rocha 

Faço publico, para os fins dos ar ts . 43, do Código e 25 do 
Regimento dos JUÍZOS e Cartórios Eleitorais, que por este Cartório 
e JUÍZO da 3 a Zona Eleitoral, estão sendo processados os pedidos de 
inscrição dos seguintes cidadãos: 

2.192. ALCÊQ D E C A R V A L H O (Proc . 2.187), com domcülio 
eleitoral no distrito municipal de Copacabana. (Qualificação 
"ex-officio", B . E . 22, n . 3 .741) . 

2.193. JO"AO M A R I O R A N G E L (Proc . 2.188), com domicilio 
eleitoral no distrito municipal de Copacabana. (Qualifica
ção "ex-officio", B . E . 22, n. 4 .374) . 

2.194. J O S É R O D R I G U E S V A L L E (Proc . 2.189), com domicilio 
eleitoral no distrito municipal de Lagoa. (Qualificação "ex-
officio", B . E . 22, n . 5.008). 

2.195. M A U R Í C I O E D U A R D O ACCIOLI RABELLO (Processo 
2.190), com domicilio eleitoral no distrito municipal de La
goa. (Qualificação "ex-officio", B . E . 22, n. 4 .355) . 

2.196. O S W A L D O D U A R T E DO REGO M O N T E I R O (Processo 
2.191), com domicilio eleitoral no distrito municipal de La
goa. (Qualificação "ex-officio", B . E . 22, n. 4 .251) . 

2.197. SALVADOR T E D E S C O J Ú N I O R (Proc . 2.192), com 
domicilio eleitoral no distrito municipal de Copacabana. 
(Qualificação "ex-officio", B . E . 22, n. 5.827). 

2.198. J Ú L I O CÉSAR T A V A R E S (Proc . 2.193), com domicilio 
eleitoral no distrito municipal de Copacabana. (Qualificação 
"ex-officio", B . E . 22, n. 4 .501) . 

2.199. CID B R A U N E (Proc . 2.194), com domicilio eleitoral no 
distrito municipal de Lagoa. (Qualificação "ex-officio", 
B . E . 22, n. 3 .730) . 

2.200. O T H O N S E V E R I A N O D E MOURA (Proc . 2.195), com 
domicilio eleitoral no distrito municipal de Lagoa. (Quali
ficação "ex-officio", B . E . 21, n. 205) . 
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2 . 2 0 1 . SYLVIO P E R E I R A DA SILVA (Proc . 2 . 1 9 6 ) , com do
micilio eleitoral no distrito municipal de Lagoa. (Qualifi
cação "ex-officio", B . E . 6, n. 1 3 . 9 9 6 ) . 

2 . 2 0 2 . H A R O L D O CARLOS D E C A R V A L H O R O C H A (Proces
so 2 . 1 9 7 ) com domicilio eleitoral no distrito municipal de 
Copacabana. (Qualificação "ex-officio", B . E . 6, numero 
1 3 . 9 2 3 ) . 

2 . 2 0 3 . J O S É DO COUTO A G U I R R E (Proc . 2 . 1 9 8 ) , com domicilio 
eleitoral no distrito municipal de Lagoa. (Qualificação 
"ex-officio", B . E . 6, n. 1 3 . 3 8 1 ) . 

2 . 2 0 4 . M A N U E L JOSÉ N O G U E I R A (Proc . 2 . 1 9 9 ) , com domici
lio eleitoral no distrito municipal de Lagoa. (Qualifica
ção "ex-officio", B . E . 6, n. 1 3 . 5 4 0 ) . 

2 . 2 0 5 . OCTAVIO SANTOS (Proc . 2 . 2 0 0 ) , com domicilio leeitoral 
no distrito municipal de Copacabana. (Qualificação " e x -
officio", B . E . , n. 1 4 . 1 1 0 ) . 

2 . 2 0 6 . H E N R I Q U E A L B E R T O DE F I G U E I R E D O B A H I A (Pro
cesso 2 . 2 0 1 ) , com domicilio eleitoral no distrito municipal 
de Lagoa. (Qualificação "ex-officio", B. E . 6, numero 
1 3 . 6 0 5 ) . 

2 . 2 0 7 . ARMANDO BARROSO S T U D A R T (Proc . 2 . 2 0 2 ) , com 
domicilio eleitoral no distrito municipal de Lagoa. (Quali
ficação "ex-officio", B . E . 6, n. 1 4 . 1 3 2 ) . 

2 . 2 0 8 . A F F O N S O P E R E I R A DE CAMARGO (Proc . 2 . 2 0 3 ) com 
domilicio eleitoral no distrito municipal de Lagoa. (Qualifi
cação "ex-officio", B . E . 6, n. 1 3 . 6 7 8 ) . 

2 . 2 0 9 . H O N O R A T O H I M A L A Y A V E R G O L I N O ( P r o c . 2 . 2 0 4 ) , 
com domicilio eleitoral no distrito municipal de Copacabana. 
(Qualificação "ex-officio", B . E . 22 , n. 4 . 5 0 8 ) . 

2 . 2 1 0 . A R T H U R F A R N E D 'AMOED (Proc . 2 . 2 0 5 ) com domi
cilio eleitoral no distrito municipal de Copacabana. (Qua
lificação "ex-officio", B . E . 22 , n. 4 . 7 7 3 ) . 

2 . 2 1 1 . VIRGÍLIO BARBOSA- (Proc . 2 . 2 0 6 ) , com domicilio elei
toral no distrito municipal de Copacabana. (Qualificação 
"ex-officio", B . E . 22 , n. 4 . 4 7 8 ) . 

2 . 2 1 2 . JOÃO P E D R E I R A F I L H O (Proc . 2 . 2 0 7 ) com domicilio 
eleitoral no distrito municipal de Copacabana . (Qualifica
ção "ex-officio", B . E . 22 , n. 5 . 0 9 4 ) . 

2 . 2 1 3 . LETACIO DE M E D E I R O S J A N S E N F E R R E I R A , (Pro
cesso 2 . 2 0 8 ) com domicilio eleitoral no distrito municipal 
de Lagoa. (Qualificação "ex-officio", B . E . 2 2 , nu
mero 3 . 7 8 9 ) . 

2 . 2 1 4 . W A L D E M A R DA P O N T E RIBEIRO S C H I L L E R (Pro
cesso 2 . 2 0 9 ) , com domicilio eleitoral no distrito municipal 
de Copacabana. (Qualilficação "ex-officio", B . E . 8, nu
mero 6 . 1 9 8 ) . 

2 . 2 1 5 . CARLOS CARNEIRO DE BARROS A Z E V E D O SOBRI
N H O (Proc. 2 . 2 1 0 ) , com domicilio eleitoral no distrito 
municipal de Copacabana .(Qualificação "ex-officio", B . 
E . 2 3 , n. 3 . 6 2 0 ) . 

2 . 2 1 6 . S A M U E L F E R R E I R A DE BARROS (Proc . 2 . 2 1 1 ) , com 
domicilio eleitoral no distrito municipal de Gávea. (Qualifi
cação "ex-officio", B . E . 2 3 , n . 1 0 . 3 8 8 ) . 

2 . 2 1 7 . A R T H U R N E I V A (Proc. 2 . 2 1 2 ) com domicilio eleitoral no 
distrito municipal de Lagoa. (Qualificação "ex-officio", 
B . E . 30 , n . 1 9 9 ) . 

2 . 2 1 8 . CLOVIS P I N T O DO AMARAL (Proc . 2 . 2 1 3 ) , com do-
cilio eleitoral no distrito municipal de Lagoa. (Qualifica
ção "ex-officio", B . E . 10, n. 3 . 5 7 5 ) . 

2 . 2 1 9 . JOSÉ E N V A L D O F O N T E S P E I X O T O (Proc . 2 . 2 1 4 ) 
com domicilio eleitoral no distrito municipal de Copacabana. 
(Qualificação "ex-officio", B . E . 19, n. 1 . 1 0 2 ) . 

2 . 2 2 0 . H O R A C I O D E O L I V E I R A (Proc . 2 . 2 1 5 ) , com domicilio 
eelitoral no distrito municipal de Copacabana. (Qualifica
ção "ex-officio", B . E . 6, n. 1 4 . 7 1 9 ) . 

2 . 2 2 1 . P A U L A D E M A G A L H Ã E S P A R R E I R A H O R T A (Pro
cesso n. 2 . 2 1 6 ) com domicilio eleitoral no distrito munici
pal de Lagoa. (Qualificação "ex-officio", B . E . 16, nu
mero 9 3 2 ) . 

2 . 2 2 2 . VICTOR M E N D O N Ç A DA SILVA (Proc . 2 . 2 1 7 ) , com 
domicilio eleitoral no distrito municipal de Lagoa. (Quali
ficação requerida, B . E . 13 , n. 3 . 7 6 7 ) . 

2 . 2 2 3 . JORGE F R E D E R I C O DE SOUZA DA S I L V E I R A (Pro
cesso 2 . 2 1 8 ) com domicilio eleitoral no distrito municipal 
de Lagoa. (Qualificação requerida, B . E . 16, n. 4 . 4 3 3 ) . 

2 . 2 2 4 . W A L D E M A R J O S É DO COUTO (Proc . 2 . 2 1 9 ) com do

micilio eleitoral no distrito municipal de Lagoa. (Qualifica
ção "ex-officio", B . E . 2 3 , n. 1 0 . 4 6 8 ) . 

2 . 2 2 5 . F L O R I A N O J A P I J Ü T H O M P S O N E S T E V E S (Processo 
2 . 2 2 0 ) , com domicilio eleitoral no distrito municipal de 
Copacabana. (Qualificação requerida, B . E . 27 , numero 
6 . 8 5 0 ) . 

2 . 2 2 6 . J O S É B A R R E T O L E I T E (Proc . 2 . 2 2 1 ) , com domicilio 
eleitoral no distrito municipal de Lagoa. (Qualificação "ex-
officio", B . E . 20 , n. 9 9 ) . 

Rio de Janeiro, em 1 8 de fevereiro de 1 9 3 3 . — O escrivão, Carlos 
Waldemar de Figueiredo. 

TERCEIRA ZONA ELEITORAL 

(Distritos Municipais de Copacabana, Gávea e Lagoa) 

Juiz — Dr. José Duarte Gonçalves da Rocha 

Faço público para os fins dos ar ts . 4 3 do Código e 2 5 do Regi
mento dos JUÍZOS e Cartórios Eleitorais, que, por este Cartório e Juízo 
da 3" Zona Eleitoral, estão .sendo processados os pedidos de inscrição 
dos seguintes cidadãos: 

2 . 2 2 7 . A L F R E D O O C T A V I A N O D A N T A S (Proc . 2 . 2 2 3 ) , com 
domicilio eleitoral nc distrito municipal de Copacabana. 
(Qualificação "ex-officio", B . E . 2 1 , n. 7 6 5 ) . 

2 . 2 2 8 . JOÃO MASSON J A C Q U E S (Proc . 2 . 2 2 4 ) , com domicilio 
eleitoral no distrito municipal de Copacabana. (Qualifica
ção "ex-officio", B . E» 2 3 , n. 7 . 5 8 8 ) . 

2 . 2 2 9 . ALCIDES R O M E I R O DA ROSA (Proc . 2 . 2 2 5 ) , com do
micilio eleitoral no distrito municipal de Copacabana. (Qua

lificação "ex-officio', B . E . 24 , n. 4 . 1 4 2 ) . 

2 . 2 3 0 . U M B E R T O M O N T A N O (Proc . 2 . 2 2 6 ) , com domicilio elei
toral no distrito municipal de Copacabana. (Qualificação 
"ex-officio", B . E . 13, n. 1 6 . 2 9 7 ) . 

2 . 2 3 1 . E L E U T E R I O R A Y M U N D O GOMES (Proc . 2 . 2 2 7 ) , com 
domicilio eleitoral no distrito municipal de Copacabana. 
(Qualificação " ex-officio", B . E . 13, n. 1 6 . 2 4 6 ) . 

2 . 2 3 2 . R E N A T O R O D R I G U E S DA SILVA (Proc . 2 . 2 2 8 ) , com 
domicilio eleitoral no distrito municipal de Copacabana. 
(Qualificação "ex-officio", B . E . 13, n. 1 6 . 4 4 1 ) . 

2 . 2 3 3 . M A N O E L JOSÉ BARROS B A R R E T O (Proc . 2 . 2 2 9 ) , com 
domicilio eleitoral no distrito municipal de Copacabana. 
(Qualificação "ex-officio" B . E . 13, n. 1 6 . 3 7 2 ) . 

2 . 2 3 4 . E R N A N I G L A U C E S T E C U N H A (Proc . 2 . 2 3 0 ) , com do
micilio eleitoral no distrito municipal de Copacabana. 
(Qualificação "ex-officio", B . E . 13 , n. 1 6 . 2 5 2 ) . 

2 . 2 3 5 . A N T Ô N I O MANOEL" DE S A M P A I O (Proc . 2 . 2 3 1 ) , com 
domicilio eleitoral no distrito municipal de Copacabana. 
(Qualificação "ex-officio", B . E . 13, n. 1 6 . 1 8 0 ) . 

2 . 2 3 6 . RAUL LIMA ( P r o c . 2 . 2 3 2 ) , com domicilio eleitoral no dis
trito municipal de Copacabana. (Qualificação "ex-officio", 
B. E . 13, n. 1 6 . 4 3 5 ) . 

2 . 2 3 7 . MARIO DE CASTRO (Proc . 2 . 2 3 3 ) , com domicilio elei
toral no distrito municipal de Copacabana. (Qualificação 
"ex-officio", B . E . 13 , n. 1 6 . 3 8 3 ) . 

2 . 2 3 8 . H E N R I Q U E A T H A Y D E (Proc . 2 . 2 3 4 ) , com domicilio 
eleitoral no distrito municipal de Copacabana. (Qualifica
ção "ex-officio", B . E . 13, n. 1 6 . 6 8 5 ) . 

2 . 2 3 9 . E D U A R D O C O N S T A N T I N O (Proc . 2 . 2 3 5 ) , com domi
cilio eleitoral no distrito municipal de Copacabana. (Quali
ficação "ex-officio", B . E . 13, n. 1 6 . 2 4 5 ) . 

2 . 2 4 0 . J U D I T H V A S C O N C E L L O S (Proc . 2 . 2 3 6 ) , com domicilio 
eleitoral no distrito municipal de Copacabana. (Qualifica
ção "ex-officio", B . E . 13, "n. 1 6 . 3 4 0 ) . 

2 . 2 4 1 . M I G U E L A N T Ô N I O DOS S A N T O S C O R I N H O JÚNIOR 
(Proc . 2 . 2 3 7 ) , com domicilio eleitoral no distrito mu
nicipal de Lagoa. (Qualificação "ex-officio", B . E . 22, 
n. 3 . 7 6 4 ) . 

2 . 2 4 2 . R E N A T O GALVÃO F L O R E S (Proc . 2 . 2 3 8 ) , com domi
cilio eleitoral no distrito municipal de Copacabana. (Quali
ficação "ex-officio", B . E . 22 , n. 3 . 9 5 2 ) . 

2 . 2 4 3 . P A U L O D A ' F O N S E C A COSTA COUTO (Proc . 2 . 2 3 9 ) , 
com domicilio eleitoral no distrito municipal de. Gávea. 
(Qualificação "ex-officio", B . E . 22 , n. 4 . 1 3 0 ) . 

2 . 2 4 4 . F E R N A N D O MURILLO MAIA RIBEIRA (Proc . 2 . 2 4 0 ) , 
com domicilio eleitoral no distrito municipal de Copacabana. 
(Qualificação "ex-officio", B . E . 22 , n. 4 . 0 6 5 ) . 
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2.245. E D U A R D O GOMES (Proc . 2.241), com domicilio eleitoral 
no distrito municipal de Copacabana. (Qualificação "ex -
officio", B . E . 24, n. 983). 

2.246. A N T Ô N I O G U E D E S MUNIZ (Proc . 2.242), com domicilio 
•eleitoral no distrito municipal de Gávea. (Qualificação " ex-
oficio", B . E . 24, n. 851). 

2.247. JOÃO A F F O N S O D E SOUZA F E R R E I R A (Processo 
2.243), com domicilio eleitoral no distrito municipal de 
Lagoa. (Qualificação "ex-officio", B . E . 8, n . 1.141). 

2.248. J O S É D E ARRUDA VALLIM (Proc . 2.244), com domi
cilio elentoral no distrito municipal de Gávea. (Qualifica
ção "ex-officio", B . E . 8j2|33, n. 1.707). 

2.249. A U G U S T O CÉSAR A L B E R T O P O R T E L L A (Processo 
2.245), com domicilio, eleitoral no distrito municipal de 
Copacabana. (Qualificação "ex-officio", B . E . 15, nú
mero 1.478). 

2.250. H É L I O BARBOSA BRANDÃO (Proc . 2.246), com domi
cilio eleitoral no distrito municipal de Lagoa. (Qualifica

ção "ex-officio", B. E . , 1 , n . 1.121). 

2.251. ADELMIRO QUEIROZ L E M O S (Proc . 2.247), com do
micilio eleitoral no distrito municipal de Copacabana. 
(Qualificação "ex-officio", n. 19.030). 

2.252. JOÃO MOREIRA CEZAR BARROSO (Proc . 2.248), com 
domicilio eleitoral no distrito municipal de Lagoa. (Quali
ficação "ex-officio", B . E . 19, n. 1.021) • 

2.253. JÚLIO CEZAR DE M I R A N D A M A R C O N D E S MON
TEIRO DE BARROS (Proc . 1 .249) , com domicilio elei
toral no distrito municipal de Lagoa. (Qualificação "ex -
ofíicio", B. E . 19, n . 1.269). 

2.254. ALFREDO ISSI.ER V I E I R A (Proc . 2.250), com domicilio 
eleitoral no distrito municipal de Lagoa. (Qualificação 

"ex-officio", B . E . 22, n. 2.333.) 

2.255. OCTAVIO MUNIZ GUIMARÃES (Proc . 2.251), com do-
milicio eleitoral no distrito municipal de Copacabana. (Qua
lificação "ex-officio", B . E . 18, n. 23.278.) 

2.256. DJALMA F O N T E S CORDOViL P E T I T (Proc . 2.252),' 
com domicilio eleitoral no distrito municipal de Copaca
bana. (Qualificação "ex-officio", B . E . 6, n. 13.826). 

2.257. ÁLVARO AUGUSTO D E AZAMBUJA (Proc . 2.253), 
com domicilio eleitoral no distrito municipal de Copaca

bana. (Qualificação "ex-officio", B . E . n. 6, n . 13.392.) 

2.258. TARCÍSIO M A R T I N S RIBEIRO (Proc . 2.254), com do
micilio eleitoral no distrito municipal de Copacabana. 
(Qualificação "ex-officio", B . E . 6, n. 14.361). 

2.259. JOÃO DA SILVA P E R E I R A (Proc . 2.255), com domi
cilio eleitoral no distrito municipal de Gávea. (Qualifica
ção "ex-officio", B . E . 21, n. 206). 

2.260. CÂNDIDO-ALBERNAZ A L V E S (Proc . 2.256), com do
micilio eleitoral no distrito municipal de Gávea. (Qualifi
cação " cx-offiico", B . E . 6, n. 13.368). 

2.261. JERONYMO FRANCISCO GONÇALVES (Proc . 2.257), 
com domicilio eleitoral no distrito municipal de Gávea. 
(Qualificação " ex-of fíico ", B . E . 6, n. 13.713). 

2.262. FRANCISCO DALL ORTO J Ú N I O R (Proc . 2.258), com 
domicilio eleitoral no distrito municipal de Lagoa. (Qua
lificação "ex-officio", B . E . 1, n. 7.811). 

2.263. ZOZIMO DA ROCHA (Proc . 2.259), com domicilio elei
toral no distrito municipal de Copacabana. (Qualificação 
"ex-officio", B . E . 1, n. 7.747). 

2.264. JOSÉ FRANCISCO D E A R R U D A (Proc . 2.260), com 
domicilio eleitoral no distrito municipal de Copacabana. 
(Qualificação "ex-qf ficio", B . E . 1, n. 7.792)'. 

2.265. VICTOR GUSTAVO M A S C A R E N H A S T A M M (Proc . 
cesso 2.261), com domicilio eleitoral no distrito municipal 
de Lag/ôa. (Qualificação "ex-of ficio", B . E . 5, nú
mero 17.659) . 

2.266. AUGUSTO JÚLIO T E I X E I R A (Proc . 2.262), com domi
cilio eleitoral no distrito municipal de Lagoa. (Qualificação 

"ex-officio", B . E . 35, n. 13.067). 

2.267. JOSÉLINA TINOCO GONZAGA (Proc . 2.263), com do
micilio eleitoral no distrito municipal de Copacabana. 
(Qualificação "ex-ofí icio", B . E . 9, n. 25.289). 

2.268. CARMEN VIDAL MACIIDO (Proc . 2.264), com domi
cilio eleitoral no distrito municipal de Copacabana. (Qua
lificação "ex-officio", B . E . 9, n. 2 .371). 

2.269. JOÃO N I L O D E SOUZA E A L M E I D A (Proc . 2.265), 
com domicilio eleitoral no distrito municipal de Copacabana. 
(Qualificação "ex-officio", B . E . 13, n. 16.313). 

2.270. A M É L I A CAVALCANTI D E A L B U Q U E R Q U E (Pro
cesso 2.266), com domicilio eleitoral no distrito municipal 
de Gávea. (Qualificação requerida). 

2.271. JOÃO F R O T A M E N E Z E S (Proc . 2.267), com domiciilo 
eleitoral no distrito municipal de Lagoa. (Qualificação "ex -
officio", B . E . 31, n. 9 .206) . 

2.272. M A R T I N H O RIBEIRO DA SILVA (Proc . 2.269), com 
domicilio eleitoral no distrito municipal de Lagoa. (Quali
ficação "ex-officio", B . E . 21, n. 2 .355) . 

2.273. M A N F R E D O D E A R A Ú J O C A R V A L H O (Proc . 2.270), 
com domicilio eleitoral no distrito municipal de Lagoa. 
(Qualificação "ex-of f ic io" ) . 

2.274. AUGUSTO NICOLAU T E I X E I R A (P roc . 2.271), com 
domicilio eleitoral no distrito municipal de Lagoa. (Quali
ficação "ex-officio", B . E . 16, n. 4 .523) . 

2.275. A L A Y D E P I R E S L O P E S (Proc . 2.272), com domicilio 
eleitoral no distrito municipal de Copacabana. (Qualifica
ção "ex-officio", B . E . 23, n. 8 .984) . 

2.276. A R D U I N A D E J E S U S GONÇALVES (Proc . 2.273), com 
domicilio eleitoral no distrito/ municipal de Copacabana. 
(Qualificação "ex-officio", B . E . 23, n. 9 .000) . 

2.277. E S T H E R A T T I A S CORRÊA (Proc . 2.274), com domi
cilio eleitoral no distrito municipal de Copacabana. (Qua
lificação "ex-officio", B . E . 23, n. 9.317). 

2.278. T H E R E Z A CRESTA (Proc . 2.275), com domicilio elei
toral no distrito municipal de Copacabana. (Qualiifcação 
"ex-officio", B . E . 23, u. 9 .445) . 

2.279. C H R I S P I M J Ú L I O DO N A S C I M E N T O (Proc . 2.276), 
com domicilio eleitoral no distrito municipal de Lagoa. 
(Qualificação "ex-officio", B . E . 23, n . 6 .592) . 

2.280. VIRGÍLIO M A N O E L A R S E N I O (Proc . 2.277), com do
micilio eleitoral no distrito municipal de Gávea. (Qualifi
cação requerida, B . E . 31, n. 8 .144) . 

2.281. MURILLO M. COLIN (Proc . 2.278), com domicilio elei
toral no distrito municipal de Lagoa. (Qualificação "ex-
officio", B . E . 16, n. 4 .446) . 

2.282. E L B E R T I N O F H U L E R (Proc . 2.279), com domicilio elei
toral no distrito municipal de Gávea. (Qualificação reque
rida, B . E . 31, n. 8.172). 

2.283. EURICO D U A R T E P I N T O (Proc . 1.335), com domicilio 
eleitoral no distrito municipal de Gávea. (Qualificação re
querida, B . E . 31, n. 8 .147) . 

2.284. W A L D E M I R O AZEVEDO C O U T I N H O (Proc . 1.336), 
com domicilio eleitoral no distrito municipal de Gávea. 
(Qualificação requerida, B . E . 31, n. 8.170). 

2.285. W A L T E R N O V A E S M A C H A D O (Proc . 1.337), com do
micilio eleitoral no distrito municipal de Gávea. (Qualifi
cação requerida, B . E . 31, n. 8 .145) . 

2.286. REGINA F E R R E I R A M A C H A D O (Proc . 1.338), com do
micilio eleitoral no distrito municipal de Copacabana. (Qua
lificação requerida, B . E . 18, n. 4 .585) . 

2.287. AMÉRICO A Z E V E D O (Proc . 1.339), com domicilio elei
toral no distrito municipal de Copacabana. (Qualiíicaãço 
"ex-officio", B. E. 13, n. 16.160). 

2.288. ADROALDO F E R R E I R A GOMES (Proc . 1.340), com 
domicilio eleitoral no distrito municipal de Copacabana. 
(Qualificação "ex-officio", B . E . 13, n . 16.132). 

2.289. A T H O S D U Q U E E S T R A D A M E Y E R (Proc . 1.341), com 
domicilio eleitoral no distrito municipal de Copacabana. 
(Qualificação " ex-of fiico", B . E . 13, n . 16.193). 

2.290. O S W A L D O GUIMARÃES DOS S A N T O S (Proc . 1.342), 
com domicilio eleitoral no distrito municipal de Copaca
bana. (Qualificação "ex-officio", B . E . 13, n. 16.421). 

2.291. A N N I B A L DO P R A D O CARVALHO (Proc . 1.343), com 
domicilio eleitoral no distrito municipal de Copacabana. 
(Qualificação "ex-officio", B . E . 6, n. 13.847). 

2.292. JOÃO P A I V A D E AZEVEDO (Proc . 1.344), com. domi
cilio eleitoral no distrito municipal de Copacabana. (Qua
lificação "ex-officio", n. 12.193). 

2.293. SYLVIO DA SILVA F E R R E I R A (Proc . 1.345), com do
micilio eleitoral no distrito municipal de Copacabana. (Qua-
(Qualificação "ex-officio", B . E . 6, n. 13.480). 

2.294. ÁLVARO A L B E R T O DA M O T T A (Proc . 1.346), com 
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domicilio eleitoral no distrito municipal de Copacabana. 
(Qualificação "ex-officio", B . E . 6, n. 13.787). 

2.2%. H O M E R O DEL CARMINE B E R T U C C I (Proc . 1.347), 
com domicilio eleitoral no distrito municipal de Lagoa. 
(Qualificação "ex-officio", B . E . 18, n . 28.287). 

2.296. VASCO FERREIRA (Proc . 1.348), com domicilio_eleitoral 
no distrito municipal de Copacabana. (Qualificação "ex -
officio", B . E . 23, n . 3 .623) . 

2.297. ÁLVARO A S S U M P Ç A O D'ÁVILA (Proc . 1.349), com 
domicilio eleitoral no distrito municipal de Copacabana. 
(Qualificação "ex-officio", B . E . 24, n. 984). 

2.298. JOÃO MELLO M A T T O S (Proc . 1.350), com domicilio 
eleitoral no distrito municipal de Lagoa. (Qualificação "ex -
officio", B . E . 27, n. 730). 

2.299. ROMUALDO R E N A U L T D E MELLO M A T T O S (Pro
cesso 1.351), com domicilio eleitoral no distrito municipal 
de Lagoa. (Qualificação "ex-officio", B . E . 21, nú
mero 336). 

2.300. THOMAZ S E O T T N E W L A N D E S (Proc . 1.352), com 
domicilio eleitoral no distrito municipal de Copacabana. 
(Qualificação "ex-officio", n. 4 .591) . 

2.301. CARLOS DE M E D E I R O S J A N S E N F E R R E I R A (P ro 
cesso 1.353), com domicilio eleitoral no distrito municipal 
de Lagoa. (Qualificação "ex-officio", B . E . 22, nú
mero 7.710). 

2.302. CARLOS DA C U N H A BARBOSA (Proc . 1.354), com 
domicilio eleitoral no distrito municipal de Lagoa. (Qua
lificação "ex-officio", B . E . 21, n. 2 .492) . 

2.303. JOÃO W I L L M A N N (Proc . 2.280), com domicilio eleitoral 
no distrito municipal de Copacabana. (Qualificação re
querida, B . E . 20, n. 5.752). 

2.304. A N T Ô N I O PAES DO N A S C I M E N T O (P roc . 2.281), com 
domicilio eleitoral no distrito municipal de Gávea. (Quali
ficação "ex-officio", B . E . 23, n. 6 .314) . 

2.305. NAIR J U N Q U E I R A (Proc . 2.282), com domicilio eleitoral 
no distrito municipal de Lagoa. (Qualificação requerida, 
B . E . 13, n. 3.758). 

2.306. CAMILLA DA SILVA AMOROSO LIMA (Proc . 2.283), 
com domicilio eleitoral no distrito municipal de Lagoa. 
(Qualificação requerida, B . E . 3, n. 2 .025) . 

2.307. CARMEN AMOROSO H E R M A N N Y (Proc . 2.284), com 
domicicilio eleitoral no distrito municipal de Lagoa. (Qua
lificação requerida, B . E . 3, n. 2 .028) . 

2.308. MARIA LUIZA P E R E I R A DA C U N H A (Proc . 2.285), 
com domicilio eleitoral no distrito municipal de Lagoa. 
(Qualificação requerida, B . E . 10, n. 3 .485) . 

2.309. LAURA DE A N D R A D E P I N T O DO REGO M O N T E I R O 
(Proc . 2.286), com domicilio eleitoral no distrito muni
cipal de Lagjôa. (Qualificação requerida, B . E . 10, nú
mero 3.500). 

2.310. B E A T R I Z BORGES D U T R A (Proc . 2.287), com domi
cilio eleitoral no distrito municipal de Lagoa. (Qualifi
cação requerida, B . E . 10, n. 3.503. .. 

2.311. MARIA E M I L I A BOGADO T O R R E S (Proc . 2.288), com 
domicilio eleitoral no distrito municipal de Lagoa. (Quali
ficação requerida, B . E . 35, n. 1.925). 

2.312. MARIA ELISA BORGES D U T R A (Proc . 2.289), com 
domicilio eleitoral no distrito municipal de Lagoa. (Qua-
lificoção requerida, B . E- 10, n. 3.480). 

2.313. M A R I E T T A F R O T A D E A N D R A D E P I N T O (Processo 
2.290), com domicilio eleitoral no distrito municipal de 
Lagoa. (Qualificação requerida, B . E . 35, n. 1.955). 

2.314. A D E L A I D E DA C U N H A K A N L F U S S (Proc . 2.291), 
com domicilio eleitoral no distrito municipal de Lagoa. 
(Qualificação "ex-officio", B . E . 9, n. 23.424). 

2.315. V I C E N T E SARAIVA DE CARVALHO N E I V A F I L H O 
(P roc . 2.292), com domicilio eleitoral no distrito municipal 
de Lagoa. (Qualificação " éx-officio", B . E . 23, nú
mero 9.265). 

2.316. M A R I E T T A T A V A R E S (Proc . 2.293), com domicilio elei
toral no distrito municipal de Gávea. (Qualificação "ex -
officio", B . E . 23, n. 9.365). 

2.317. M A R I E T T A T A V A R E S (Proc . 2.294), com domicilio elei
toral no distrito municipal de Gávea. (Qualificação " e x -
officio", B . E . 23, n. 8.889). 

2.318. MARIA MARGARIDA BOSSELLI (Proc . 2.295), com 
domicilio eleitoral no distrito municipal de Lagoa. (Qua
lificação requerida, B . E . 20, n. 374). 

2.319. A L F R E D O N O G U E I R A DA GAMA (Proc! 2.296), com 
domicilio ^eleitoral no distrito municipal de Copacabana. 
(Qualificação requerida, B . E . 18, n. 4 .583) . 

2.320. J O S É B E L T R Ã O CAVALCANTI (Proc . 2.297), com do
micilio eleitoral no distrito municipal de Copacabana. (Qua
lificação requerida, B . E . 27, n. 6.796). 

2.321. OCTAVIO M O R E I R A P E N N A (Proc . 2.298), com do
micílio eleitoral no distrito municipal de Lagoa. (Quali
ficação requerida, B . E . 3, n . 2.031). 

2.322. P E D R O A L V E S P I N T O (Proc . 2.299), com domicilio 
eleitoral no distrito municipal de Lagoa. (Qualificação 
"ex-officio", B . E . 21, n. 280) . 

2.323. E D I T H REGAL P E R E I R A (Proc . 2.300), com domicilio 
eleitoral no distrito municipal de. Copacabana. (Qualifi
cação requerida, B . E . 15, n. 4 .203) . 

2.324. W A L D Y R DA C U N H A D E BARROS AZEVEDO (Pro
cesso 2.301), com domicilio eleitoral no distrito municipal 
de Copacabana. (Qualificação "ex-officio", B . E. 26, 
n. 1.721). 

2.325. I R E N E F R A N N I N HEILJ30RN (Proc . 2.302), com do
micilio eleitoral no distrito municipal de Lagoa. (Qualifi
cação requerida, B . E . 13, n . 3.753). 

2.326. ALICE H E I L B O R N (Proc. 2.303), com domicilio eleitoral 
no distrito municipal de Copacabana. (Qualificação re
querida, B . E . 16, n. 4 .449) . 

2.327. B L O U D I N E AGUIAR T E P E D I N O (Proc . 2.304), com 
domicilio eleitoral no distrito municipal de Copacabana. 
(Qualificação requerida, B . E . 10, n. 3.463). 

2.328. E L I S A B E T H DO CARMO RIBEIRO (Proc. 2.305), com 
domicilio eleitoral no distrito municipal de Lagoa. (Quali
ficação requerida, B . E . 13, n . 3.684). 

2.329. PASCOALLNA M A C H A D O (Proc. 2.306), com domicilio 
eleitoral no distrito municipal de Copacabana. (Qualifi
cação requerida, B . E . 20, n. 5.367). 

2.330. A N T Ô N I O A U G U S T O ' D E LIMA JÚNIOR (Processo 
2.307), com domicilio eleitoral no distrito municipal de 
Copacabana. (Qualificação "ex-officio", B . E . 31, nú
mero 19.112). 

2.331. W A L D E M A R V I E I R A DOS SANTOS (Proc. 2.308), 
com domicilio eleitoral no distrito municipal de Copacabana. 
(Qualificação "ex-officio", B . E . 1, n. 7.710). 

2.332. O L Y M P I O D E J E S U S FRA N CO .(Proc. 2^310), com 
domicilio eleitoral no distrito municipal de Copacabana. 
(Qualificação "ex-officio", B . E . 1, n. 7.828). 

2.333. A R A K E N GOMES JOBIM (Proc . 2.309), com domicilio 
eleitoral no distrito municipal de Copacabana. (Qualifi
cação "ex-officio", B . E . 1, n. 7.966). 

2.334. A L B E R T O N U N E S V I L H E N A (Proc . 2.311), com do
micilio eleitoral no distrito municipal de Copacabana. 
(Qualificação "ex-officio", B . E . 1, n. 7.727). 

O escrivão, Carlos Waldemar de Figueiredo. 

Segunda Circunscrição 

QUARTA ZONA ELEITORAL 

(Distri tos Municipais de SanfAnna , Gamboa, Espirito Santo 
e Rio Comprido) 

Juiz — Dr. Frederico Sussekind 

Faço publico, para os fins dos ar ts . 43 do Código e 25 do Re
gimento dos JUÍZOS e Cartórios Eleitorais, que por este cartório e 
juizo da 4" Zona Eleitoral estão sendo processados os pedidos de 
inscrição dos seguintes cidadãos: 

907. J O A Q U I M M A N O E L DA SILVA M A R Q U E S MENEZES 
(Proc . 1.332), com domicilio eleitoral no distrito munici-
ipal de SanfAnna. (Qualificação "ex-officio", B . E . 22, 
n. 7.187, I a zona.) 

908. P E D R O DA SILVA M O R E I R A (Proc . 1.333), com domici
lio eleitoral no distrito municipal de Rio Comprido. (Qua
lificação "ex-officio", B, E . 22, n. 7.472, I a zona.) 
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909. A N T Ô N I O D E MELLO V E N T U R A F I L H O (Proc. 1.334), 
com domicilio eleitoral no distrito municipal de Sant 'Anna. 
(Qualificação "ex-officio", B . E . 22, n. 6.808, I a zona.) 

910. R I C A R D O BENEDICTO DOS S A N T O S (Proc . 1.335), 
com domicilio eleitoral no distrito municipal de Rio Com
prido. (Qualificação "ex-officio", B . E ; 22, n. 7.499, I a 

zona. ) 

911. R U F I N O P I N T O DA SILVA (Proc . 1.393), com domicilie 
eleitoral no distrito municipal de Espirito Santo. (Qualifi
cação "ex-officio", B . E . 22, n. 7.521, I a zona.) 

912. DIOGO CÉSAR GARCEZ P A L H A (Proc . 1.394), como do
micilio eleitoral no distrito municipal de Rio Comprido. 
(Qualificação "ex-officio", B . E . 22, n. 6.939, I a zona.) 

913. FLORDOALDO DE CARVALHO (ProcT 1.417), com do-
micili eleitoral no distrito municipal de Sanf Anna. (Qua
lificação "ex-officio", B . E . 22, n. 7.021, I a zona.) 

914. P A U L O P I N T O LOPES (Proc . 1.418), com domicilio elei
toral no distrito municipal de Rio Comprido. (Qualificação 
"ex-officio", B . E . 22, n. 7.465, I a zona.) 

915. R O B E R T O DA SILVEIRA (Proc . 1.419), com domicilio 
eleitoral no distrito municipal de Rio Comprido. (Qualifica
ção "ex-officio", B . E . 22, n. 7.505, I a zona.) 

916. A N T Ô N I O DA COSTA AYRES (Proc . 1.420), com domi
cilio eleitoral no distrito municipal de Rio Comprido. 
(Qualificação "ex-officio", B . E . 22, n. 6.788, I a zona) . 

917. E U C L Y D E S DE OLIVEIRA (Proc . 1.421), com domicilio 
eleitoral no distrito municipal de Rio Comprido. (Qualifi
cação "ex-officio", B . E . 22, n. 6.994, I a zona.) 

918. A U G U S T O ALFREDO DE A L M E I D A (Proc . 1.452), com 
domicilio eleitoral no distrito municipal de Rio Comprido. 
(Qualificação "ex-officio", B . E . 22, n. 6.859, I a zona.) 

919. F R A N C I S C O BARIFUSE (Proc . 1.453), como domicilio 
eleitoral no distrito municipal de Gamboa. (Qualificação 
"ex-officio", B. E . 22, n. 7.027, I a zona.) 

920. R O M U L O MARTINS (Proc. 1.454), com domicilio eleito
ral no distrito municipal de Espirito Santo. (Qualificação 
"ex-officio", B. E . 22, n. 7.513, I a zona.) 

921. C L A U D I A N O PROENÇA M O R E I R A (Proc . 1.491), com 
domicilio eleitoral no distrito municipal de Espirito Santo. 
(Qualificação "ex-officio", B . E . 22, n. 6.909, I a zona.) 

922. L U I Z BORSOI (Proc. 1.492), com domicilio eleitoral no 
distrito municipal de Espirito Santo. (Qualificação "ex-of
ficio", B . E . 22, n. 7.283, I a zona.) 

923. M A N O E L ALFREDO P R A D E L (Proc . 1.493), como do
micilio eleitoral no distrito municipal de Espirito Santo. 
(Qualificação "ex-officio", B . E . 22, n . 7.304, I a zona.) 

924. J O Ã O V I E I R A LEAL (Proc. 1.523), com domicilio eleitoral 
no distrito municipal de Gamboa. (Qualificação "ex-offi
c io" , B . E . 22, n. 7.178, I a zona.) 

925. A R T H U R E U G Ê N I O ALCÂNTARA P A C H E C O (Processo 
1.524), com domicilio eleitoral no distrito municipal de Es
pirito Santo. (Qualificação "ex-officio", B . E . 22, nú
mero 6.839, I a zona.) 

926. J O S E ' D O M I N G U E S DE O L I V E I R A (Proc . 1.525), com 
domicilio eleitoral no distrito municipal de Espirito Santo. 
(Qualificação "ex-officio", B . E . 22, n. 7.211, I a zona.) 

927. O L Y M P I O H Y G I N O (Proc. 1.526), com domicilio eleitoral 
no distrito municipal de Sant 'Ana. (Qualificação "ex-offi
cio", B . E . 22, n. 7.434, I a zona.) 

928. M I G U E L A R C H A N J O DOS S A N T O S (P roc . 1.527), com 
domicilio eleitoral no distrito municipal de Espirito Santo. 
(Qualificação "ex-officio", B . E . 22, n . 7.379, I a zona.) 

929. O C T A V I O GONZAGA B A R I F O U S E (Proc . 1.528), com 
domicilio eleitoral no distrito municipal de Espirito Santo. 
(Qualificação "ex-officio", B . E . 22, n. 7.413, I a zona.) 

930. F E R N A N D O GOMES FERRAZ (Proc . 1.530), com domi
cilio eleitoral no distrito municipal de Rio Comprido. (Qua
lificação "ex-officio", B . E . 26, n . 4.304, 4° zona.) 

931. R O M E U F L O R I A N O DE C A R V A L H O E SILVA (Pro
cesso 1.531), com domicilio eleitoral no distrito municipal de 
SanfAna. (Qualificação "ex-officio", B . E . 23, n . 3.152, 
4 a zona.) 

932. A N T Ô N I O DA SILVA P O R T O (Proc . 1.532), com domi
cilio eleitoral no distrito municipal de Rio Comprido. (Qua
lificação "ex-officio", B. E . 30, n. 6.591, 4 a zona.) 

933. S E B A S T I Ã O G U E R R E I R O (Proc . 1.533), com domicilio 
eleitoral no distrito municipal de Sant 'Aha. (Qualificação 
"ex-officio", B . E . 30, n . 6.940, 4 a zona.) 

934. A N T Ô N I O CANAZARO (Proc . 1.427), com domicilio elei
toral no distrito municipal de Espirito Santo. (Qualificação 
"ex-officio", B . E . 17, n. 27.931, 4 a zona.) 

935. SATYRO C U N H A (Proc . 1.428), com domicilio eleitoral no 
distrito municipal de Sant 'Ana. (Qualificação "ex-officio", 
B . E . 26, n. 4.671, 4 a zona.) 

936. OSCAR M I R A N D A (Proc . 1.588), com domicilio eleitoral 
no distrito municipal de Sant 'Ana. (Qualificação "ex-offi
cio", B. E . 26, n. 4.369, 4 a zona.) 

937. W A L D E M A R F E R R E I R A (Proc . 1.611), com domicilio 
eleitoral no distrito municipal de Sant 'Ana. (Qualificação 
"ex-officio", B . E . 13, n. 16.469, I a zona.) 

938. H U A S C A R D E A L B U Q U E R Q U E LEÃO (Proc . 1.612), 
com domicilio eleitoral no distrito municipal de Sant'Ana. 
(Qualificação "ex-officio", B . E . 13, n . 16.295, I a zona.) 

939. M I G U E L A L V E S D E M E S Q U I T A (P roc . 1.613), com do
micilio eleitoral no distrito municipal de Sant 'Ana. (Qua
lificação "ex-officio", B . E . 13, n. 16.388, I a zona.) 

940. R A U L MAS (Proc . 1.614), com domicilio eleitoral no distrito 
municipal de SanfAna. (Qualificação "ex-officio", B . E. 
13, n. 16.436, I a zona.) 

941. V I C T O R D E MELLO E A L V I M (Proc . 1.615), com domi
cilio eleitoral no distrito municipal de SanfAna. (Qualifi
cação "ex-officio", B . E . 13, n . 16.464, 1" zona.) 

942. VIRGÍLIO COUTO (Proc . 1.616), com domicilio eleitoral no 
distrito municipal de SanfAna. (Qualificação "ex-officio", 
B . E . 13, n. 16:467, I a zona.) 

943. W A L D Y R LUZ (Proc . 1.617), com domicilio eleitoral no 
distrito municipal de Sanf Anna. (Qualificação "ex-offi
cio", B . E . 13, n. 16.470, 1' zona) . 

944. J O S E ' A N T U N E S GIL (P roc . 1.618), com domicilio elei
toral no distrito municipal de SanfAna. (Qualificação 
"ex-officio", B . E . 13, n . 16.321, I a zona) . 

945. ELZIO P I M E N T E L (Proc . 1.619)., com domicilio eleitoral 
no distrito municipal de SanfAna. (Qualificação "'ex-
officio", B . E . 13, n . 16.747, I a zona) . 

946. E D I T H G O N Ç A L V E S DA R O C H A (Proc. 1.620), com do
micilio eleitoral no distrito municipal de SanfAna. (Qua
lificação "ex-officio", B . E . 13, n. 16.240, I a zona). 

947. FRANCISCO G O M E S (P roc . 1.494), com domicilio eleitoral 
no ' distrito municipal de SanfAna. (Qualificação "ex-
officio", B . E . 13, n. 6.750, 4 a zona) . 

948. A N T Ô N I O G E N T I L (Proc . 1.396), com domilicio eleitoral 
no distrito municipal de SanfAna. (Qualificação "ex-
officio", B . E . 13, n. 6.103, 4 a zona) . 

949. H Y P O L I T O D E O L I V E I R A (Proc . 1.573), com domicilio 
eleitoral no distrito municipal de SanfAna. (Qualifica
ção ex-officio", B . E . 13, n. 16.299, I a zona) . 

950. F E R N A N D O S A N C H E S DA ROCHA (Proc . 1.572), com 
domicilio eleitoral no distrito municipal de SanfAna. 
(Qualificação "ex-officio", B- E. 13, n. 16.259, I a zona). 

951. I S R A E L GARCIA D E B R I T T O (Proc . 1.497), com domi
cilio eleitoral no distrito municipal de SanfAna. (Quali
ficação "ex-officio", B . E . 23, n . 3.634, 4 a zona) . 

952. G U I L H E R M I N O B A E T A D E F A R I A (Proc . 1.498), com 
domicilio eleitoral no distrito municipal de SanfAna. 
(Qualificação "ex-officio", B . E . 17; n. 492, 4 a zona). 

953. R A P H A E L D E SOUZA AGUIAR (P roc . 1.499), com do
micilio eleitoral no distrito muncipal de SanfAna. (Qua
lificação "ex-officio", B . E . 4, n. 848, 3 a zona) . 

954. P A U L O G U I L H E R M E H I L D E B R A N D O (Proc . 1.500), 
com domicilio eleitoral no distrito municipal de SanfAna. 
(Qualificação "ex-officio", B . E . 23, n . 3.755, quarta 
zona) . 

955. A R I S T Ó T E L E S COLOMBO D R U M M O N D (Proc . 1.496), 
com domicilio eleitoral no distrito municipal de SanfAna. 
(Qualificação "ex-officio", B . E . 22, n. 6.116, primeira 
zona) . 

956. M I G U E L MASUCCI F I L H O (P roc . 1.495), com domicilio 
eleitoral no distrito municipal de SanfAna. (Qualifica

ção "ex-officio", B . E . 22, n . 6.085, I a zona) . 

957. O S W A L D O O S I R I S S T O R I N O (Proc . 1.451), com dotni-
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c :!io eleitoral no distrito municipal de Espirito Santo. 
(Qualificação "ex-officio", B . E. 6, n. 14.224, primeira 

zona) . 

9 5 ' . GUIOMAR MAURCY (Prcc . 1.529), com domicilio eleito
ral no distrito municipal de Sant 'Ana. (Qualificação "ex-
officio", B. E. 13, n. 16.277, 1* zona) . 

959. JOÃO B A P T I S T A DE ARAÚJO L O P E S (Proc . 1.570), 
com domicilio eleitoral no distrito municipal de Sant 'Ana. 
(Qualificação "ex-officio", B . E . 13, n. 16.305, primeira 
zona) . 

960. HYGINO DE FARIA GONÇALO (Proc . 1.571). com domi
cilio eleitoral no distrito municipal de SanfAna. (Quali
ficação "ex-officio", B. E . 13, n. 16.298, 1* zona) . 

961. ANNIBAL GARCIA (Proc . 1.395), com domicilio eleitoral 
no distrito municipal de SanfAna. (Qualificação "ex-offi
cio", B . E . 26, n. 6.089, 4 a zona.) 

962. JÚLIO M E N D E S P E R E I R A (Proc . 1.422), com domicilio 
eleitoral no distrito municipal de Rio Comprido. (Qualifica
ção "ex-officio", B . E . 18, n. 2.145, 4* zona.) 

963. A R C H I D E N I S A S O U T I N H O M A T T O S (Proc . 1.450), 
com domicilio eleitoral no distrito municipal de Rio Compri
do. (Qualificação "ex-officio", B . E . 9, n. 24.140, 4" 
zona.) 

964. JOAQUIM T E R R A DA COSTA (Proc . 1.569), com domi
cilio eleitoral no distrito municipal de Espirito Santo. 
(Qualificação "ex-officio", B . E . 6, n . 13.781, I a zona.) 

965. CARLOS DE GUIA E O L I V E I R A (Proc : 1.534), com do
micilio eleitoral no distrito municipal de Rio Comprido. 
(Qualificação "ex-officio", B. E . 22, n. 5.924, 1* zona.) 

966. LUIZ G U I L H E R M E DE A R A Ú J O (Proc . 1.535), com do
micilio eleitoral no distrito municipal de Rio Comprido. 
(Qualificação "ex-officio", B . ' E . 22, n. 5.105, 1" zona.) 

967. H E N R I Q U E T E I X E I R A DA SILVA (Proc . 1.441), com 
domicilio eleitoral no distrito municipal de SanfAna. (Qua
lificação "ex-officio", B . E . 18, n. 3.214, I a zona.) 

968. SYLVIO CAVALCANTI DA C U N H A (Proc . 1.501), com 
domicilio eleitoral no distrito municipal de Rio Comprido. 
(Qualificação "ex-officio", B . E . 23, n . 3.662, 4 a zona.) 

969. JOSE' A N T Ô N I O DE O L I V E I R A (Proc . 1.502), com do
micilio eleitoral no distrito municipal de SanfAna. (Quali
ficação "ex-officio", B . E . 31, n . 7.174, 4" zona.) 

970. HONORIO MAGALHÃES CARNEIRO (Proc. 1.456), com 
domicilio eleitoral no distrito municipal de SanfAna. (Qua
lificação "ex-officio", B . E . 17, n. 27.467, 4 a zona.) 

971. EUGÊNIO RIO (Proc. 1.455), com domicilio eleitoral no 
distrito municipal de Espirito Santo. (Qualificação "ex-of
ficio", B. E . 21, n. 3.042, 4 a zona.) 

972. AUGUSTO EDUARDO D A . S I L V A (Proc . 1.426), com do
micilio eleitoral no distrito municipal de SanfAna. (Quali
ficação "ex-officio", B . E . 19, n . 672, 4 a zona.) 

973. A L B E R T O Z A M I T H (Proc. 1.425), com domicilio eleitoral 
no distrito municipal de Espirito Santo. (Qualificação "ex -
officio", B . E . 22, n. 825, 5 a zona.) 

974. A D H E M A R V I L L E L A DOS SANTOS (Proc. 1.424), com 
domicilio eleitoral no distrito municipal de Rio Comprido. 
(Qualificação "ex-officio", B. E . 17, n. 27.588, 4 a zona.) 

975. ISAAC V I E G A S P E R E I R A (Proc . 1.423), com domicilio 
eleitoral.no distrito municipal de SanfAna. (Qualificação 
"ex-officio", B. E . 23, n. 2.381, 4" zona.) 

976. E D U A R D O D U A R T E SILVA J Ú N I O R (Proc . 1.623), com 
domicilio elietoral no distrito municipal de Rio Comprido. 
(Qualificação "ex-officio", B . E . 6, n. 13.360, I a zona.) 

Rio de Janeiro, 18 de fevereiro de 1933'. — Pelo escrivão, Ivane 
Evaristo de Oliveira. 

QUINTA ZONA ELEITORAL 

(Distritos Municipais de Engenho Velho, São Cristóvão e 
Tijuca) 

Juiz — Dr. João Severiano Carneiro da Cunha 

Faço publico, para os fins dos arts. 43 do Código e 25 do 
Regimento dos Juízos e Cartórios Eleitorais, que por este Cartório 

c juízo da 5* Zona Eleitoral, estão sendo processados os pedidos 
dc inscrição dos seguintes cidadãos: 

885. A N T E N O R G U I M A R Ã E S (Proc . 674), com domicilio elei
toral no distrito municipal de Tijuca. (Qualificação " ex-
officio", B . E . 26, n. 5.521). 

1:86. DOMICIO D U A R T E SILVA (Proc . 718), com domicilio 
eleitoral no distrito municipal de São Cristóvão. (Quali
ficação "ex-officio", B . E . 27, n . 4 .744) . 

887. A R T H U R E M I L I O VILLAÇA GUIMARÃES (Proc . 726), 
com domicilio eleitoral no distrito municipal de Engenho 
Velho. (.Oualificação "ex-officio", B . E . 19, numero 
1.192). 

888. DURVAL GARCIA DE M E N E Z E S (Proc . 729), com do
micilio eleitoral no distrito municipal de Engenho Velho. 
(Qualificação "ex-officio", B . E . 23, n . 1.140). 

889. MARIA DA GLORIA M O R E I R A (Proc . 730), com domi
cilio eleitoral no distrito municipal de Engenho Velho. 
(Qualificação "ex-officio", B . E . 21, n. 1.617). 

890. FRANCISCO D E S A N T A N N A ALVIM (Proc . 731), com 
domicilio eleitoral no distrito municipal de Tijuca. (Qua
lificação " ex-offico", B . E . 24, n . 864). 

891. T R I S T Ã O S U C U P I R A DA ROCHA LIMA (Proc . 733), 
com domeilio eleitoral no distrito municipal de Engenho 
Velho. (Qualificação "ex-off ic io" , . B . E . 22, numero 
799). 

892. P E D R O P I N T C P E I X O T O V E L H O (Proc. 779), com do
micilio eleitoral no distrito municipal de Engenho Velho. 
(Qualificação "ex-officio", B . E . 17, n. 208). 

893. JOÃO DIAS DA S I L V E I R A (Proc . 780), com domicilio 
eleitoral no distrito municipal de Engenho Velho. (Qua
lificação "ex-officio", B . E . 27, n. 2 .943). 

894. A R T H U R BORGES DIAS (Proc . 783), com domicilio_elei
toral no distrito municipal de São Cristóvão. (Qualifica
ção "ex-officio", B . E . 23, n. 824). 

895. M A R I A N A DE SOUZA COSTA (Proc . 784), com domici
lio eleitoral no distrito municipal de. Engenho Velho. 
(Qualificação "ex-officio", B . E . 26, n. 10.867). 

896. CARLOS DE SOUZA D U A R T E (Proc . 786), com domi
cilio eleitoral no distrito municipal de Tijuca. (Qualifi
cação "ex-officio", B . E . 26, n. 10.878). 

897. A N T Ô N I O D E AZEVEDO (Proc . 787), com domicilio elei
toral no distrito municipal de Engenho Velho. ^Qualifi
cação "ex-officio", B . E . 20, n. 73 ) . 

898. DARIO CARLOS DA C U N H A (Proc . 788), com domicilio 
eleitoral no distrito municipal de Engenho Velho. (Quali
ficação "ex-officio", B . E . 19, n. 1.930). 

899. ROSINO T E I X E I R A (Proc . 789), com domicilio eleitoral 
no distrito municipal de Engenho Velho. (Qualificação 
-x-officio", B. E . 26, n. 4.889). 

900. AMALIA DA C U N H A R I B E I R O (P roc . 790), com domi
cilio eleitoral no distrito municipal de Tijuca. (Qualifica
ção "ex-officio' ' , B . E . 24, n. 4 .217) . 

901. M E R C E D E S MARIA F E R R E I R A (P roc . 791), com domi
cilio eleitoral no distrito municipal de S. Cristóvão. (Qua
lificação "ex-officio", B . E . 23, n. 8.095). 

902. OCTACILIO CÂMARA' M A R T I N S (Proc . 792), com do
micilio eleitoral no distrito municipal de S. Cristóvão. 
(Qualificação "ex-officio", B . E . 23, n. 1.234). 

903. J O S E ' ESTACIO D E L I M A BRANDÃO F I L H O (Pro
cesso n. 793), com domicilio eleitoral no distrito muni
cipal de Tijuca. (Qualificação "ex-officio", B . E. 23. 
n. 8.072). 

904." G O D O F R E D O BRANDÃO GRAÇA (Proc . 794), com do
micilio eleitoral no distrito municipal de Engenho Velho. 
(Qualificação "ex-officio", B . E . 25, n. 5.643). 

905. O C T A V I A N O E U G Ê N I O DA SILVA (Proc . 795), com do
micilio eleitoral no distrito municipal de Engenho Velho. 
(Qualificação "ex-officio", B . E . .21, n. 1.563). 

906. ALDA R O D R I G U E S (Proc . *797), com domicilio eleitoral no 
distrito municipal de São Cristóvão. (Qualificação "<:x-
officio", B . E . 21, n. 760). 

907. A N T Ô N I O R I B E I R O DO COUTO (P roc . 798), com do
micilio eleitoral no distrito municipal de Engenho Velho. 
(Qualificação "ex-officio", B . E . 24, n. 4.131). 

908. A R N A L D O D E OLIVEIRA C O E L H O (Proc. 811), com 
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domicilio eleitoral no distrito munciipal de Tijuca. (Qua
lificação "ex-officio", B . E . 31, n. 5.734). 

909. LUIZ M A R T I N S VALENÇA (Proc . 829), com domicilio 
eleitoral no distrito municipal de Engenho Velho. (Quali
ficação "ex-officio", B . É . 31, n. 7.071). 

910. A D A L B E R T O FONSECA Q U I N T Â E S (Proc . 831), com 
domicilio eleitoral no distrito municipal de Engenho Velho. 
(Qualificação "ex-officio", B . E . 23, n. 3 .730) . 

911. HORACIO DE S A N T ' A N N A (Proc . 837), Com domicilio 
eleitoral no distrito municipal de Tijuca. (Qualificação 

"ex-officio", B. E . 21, n. 1.280). 

912. FRANCISCO DA COSTA MAIA (Proc . 839), com domici
lio eleitoral no distrito municipal de Tijuca. (Qualifica
ção "ex-officio", B. E . 23, n. 7.985). 

913. ANTÔNIO MANDU' DA SILVA (Proc . 941), com domicilio 
eleitoral no distrito municipal de Engenho Velho. (Quali
ficação "ex-officio", B . E . 30, n. 3 .506) . 

914. VICENTE RODRIGUES DA SILVA (Proc . 844), com do
micilio eleitoral no distrito municipal de Engenho Velho. 
(Qualificação "ex-officio", B . E . 23, n. 1.059). 

915. JOAQUIM ANTÔNIO DE A R A Ú J O J Ú N I O R (Processo 
851), com domicilio eleitoral no distrito municipal de São 
Cristóvão, B . E . 23, n. 9.941). 

916. JOSE' P E R E I R A DE CARVALHO (Proc . 862), com domi
cilio eleitoral no distrito municipal de Engenho Velho. 
(Qualificação "ex-officio", B . E . 27, n. 2 . 9 3 4 ) . _ 

917. R A P H A E L GONÇALVES BRAGA (Proc . 864), com do
micilio eleitoral no distrito 'municipal de Engenho Velho. 
(Qualificação "ex-officio", B . E . 27, n. 2 .927) . 

918. ALEXANDRE LUIZ D Y O T T F O N T E N E L L E (Processo 
868), com dcmicili oeleitoral no distrito municipal de São 
Cristóvão. (Qualificação "ex-officio", B . E . 35, nume
ro 1.612). 

919. ALZIRA DE MIRANDA M O N T E I R O M A N S O (Proces
so 870), com domicilio eleitoral no distrito municipal de 
Engenho Velho. (Qualificação "ex-officio", B . E . 21, 
n. 2.995). 

920. ARMANDO T E I X E I R A DA R O C H A (Proc . 871), com 
domicilio eleitoral no distrito municipal de Engenho Velho. 
(Qualificação "ex-officio", B . E . 26, n. 5.229). 

921. OSCAR N U N E S DO A M A R A L (Proc . 873), com domicilio 
eleitoral no distrito municipal de São Cristóvão. (Qualifi
cação "ex-officio", B . E . 27, n. 2 .835) . 

922. GENEVINO DE SALLES L I M A (Proc . 881), com domici
lio eleitoral no distrito municipal de Engenho Velho. 
(Qualificação "ex-officio", B . E . 27, n . 3 .031) . 

923. C H R I S T I N I A N O MARIO DE F I G U E I R E D O A R A N H A 
(Proc. 888), com domicilio eleitoral no distrito munici
pal de Engenho Velho. (Qualificação "ex-officio", B . 
E . 26, n. 12.113). 

924. LUIZ DE AZEVEDO (Proc . 891), com domicilio eleitoral 
no distrito municipal de Engenho Velho. (Qualificação 
"ex-officio", B . E . 23, n. 899). 

525. JOSE ' CARLOS DA CRUZ (Proc . 892), com domicilio elei
toral no distrito municipal de Engenho Velho. (Qualifica
ção "ex-officio", B . E . 23, n. 921). 

926. OLIVIO BRONZO (Proc . 893), com domciilio eleitoral no 
distrito municipal de Engenho Velho. (Qualificação " e x -
officio", B . E . 27, n. 2 .873). 

927. JOÃO A N D R É ' VELASCO (Proc . 894), com domicilio elei
toral no distrito municipal de Engenho Velho. (Qualifica
ção "ex-officio", B . E . 23, n. 3 .041) . 

928. FRANCISCO DE A N D R A D E (Proc . 896), com domicilio 
eleitoral no distrito municipal de Engenho Velho. (Qua
lificação "ex-officio", B . E . 18, n. 2 .516) . 

929. M A N O E L N A S C I M E N T O DA SILVA (P roc . 898), com 
domicilio eleitoral no distrito municipal de Tijuca. (Qua
lificação "ex-officio", B . E . 23, n. 1.045). 

930. J E R O N Y M O MACIEL (Proc . 899), com domicilio elei
toral no distrito municipal de Engenho Velho. (Qualifica
ção " ex-of ficio", B . E . 23, n . 5.408). 

931. LUIZ DE M O R A E S J A R D I M (Proc . 2.607), com domici

lio eleitoral no distrito municipal de Engenho Velho. 
(Qualificação "ex-officio" B . E . 21, n. 3.600). 

932. B E N E D I C T O O L Y M P I O DA SILVEIRA (Proc . 2.710), 
com domicilio eleitoral no distrito municipal de Tijuca. 
(Qualificação "ex-officio", B . E . 23, n. 3 .671) . 

933. A R G E N T I N A P I T A N G A F O N T E N E L L E (Proc . 611), 
com domicilio eleitoral no distrito municipal de Engenho 
Velho. (Qualificação ex-officio", B . E . 21, numero 
1.565). 

934. DARIO F E R R E I R A DE AGUIAR (Proc . 613), com do
micilio eleitoral no distrito municipal de Engenho Velho. 
(Qualificação "ex-officio", B . E . 19, n. 1.220). 

935. FRANCISCO ADEMARO M E I R A (Proc . 615), com domi
cilio eleitoral no distrito municipal de Engenho Velho. 
(Qualificação "ex-officio", B . E . 22, n. 5.426). 

936. RITA NOGUEIRA LISBOA (Proc . 627), com domicilio 
eleitoral no distrito municipal de Engenho Velho. (Qua
lificação ex-officio", B . E . 21, n . 1.615). 

937. A L B E R T O B A P T I S T A DE M O U R A (Proc . 642),, com 
domicilio eleitoral no distrito municipal de São Cristó
vão. (Qualificação "ex-officio", B . E . 20, n . 2.013). 

938. H E R Y A L D O M A R T I N S F E R R E I R A (Proc . 647), com do
micilio eleitoral no distrito municipal de Tijuca. (Qua

lificação ex-officio", B . E . 20, n . 226) . 

939. N E S T O R FRANCISCO D E A S S I S (P roc . 654), com domi-
cilo eleitoral no distrito municipal de Engenho Velho. 
(Qualificação ex-officio", B . E . 22, n . 1.932). 

940. LEONOR L O P E S DOS S A N T O S (P roc . 664), com domi-
cili oeleitoral no distrito municipal de São Cristóvão. (Qua
lificação ex-officio", B . E . 23, n . 133). 

941. E D I T H GOMES F A R I A (Proc . 691), com domicilio elei
toral no distrito municipal de Engenho Velho. (Qualifica
ção ex-officio" B . E . 21, n. 1.625). 

942. E N E A S F E R R E I R A DA SILVA ( P r o c . 694), com domi
cilio eleitoral no distrito municipal de Tijuca. (Qualifi
cação ex-officio", B . E . 22, n. 4 .201) . 

943. OCTAVIO CAMPOS D E F O N T E S P ITANGA (Processo 
695), com domicilio eleitoral no distrito municipal de En
genho Velho. (Qualificação ex-officio", B . E . 23, nu
mero 3.033). 

944. CEZAR P R E V O S T R O M E R O (Proc. 701), com domicilio 
eleitoral no distrito municipal de São Cristóvão (Quali
ficação ex-officio", B . E . 25, n. 5.675). 

945. FRANCISCO F E R R E I R A MADEIRA (Proc . 702) com do
micilio eleitoral no distrito municipal de Engenho Velho. 
(Qualificação ex-officio", B . E . 17, n. 165). 

946. V A L B E R T D E LIMA P E R E I R A _ (Proc . 739), com do
micilio eleitoral no distrito municipal de Tijuca. (Qua
lificação ex-officio", B . E . 23, n. 8.267). 

947. O S W A L D O N U N E S D E SOUZA (Proc . 745), com domi
cilio eleitoral no distrito municipal de Engenho Velho. 
(Qualificação "ex-officio", B . E . 19, n. 74) . 

948. M A R I N H O M I R A N D A (Proc . 757), com domiclo eleitoral 
no distrito municipal de São Cristóvão. (Qualificação "ex-
officio", B . E . 18, n. 1.837). 

949. FRANCISCO LUCIANO (Proc . 758), com domicilio elei
toral no distrito municipal de São Cristóvão. (Qualifi
cação "ex-officio", B . E . 20, n. 2 .006) . 

950. A N T Ô N I O LUIZ P A R R E I R A S (Proc . 750), com domicilio 
eleitoral no distrito municipal de Engenho Velho. (Qua
lificação "ex-officio", B . E . 20, n. 1.991). 

951. L U I S ELIAS P E I X O T O F I L H O (Proc. 767), com domici
lio eleitoral no distrito municipal de São Cristóvão. (Qua
l i f i cação" ex-of ficio ", B . E . 23, n. 8.714). 

952. H I L D E B R A N D O MURGA DA SILVA (Proc . 768), com 
domicilio eleitoral no distrito municipal de São Cristóvão. 
(Qualificação "ex-officio", B . E . 24, n. 4.200). 

953. LUIZ SOBRAL P I N T O (Proc . 770), com domcilio eleito
ral no distrito municipal de Tijuca. (Qualificação "ex-
officio", B . E . 25, n. 5.652). 

Distrito Federal, aos 18 de fevereiro de 1933. — Pelo escrivão, 
Ivcme Evarislo de Oliveira. 
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SEXTA ZONA ELEITORAL 

(Distritos Municipais de Andai aí, Engenho Novo e Meyer) 

Juiz — Dr . Martinho Garcez Caldas Barreto 

Faço publico, para os fins dos arts. 43 do Código e 25 do 
Regimento dos JUÍZOS e Cartórios Eleitorais, que por este Cartório 
e Juízo da 6 a Zona Eleitoral, estão sendo processados os pedidos 
de inscrição dos seguintes cidadãos: 

561. A L E X A N D R E FONTOURA, com domicilio eleitoral no dis-
triot municipal de Andaraí. (Qualificação "ex-officio", 
B . E. 19, n. 1.033). 

562. AUGUSTO RODRIGUES N E V E S , com domicilio eleitoral 
no distrito municipal de Andaraí. (Qualificação "ex-of
ficio", B. E . 23, n. 1.246). 

563. A N T Ô N I O DINIZ TARLE' , com domicilio eleitoral no dis
trito municipal de Andaraí. (Qualificação "ex-officio", 
B. E . 23, n. 8.573). 

564. MAURILIO AUGUSTO L E F E V E R , com domicilio eleito
ral no distrito municipal dé Meyer. (Qualificação "ex-of
ficio", B. E . 23, n . 3 .082) . 

565. JACY MARCELL1NO DA SILVA, com domicilio eleitoral 
no distrito municipal de Meyer. (Qualificação "ex-of
ficio", B. E . 21, n. 2 .387). 

566. OSCAR DOS SANTOS P I M E N T E L (Dr.) com domicilio 
eleitoral no distrito municipal de Meyer. (Qualificação 
"ex-officio", B. E . 26, n. 6.014). 

567. SERVULO FRANCISCO D E CARVALHO, com domicilio 
eleitoral no distrito municipal de Meyer- (Qualificação ex-
officio", B . E . 20, n . 2 .154) . 

568. MIGUEL DE A N D R A D E E SILVA, com domicilio eleito
ral- no distrito municipal de- Meyer. (Qualificação "ex-
officio", B . E. 23, n. 8.343). 

569. JORDÃO AUGUSTO F E R R E I R A , com t domicil io eleitoral 
no distrito municipal de Meyer. (Qualificação requerida, 
B. E. 25, n . 328). 

570. GASTÂO RANGEL, com domicilio eleitoral no distrito mu
nicipal de Engenho Novo. (Qualificação "ex-officio", 
B. E. 26, n. 4.271). 

571. HUMBERTO ALVES M E R L I N O , com domicilio eleitoral 
no distrito municipal de Mever. (Qualificação "ex-offi
cio", B . E . 21, n. 1.865). 

572TCONSTANTINO M O N T E I R O DE SOUZA, com domicilio 
eleitoral no distrito municipal de Engenho Novo. (Qualifi
cação "ex-officio", B . E . 20, n . 132). 

573. ERNESTO E U G Ê N I O X A V I E R DO PRADO, com domi
cilio eleitoral no distrito municipal de Andaraí. (Quali
ficação "ex-officio", B . E . 22, n. 6.402). 

574. HENRIQUE P I N T O DE M O R A E S , com domicilio eleitoral 
no distrito municipal de Andaraí. (Qualificação reque
rida. 

575. CELSO FREIRE DE A L E N C A R A R A R I P E , com domicilio 
eleitoral no distrito municipal de Meyer. (Qualificação 
"ex-officio", B . E . 20, n. 268). 

576. EDGARD DE ARAÚJO, com domicilio eleitoral no distri
to municipal de Meyer. (Qualificação "ex-officio", B . 
E . 24, n. 4.206). 

577. PLÍNIO PAULINO DA SILVA P I R E S , com domicilio 
eleitoral no distrito municipal de Andaraí. (Qualificação 
'•ex-officio", B . E . 23, n. 8.895). 

578. RAUL CARDOZO CORRÊA D E ALMEIDA, com domicilio 
eleitoral no distrito municipal de Meyer. (Qualificação 
"ex-officio", B. E . 26, n. 5.827). 

5.''). FRANCISCO LEVASSEUR FRANÇA, com domicilio eleito
ral no distrito municipal' de Engenho Novo. (Qualificação 
"ex-oíficio", B. E . 23, n. 8.357). 

5H0. JOÃO CÂNDIDO CALDAS, com domicilio eleitoral no dis
trito municipal de Andara!. (Qualificação "ex-officio", 
B . E. 23, n. 3.097). 

581. OCTAVIO GODOFREDO X A V I E R D E BRITO, com do
micilio eleitoral no distrito municipal de Andara:. (Qua
lificação "ex-officio", B . E . 23, n. 8 .730) . ' 

582. OLYMPIA FREIRE, com domicilio eleitoral no distrito mu

nicipal de Meyer. (Qualificação "ex-officio", B. E. 23, 
n. 1.189). 

583. JOSÉ DA SILVA RISCADO, com domicilio eleitoral no dis
trito municipal de Andara!. (Qualificação "ex-officio", 
B . E . 23, n. 9.450) . 

584. M A N O E L AUGUSTO A N D R A D E COSTA, com domicilio 
eleitoral no distrito municipal de Engenho Novo. (Quali
ficação "ex-officio", B . E . 17, n. 320). 

585. C L O T I D E P E R E I R A A U D I P A , com domicilio eleitoral no 
distrito municipal de Mever. (Qualificação "ex-officio", 
B . E . 24, n . 2.298) . 

586. A D G E N O R NABUCO D E ARAÚJO, com domicilio eleito
ral no distrito municipal de Engenho Novo. (Qualifica
ção "ex-officio", B. E . 24, n . 2 .300) . 

587. J O S É D E MELLO MOURÃO, com domicilio eleitoral no 
distrito municipal dc Engenho Novo. (Qualificação "ex-
officio", B . E . 20, n. 165). 

588. D U A R T E P A U L O DA CRUZ R O M A N O , com domicilio elei
toral no distrito municipal de Andar:; . (Qualificação 
"ex-ofíic;o", B . E . 23, n . 4 .813) . 

589. J E C O N I A S DE ARAÚJO, com domicilio eleitoral no distri
to municipal de Meyer. (Qualificação "ex-officio", B . 
E . 22, n, 5.512). 

590. CARLOS PROCUREUR, com domicilio eleitoral no distrito 
municipal de Meyer. (Qualificação "ex-officio", B . E. 
21, n. 1.796). 

591. AM AN DA DE C H A S T E N E T LEMOS, com domicilio elei
toral no distrito municipal de Engenho Novo. (Qualifica
ção "ex-officio", B . E . 24, n . 2 .296) . 

592. DARCY RODRIGUES DA SILVA, com domicilio eleitoral 
no distrito municipal de Andaraí. (Qualificação "ex-of
ficio", B . E . 23, n. 1.195). 

593. A N N I B A L GOMES, com domicilio eleitoral no distrito muni
cipal de Meyer. (Qualificação "ex-officio", B . E . 18, 
n. 2.038). 

594. EUCLYDES D E S L A N D E S , com domicilio eleitoral no dis
trito municipal de Andaraí'. (Qualificação "ex-officio", 
B . E . 22, n. 6.990). 

595. ALBERTO JOSÉ D E SAMPAIO, com domicilio eleitoral no 
distrito municipal de Andaraí-. (Qualificação "ex-officio", 
B . E . 17, n. 195) : 

596. EURICO P A C H E C O DE CARVALHO, com domicilio elei
toral no distrito municipal de Engenho Novo.. (Qualifi
cação "ex-officio", B . E . 21, n. 1.901). 

597. JOÃO WATZL, com domicilio eleitoral no distrito municipal 
de Andaraí. (Qualificação "ex-officio", B . E . 23, nú
mero 8.626.) e 

598. D E L M I R O D E MOURA R I B E I R O , com domicilio eleitoral 
no distrito municipal de Andaraí . (Qualificação "ex-offi
cio", B . E . 23, n . 3.803.) 

599. ALCIDES. GARCIA, com domicilio eleitoral no distrito muni
cipal de Andaraí . (Qualificação requerida, B . E . 26, nú
mero 459.) 

600. E U R I C O D E BRITO F I G U E I R E D O , com 'domicilio eleitoral 
no distrito municipal de Andaraí . (Qualificação "ex-offi
cio", B . E . 16, n . 929.) 

601. A M A D E U F E R R E I R A BARBOSA F I L H O , com domicilio 
eleitoral no distrito municipal de Andaraí . (Qualificação 
"ex-officio", B . E . 23, n . 3.372.) 

602. P E D R O D E SA' COUTO, com domicilio eleitoral no distrito 
municipal de Meyer. (Qualificação "ex-officio", B . E. 20, 
n. 501.) 

603. J O S E ' CARLOS D E MOURA RODRIGUES, com domicilio 
eleitoral no distrito municipal de Meyer. (Qualificação "ex-
officio", B . E . 21, n. 1.792.) 

604. L E O P O L D O C A M P O S , com domicilio eleitoral no distrito 
municipal de Meyer. (Qualificação "ex-officio", B . E . 20, 
n. 2.054.) 

605. J U V E N A L A U G U S T O D E F I G U E I R E D O , com domicilio 
eleitoral no distrito municipal de Meyer. (Qualificação "ex-
officio", B . E . 18, n. 3.458.) 

606. .ANDRÉ' A R A N T E S D E LUCENA, com domicilio eleitoral 
no distrito municipal de Meyer. (Qualificação " exo-fficio", 
B . E . 20, n. 2.162.) 
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607. M A X I M I N I A N O P I N T O DE C A R V A L H O , cora domicilio 
eleitoral no distrito municipal de Andaraí. (Qualificação 
"ex-officio", B . E . 21, n. 1.825.) 

608. A L B E R T I N A D I E T Z DE ALVARENGA, com domicilio elei
toral no distrito municipal de Meyer. (Qualificação "ex-of
ficio", B . E . 22, n. 5.475.) 

609. VICTOR" M A N O E L N U N E S F I L H O , com domicilio eleito
ral no distrito municipal de Engenho Novo. (Qualificação 
"ex-officio", B . E . 21, n. 2.786.) 

610. A N T Ô N I O M O R E I R A BORGES, ocm domicilio eleitoral no 
distrito municipal de Meyer. (Qualificação "ex-officio", 
B . E . 20, n. 221.) 

611. E V A N D R O CONCEIÇÃO D E L CORONA, com domicilio 
eleitoral no distrito municipal de Andaraí . (Qualificação 
"ex-officio", B . E . 20, n. 149.) 

612. V I C E N T E F E R R E I R A DA COSTA MELLO, com domicilio 
eleitoral no distrito municipal de Engenho Novo. (Qualifi
cação "ex-officio", B. E . 19, n . 1.315.) 

613. JOÃO DOS S A N T O S SILVEIRA, com domicilio eleitoral no 
distrito municipal de Meyer. (Qualificação "ex-officio", 
B . E . 18, n . 2.844.) 

614.\TOÃO A M É R I C O DE MOURA, com domicilio eleitoral no 
distrito municipal de Engenho Novo. (Qualificação "ex-of
ficio", B . E . 20, n. 496.) 

SEXTA ZONA ELEITORAL 

(Distritos Municipais de Andaraí, Meyer e Engenho N o v o ) 

Juiz — Dr. Martinho Garcez Caldas Barreto 

Faço publico, para os fins dos ar ts . 43 do Código e 25 do Regi
mento dos JUÍZOS e Cartórios Eleitorais, que, por este Cartório e 
JUÍZO da 6" Zona Eleitoral, estão sendo processados os pedidos de 
inscrição dos seguintes cidadãos: 

615. H E R M I N I A ROQUE F E R N A N D E S , com domicilio eleito
ral no distrito municipal de Meyer. (Qualificação "ex-offi
cio", B . E . 18, n. 499.) 

616. LYDIA P I N T O DE CARVALHO, com domicilio eleitoral no 
distrito municipal de Engenho Novo. (Qualificação "ex-of
ficio", B. E . 23, n. 1.159.) 

617. A N T Ô N I O GOMES F E R R E I R A , com domicilio eleltorai no 
distrito municipal de Engenho Novo. (Qualificação "ex -
officio", B . E . 16, n. 921.) 

618. I R E N I O P I N T O F I L H O , com domicilio eleitoral no 'distrito 
municipal de Meyer. (Qualificação "ex-officio", B . E. 23, 
n. 1.258). 

619. JOSÉ PEREIRA DE MAGALHÃES, com domicilio eleito
ral no distrito municipal de Meyer. (Qualificação '"ex-offi
cio", B. E. 24, n. 4.204.) 

620. ÁLVARO DUQUE E S T R A D A BASTOS, com domicilio 
eleitoral no distrito municipal de Andarai. (Qualificação 
"ex-officio", B . E . 17, n. 32.) 

621. FRANCISCO MAIGRE F O R T E S DA GAMA, com domicilio 
eleitoral no distrito municipal de Engenho Novo. (Qualifica
ção "ex-officio", B. E . 20, n. 493.) 

622. AUGUSTO P I N H E I R O , com domicilio eleitoral no distrito 
municipal dc Meyer. (Qualificação "ex-officio", B . E . 22, 
n. 932.) 

623. JOAQUIM ALVES M A R T I N S , com domicilio eleitoral no 
distrito municipal de Meyer. (Qualificação "ex-officio", 
B . E . 22, n. 7.181.) 

624. HERNANI DIAS P I N T O , com domicilio eleitoral no distrito 
municipal de Meyer. (Qualificação "ex-officio", B. E. 18, 
u. 2.668.) 

625. JOSE' DA COSTA VALENÇA, com domicilio eleitoral no 
distrito municipal de Meyer. (Qualificação "ex-officio", 
B. E . 24, n. 4.115.) 

626. MARCOS GASTAO FREIRE, com domicilio eleitoral no 
distrito municipal de Meyer. (Qualificação "ex-officio", 
B . E . 23, n. 7.844.) 

627. ISALTINA LOUZADA BEADLE, com domicilio eleitoral no 
distrito municipal de Engenho Novo. (Qualificação "ex -
officio", B. E . 23, n. 932.) 

628. RAYMUNDO F U R T A D O DE VASCONCELLOS LEÃO 

(Proc . 622) . Qualificação "ex-officio", B . E . 20, número 
214.) 

629. A N T Ô N I O F A U S T I N O DA COSTA (Proc . 228). (Quali
ficação "ex-officio", B . E . 20, n. 358.) 

630. O S W A L D O GONÇALVES C H A V E S (Proc . 392). (Quali
ficação "ex-officio", B . E . 20, n. 166.) 

631. H E N R I Q U E F E R R E I R A DE ALMEIDA (Proc . 774). 
(Qualificação "ex-officio", B . E . 23, n. 8.359.) 

632. H O N O R A T O AUGUSTO D U G U E T LEITÃO (Proc. 832). 
(Qualificação "ex-officio", B . E . 19, n. 1.132.) . 

633. J O S É RODRIGUES DE F A R I A (Proc . 710). (Qualifica
ção "ex-officio", B . E . 23, n. 5.350.) 

634. P E D R O SERÔA DA M O T T A (Proc . 785). (Qualificação 
"ex-officio", B . E . 18. n. 3.506.) 

635. A R I S T I D E S P E R E I R A LIMA (Proc . 735). (Qualificação 
"ex-officio", B . E . 23, n. 1.002.) 

Terceira Circunscrição 

NONA ZONA ELEITORAL 

(Distritos Municipais de Realengo, Campo Grande, Santa 
Cruz e Guaratiba) 

Juiz — Dr. Francisco Cavalcanti Pontes de Miranda 

Faço público, para os fins dos arts . 43 do Código e 25 do Re
gimento dos JUÍZOS e Cartórios Eleitorais, que, por este Cartório 
e JUÍZO da 9* Zona Eleitoral, estão sendo processados os pedidos 
de inscrição dos seguintes cidadãos: 

801. H E N R I Q U E F E R R E I R A DE LEMOS (Proc . 806), com 
domicilio eleitoral no distrito municipal de Realengo. 
(Qualificação "ex-officio", B . E . 28, n. 1.018, 9 a 

zona) . 

802. A R L I N D O JOSÉ SIMAS (Proc . 807), com domicilio eleito
ral no distrito municipal de Realengo. (Qualificação 
"ex-officio'", B . E . 1, n. 7.876, 4 ' zona) . 

803. JOÃO MIGUEL DOS S A N T O S (Proc . 808), com domicilio 
eleitora! no distrito municipal de Realengo. (Qualificação 
"ex-officio", B . E . 20, n. 827, 9" zona) . 

804. E D U A R D O GOMES H Ü H N E R (Proc . 809), com domicrTio 
eleitoral no distrito municipal de Realengo. (Qualificação 
"ex-officio", B." E . 20, n. 40, 9 a zona) . 

805. H E R M I N I O D E CARVALHO (Proc . 810), com domicilio 
eleitoral no distrito municipal de Guaratiba. (Qualifica
ção "ex-officio", B . E . 20," n. 40, 9 a zona) . 

806. F E R N A N D O R O D R I G U E S P E R E I R A J Ú N I O R (Proces
so 811), com domicilio eleitoral no distrito municipal de 
Realengo. (Qualificação "ex-officio", B. E. 23, n. 4.265, 
2 a zona) . 

807. OSCAR MAGALHÃES (Proc . 812), com domicilio eleitoral 
no distrito municipal de Guaratiba. (Qualificação "ex-
officio", B . E . 31, n. 4.109, 5 a zona) . 

808. FRANCISCO GOMES CARDOSO (Proc. 813), com domi
cilio eleitoral no distrito municipal de Realengo. (Quali
ficação "ex-officio", B . E . 3, n. 10.942, 4" zona) . 

809. R A Y M U N D O L O P E S RIBEIRO J Ú N I O R (Proc . 814), 
com domicilio eleitoral no distrito municipal de Realengo. 
(Qualificação "ex-officio", B . E . 20, n. 368, 6 a zona) . 

810. PAULO MAC CORD (Proc . 815), com domicilio eleitoral 
no distrito municipal de Realengo. (Qualificação "ex-of
ficio", B . E . 20, n. 771, 9" zona) . 

811. P E D R O D E F R E I T A S RIBEIRO (Proc . 816), com domi
cilio eleitoral no distrito municipal de Realengo. (Quali
ficação "ex-officio", B . E . 20, n. 128, 9" zona). 

812. D E M E T R I O F R A N Ç A (Proc . 817), com domicilio eleito
ral no distrito municipal de Campo Grande. (Qualifica
ção "ex-officio", B . E . 20, n. 617, 9 a zona) . 

813. J A Y M E M A T H I A S RICÃO (Proc . 818), com domicilio 
eleitoral no distrito municipal de Realengo. (Qualificação 
"ex-officio", B . E . 20, n. 720, 9" zona) . 

814. JOSÉ E S T E V E S DA SILVA (Proc . 819), com domicilio 
eleitoral no distrito municipal de Realengo. (Qualificação 
"ex-officio", B . E . 20, n. 690, 9 n zona) . 
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815. JOSÉ MORAES DA C U N H A VASCONCELLOS (Processo 
820), com domicilio eleitoral no distrito municipal de Rea
lengo. (Qualificação requerida, B . E . 3, n. 1.991, 9" 
zona). 

816. YOLANDA DE ABREU E SILVA (Proc . 821), com domici
lio eleitoral no distrito municipal de Realengo. (Qualifica
ção "ex-officio", B . E . 20, n. 805). 

817. JOAQUIM VAZ (Proc. 822), com domicilio eleitoral no dis
trito municipal de Realengo. (Qualificação " ex-of ficio ", 
B. E. 20, n. 705, 9' zona) . 

818. FLAUZINO ESTEVES M A S C A R E N H A S (Proc . 823), com 
domicilio eleitoral no distrito municipal de Realengo. (Qua
lificação "ex-officio", B . E . 20, n. 630, 9° zona) . 

819. LYRA GARCIA T E R R A (Proc . 824), com domicilio elei
toral no distrito municipal de Realengo. (Qualificação 
"ex-officio", B. E . 20, n. 730, 9" zona) . 

820. FRANCISCO PEREIRA AROUCA (Proc . 825), com domi
cilio eleitoral no distrito municipal de Realengo. (Quali
ficação requerida, B. E . 7, n. 2.816, 8" zona) . 

821. TINDARO PEREIRA DIAS (Proc . 826), com domicilio 
eleitoral no distrito municipal de Realengo. (Qualificação 
"ex-officio", B . E . 31, n. 1.050, 9" zona) . 

822. CENIRO MACEDO COELHO (Proc . 827), com domicilio 
eleitoral no distrito municipal de Realengo. (Qualificação 
"ex-officio", B. E. 20, n. 603, 9 a zona) . 

823. FRANCISCA SARAIVA M A R T I N S (Proc . 828), com 
domicilio eleitoral no. distrito municipal de Realengo. 
(Qualificação "ex-officio", B . E . 20, n. 146, nona 
zona). 

824. VIRGULINO NUNES MANHAS (Proc . 829), com domi
cilio eleitoral no distrito municipal de Realengo. (Quali
ficação "ex-officio", B . E . 28, n. 1.022, 9 ' zona) . 

825. ZULMAR DAVI D DE MACEDO F E R R E I R A (Proc . 830), 
com domicilio eleitoral no distrito municipal de Realengo. 
(Qualificação "ex-officio", B . E . 20, n. 806, nona 
zona ) . 

826. JOSE ' A N T U N E S DA SILVA (Proc . 831), com domicilio 
eleitoral no distrito municipal de Realengo. (Qualificação 
" ex-officio ", B. E. 20, n. 715, 9" zona) . 

827. SALVADOR ROSES LIZARRALDE (Proc . 832), com do
micilio eleitoral no distrito municipal de Realengo. (Qua
lificação "ex-officio", B. E. 24, n. 921, 9 a zona) . 

828. NESTOR PIRES SOARES (Proc. 833), com domicilio elei
toral no distrito municipal de Realengo. (Qualificação 
"ex-officio", B. E. 28, n. 1.021, 9 a zona) . 

829. AVENTINO RIBEIRO (Proc. 834), com domicilio elei
toral no distrito municipal de Realengo. (Qualificação 
"ex-officio", B. E. 20, n. 551, 9 a zona) . 

830. JOSE; DE MELLO ALVARENGA (Proc. 835), com do
micilio eleitoral no distrito municipal de Realengo. (Qua
lificação "ex-officio", B. E. 20, n. 17, 9 a zona) . 

831. LUIZ AUGUSTO DA SILVEIRA (Proc . 836), com domi
cilio eleitoral no distrito municipal de Realengo. (Quali
ficação "ex-officio", B . E . 20, n. 20, 9 a zona) . 

832.. JOAQUIM PEREIRA CANSANÇÃO (Proc. 837), com do
micilio eleitoral no distrito municipal de Campo Grande. 
(Qualificação "ex-officio", B . E . 20, n. 118), 6 a zona) . 

833. MARIO DIAS LIMA (Proc. 838), com domicilio eleitoral no 
distrito municipal de Realengo. (Qualificação "ex-offi
cio", B. E. 20, n. 740, 9 a zona). 

834. AGENOR MARQUES (Proc. 839), com domicilio eleitoral 
no distrito municipal de Realengo. (Qualificação "ex-
officio", B. E 24, n. 837, 9 a - zona) . 

835. BENEDICTO TEIXEIRA DA CUNHA J Ú N I O R (Pro
cesso 840), com domicilio eleitoral no distrito municipal de 

Santa Cruz. (Qualificação "ex-officio", B . E . 22, nu
mero 4.416, 1 zona). 

836. ADELAIDE DE SOUZA ABREU (Proc . 841), com do
micilio eleitoral no distrito municipal de Santa Cruz. 
(Qualificação "ex-officio", B . E . 21, n. 1.469, segunda 
zona). 

837. BERNARDO MANOEL DA SILVA (Proc . 842), com do
micilio eleitoral no distrito municipal de Realengo. (Quali
ficação "ex-officio", B. E . 20, n. 660, 9 a zona.) 

838. ZELIA DE P I N H O (Proc. 843), com domicilio eleitoral no 
distrito municipal de Santa Cruz. (Qualificação "ex-offi
cio", B. E . 21, n. 1.467, 2 a zona.) 

839. J O S E ' H E N R I Q U E D E CASTRO (Proc . 844), com domi
cilio eleitoral no distrito municipal de Campo Grande. (Qua
lificação "ex-officio", B . E . 21, n. 1.721, 2 a zona.) 

840. O C T A V I O T E I X E I R A DA SILVA (Proc . 845), com do
micilio eleitoral no distrito municipal de Realengo. (Quali
ficação "ex-officio", B . E . 20, n. 764, 9 a zona.) 

841. A G O S T I N H O L O P E S GUIMARÃES (Proc . 846), com do
micilio eleitoral no distrito municipal de Campo Grande. 
(Qualificação "ex-officio", B . E . 20, n. 563, 9 a zona.) 

842. ROZENDO F R E I R E (Proc . 847), com domicilio eleitoral no 
distrito municipal de Realengo. (Qualificação "ex-officio", 
B . E . 24, n. 969, 9 a zona.) 

843. H I N D E M B U R G O DOS S A N T O S (Proc . 848), com domi
cilio eleitoral no distrito municipal de Realengo. (Qualifi
cação "ex-officio", B . E . 20, n. 647, 9 a zona.) 

844. B E N E D I C T O D U T R A D E M E N E Z E S (Proc . 849), com 
domicilio eleitoral no distrito municipal de Realengo. (Qua
lificação "ex-officio", B . E . 20, n. 246, 9 a zona.) 

845. H O R A C I O F E R R E I R A DE SOUZA BARROS (Proc. 850), 
com domicilio eleitoral no distrito municipal de Campo 
Grande. (Qualificação "ex-officio", B . E . 31, n. 5.749, 
2 a zona.) 

846. A N N I B A L O L Y M P I O M E D I N A D E A Z E V E D O (Processo 
851), com domicilio eleitoral no distrito municipal de Rea
lengo. (Qualificação "ex-officio", B . E . 31, n. 1.035, 9" 
zona.) 

847. OCTACIANO F E R R E I R A DOS S A N T O S (Proc . 852), com 
domicilio eleitoral no distrito municipal de Realengo. (Qua
lificação "ex-officio", B . E . 20, n. 767, 9 a zona.) 

848. CÉSAR B E N T O DA C U N H A (Proc . 853), com domicilio 
eleitoral no distrito municipal de Realengo. (Qualificação 
"ex-officio", B . E . 20, n. 603, 9 a zona.) 

849. A N T Ô N I O DA SILVA (Proc . 854), com domicilio eleitoral 
no distrito municipal de Campo Grande. (Qualificação re
querida, B . E . 34, n. 1.595, 9 a zona.) 

850. J O S E ' T I T O DO CANTO (Proc . 855), com domicilio elei
toral no distrito municipal de Realengo. (Qualificação "ex-
officio", B . E . 20, n. 299, 9 a zona.) 

851. EMYGDIO M A R I A N O DA F O N S E C A (Proc . 856), com 
domicilio eleitoral no distrito municipal de Realengo. (Qua
lificação requerida, B . E . 3, n. 1.995, 9 a zona.) 

852. JOÃO G U I L H E R M E V I E I R A (Proc . 857), com domicilio 
eleitoral no distrito municipal de Realengo. (Qualificação 
"ex-officio", B . E . 26, n. 5.959, 9 a zona.) 

853. MARIO V I E I R A L O U R E I R O (Proc . 858), com domicilio 
eleitoral no distrito municipal de Realengo. (Qualificação 
"ex-officio", B . E . 1, n. 1.119, 9 a zona.) 

854. GERVASIO F E L I P P E D E SOUZA (Proc . 859), com domi
cilio eleitoral no distrito municipal de Realengo. (Qualifi
cação "ex-officio", B . E . 24, n. 840, 9" zona.) 

855. JOÃO B A P T I S T A A L V E S (Proc . 860), com domicilio elei
toral no distrito municipal dc Santa Cruz. (Qualificação 
"ex-officio", B . E . 23, n. 9.300, I a zona.) 

856. JOSÉ D E SOUZA MIRANDA (Proc . 851), com domicilio 
eleitoral no distrito municipal de Realengo. (Qualificação 
"ex-officio", B . E . 20, n. 686, 9 a zona.) 

857. O S W A L D O DE AGUIAR (Proc . 862), com domicilio elei
toral no distrito municipal de Realengo. (Qualificação "ex-
officio", B . E . 20, n. 766, 9" zona.) 

858. GONÇALO CORRÊA P I M E N T E L (Proc . 863), com domi
cilio eleitoral no distrito municipal de Realengo. (Qualifi
cação "ex-officio", B . E . 20, n. 644, 9 a zona.) 

859. H E I T O R CORRÊA P I M E N T E L (Proc . 864), com domicilio 
eleitoral no distrito municipal de Realengo. (Qualificação 
"ex-officio", B . E . 20, n. 649, 9" zona.) 

860. A N T Ô N I O S A N T O S (Proc . 865), com domicilio eleitoral 
no distrito municipal de Santa Cruz. (Qualificação reque
rida, B . E . 7, n. 2.847, 8 a zona.) 

861. JOÃO V I E I R A (Proc . 866), com domicilio eleitoral no dis
trito municipal dc Campo Grande. (Qualificação "ex-offi
cio", B . E . 3, n. 9.315, 4" zona.) 

862. J O R G E DA SILVA RAMOS (Proc . 867), com domiclio elei
toral no distrito municipal de Realengo. (Qualificação "ex-

officio", B . E . 1, n._ 7.865, 4" zona.) 
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863. H E N R I Q U E P I L I N I E R (Proc . 868), com domicilio eleito
ral no distrito municipal de Realengo. (Qualificação reque
rida, B . E . 3, n. 1.999, 9" zona.) 

864. S ILVINO E L V I D I O BEZERRA CAVALCANTI (Processo 
869), com domicilio eleitoral no distrito municipal de Rea
lengo. (Qualificação " ex-of ficio ", • B . E . 10, n. 878 , 9'' 

zona.) 
865. A F F O N S I N O C H A V E S DE SOUZA (Proc . 870), com do

micilio eleitoral no distrito municipal de Realengo. (Qua
lificação '* ex-of ficio'', B . E . 20, n. 569, 9" zona.) 

866. JOSÉ R A Y M U N D O DA SILVA CARDOSO (Proc . 871), 
com domicilio eleitoral no distrito municipal de Campo 
Grande. (Qualificação "ex-officio", B . E . 20, n. 703, 9° 
zona.) 

867. CARLOS DA SILVA A M A R A L (Proc . 872), com domicilio 
eleitoral no distrito municipal de Campo Grande. (Qualifi
cação "ex-officio", B . E . 20, n. 610, 9" zona.) 

868. MANOEL S E V E R I A N O MOREIRA F I L H O (Proc. 873), 
com domicilio eleitoral no distrito municipal de Santa Cruz. 
(Qualificação "ex-officio", B . E . 20, n. 739, 9" zona.) 

869. ZACHARIAS E S T E V E S DE SOUZA DORES (Proc. 874), 
com domicilio eleitoral no distrito municipal de Campo 
Grande. (Qualificação " exofficio ", B . E . 1, n. 8.385, 4" 
zona.) 

870. DANIEL A N T Ô N I O MARIA (Proc . 875), com domicilio 
eleitoral no distrito municipal de Realengo. (Qualificação 
"ex-officio", B . E . 20, n. 611, 9* zona.) 

871. FRANCISCO VIRGÍLIO DA ROCHA (Proc . 876), com do
micilio eleitoral no distrito municipal de Realengo. (Quali
ficação "ex-officio", B . E . 24, n. 839, 9 a zona.) 

872. OSCAR LUIZ DA SILVA (Proc . 877), com domicilio elei
toral no distrito municipal de Realengo. (Qualificação " e x -
officio", B. E . 33, n. 1.099, 9" zona.) 

873. BENJAMIN V I E I R A S A M P A I O (Proc . 878), com domi
cilio eleitoral no distrito municipal de Realengo. (Qualifi
cação "ex-officio", B . E . 20, n. 595, 9 ' zona.) 

874. FAUSTINO B A P T I S T A DA SILVA (Proc . 879), com .do
micilio eleitoral no distrito municipal de Realengo. (Qua
lificação "ex-offifio", B . E . 23, n. 3.457, 2 a zona.) 

875. LUIZ V I E I R A DA SILVA (Proc . 880), com domicilio elei
toral no distrito municipal de Realengo. (Qualificação "ex -
officio", B . E . 31, n. 5.870, 2 a zona.) 

876. OLINTO LUNA F R E I R E DO P I L A R (Proc . 881), com do
micilio eleitoral no distrito municipal de Realengo. (Quali
ficação "ex-officio", B . E . 7, n . 1.252, 9 a zona.) 

877. JOSE' ALVES DA ROSA (Proc . 882), com domicilio elei
toral no distrito municipal de Realengo. (Qualificação "ex -
officio", B . E . 20, n . 719, 9 a zona.) 

878. ROSAURO DOS S A N T O S L O U R I V A L (Proc . 883), com 
domicilio eleitoral no distrito municipal de Realengo. (Qua
lificação "ex-officio", B . E . 33, n. 1.102, 9 a zona.) 

879. JOSE' DOS S A N T O S LONGO (Proc . 884), com domicilio 
eleitoral no distrito municipal de Campo Grande. (Quali
ficação "ex-officio", B . E . 23, n . 3.406, 4 a zona.) • 

880. HEITOR JOSE' CRAVO (Proc. 885), com domicilio eleitoral 
no distrito municipal de Realengo. (Qualificação "ex-offi
cio", B. E . 20, n. 662, 9 a zona.) 

881. THEREZA DE SOUZA R O C H A (Proc . 886), com domicilio 
eleitoral no distrito municipal de Santa Cruz. (Qualificação 
"ex-officio", B . E . 21, n. 1.480, 2 a zona.) 

882. ETELVINA ALVARENGA (Proc . 887), co mdomicilio elei
toral no distrito municipal de Santa Cruz. (Qualificação 
"ex-officio", B. E . 21, n. 1.466, 9" zona.) 

883. DJALMA FARIA DE MELLO (Proc . 888), com domicilio 
eleitoral no distrito municipal de Campo Grande . (Quali
ficação "ex-officio", B . E . 20, h. 814, 9 a zona.) 

884. JOSE ' ALVES BAHIA (Proc . 889), com domicilio eleitoral 
no distrito municipal de Campo Grande. (Qualificação "ex -
officio", B. E . 23, n. 4.759, 2 a zona.) 

885. JOÃO Da COUTO RAMOS (Proc . 890), com domicilio elei
toral no distrito municipal de Realengo. (Qualificação "ex -
officio", B . E . 1, n. 1.118, 9 a zona.) 

886. P E R G E N T I N O DIAS P E R E I R A (Proc . 891), com domiciio 
eleitoral no distrito municipal de Realengo. (Qualificação 
"ex-officio", B . E . 20, n. 775, 9 a zona.) 

887. E D U A R D O C A R V A L H O D E SOUZA (Proc. 892), com do
micilio eleitoral no distrito municipal de Realengo. (Quali
ficação "ex-officio", B . E . 20, n. 818, 9 a zona.) 

888. 1SAIAS M A T H I É S E N T E I X E I R A (Proc . 893), com domi
cilio eleitoral no distrito municipal de Realengo. (Qualifi
cação "ex-officio", B . E . 20, n. 668, 9 a zona.) 

889. J A Y M E D E AGUIAR (Proc . 894), com domicilio eleitoral 
no distrito municipal de Realengo. (Qualificação "ex-offi
cio", B . E . 20, n. 682, 9 a zona.) 

890. JOÃO D E A Z E V E D O C O U T I N H O (Proc . 895), com domi
cilio eleitoral no distrito municipal de Realengo. (Qualifi
cação "ex-officio", B . E . 24, n. 841, 9 a zona.) 

Distrito Federal, 14 de fevereiro de 1933. — Pelo escrivão, João 
Aguiar Júnior. 

E X P E D I Ç Ã O D E T Í T U L O S 

(Decre to n. 22.1G8, de B de dezembro de 1 9 3 2 ) 

TRIBUNAL REGIONAL DO DISTRITO FEDERAL 

A Secretaria do Tribunal Regional do Distrito Federal faz 
público, para conhecimento dos interessados, que, por deliberação 
tomada em sessão de 3 do corrente, ordenou o mesmo Tribunal a 
expedição dos titulos eleitorais dos seguintes cidadãos: 

I 
202. José Burle de Figueiredo. 
203. Prudente de Moraes Filho. 
204. Alfredo Machado Guimarães. 
205. Francisco Cesario Alvim. 
206. José Linhares ( D r . ) 
207. Hermenegildo de Barros ( D r . ) 
208. Galdino Siqueira. 
209. Affonso Celso (Dr.) (Conde de Affonso Celso). 
210. Renato de Carvalho Tavares Í D r . ) 
211. Alfredo de Almeida Russcl. 
212. Francisco Barbosa de Rezende Lagoa. 
213. Armando de Alencar. 
214. Antônio Angra de Oliveira. 
215. Alfredo Ribeiro da Costa. 
216. Leopoldo César Duque Estrada Júnior. 
217. Nelson Hungria Hoffbauer. 
218. Francisco de Barros Barreto. 
219. Edmundo da Veiga. 
220. João dc Souza Pereira Botafogo. 
221. Washington Vaz de Mello. 
222. Alarico Silveira. 
223. Ary Azevedo Franco. 
224. Raul Camargo. 
225. José Caetano dc Faria. 
226. Antônio Mendes de Oliveira Castro. 
227. Edmundo dc Oliveira Figueiredo. 
228. Decio Cesario Alvim. 
229. Leonardo Smith de Lima. 
230. João Vicente ^Bulcão Vianna. 
231. Bernardo Jacintho da Veiga. 
232. Sylvio da Motta Rabello. 
233. Cândido Mesquita da Cunha Lobo. 
234. Mario dos Passos Machado Monteiro. 
235. Mario Augusto Cardoso de Castro. 

Nos termos do art . 46 do Regimento, os titulos serão entre
gues aos próprios eleitores ou a quem restituir o recibo dc que trata 
o ar t . 15, § 4", com a assinatura do eleitor, no verso. 

Rio de Janeiro, Distrito Federal, aos seis dias do mês de fe
vereiro de mil novecentos e trinta três. — Pelo secretario, Modesta 
Donatini Dias da Cruz, oficial. 

Primeira Circunscrição 

PRIMEIRA ZONA ELEITORAL 

(Distritos) Municipais de Candelária, São José, Santa Rita, 
Sacramento, São Domingos e Dhas) 

Juiz — Dr. Francisco de Paula Rocha Lagoa Filho. 

De ordem do Sr . juiz eleitoral da Primeira Zona, Primeira 
Circunscrição, faço publico, para conhecimento dos interessados, que 



Terça-feira 21 BOLETIM ELEITORAL Fevereiro de 1933 675 

por despacho de 29 de janeiro de 1933, ioram expedidos os titulos 
eleitorais dos seguintes cidadãos: 

464. Eduardo Leite Guimarães. 
405. Cândido de Almeida Pereira. 
466. Álvaro Andrade de Ornellas. 
467. Alberto Victorino de Mattos. 
468. Alcindo Magalhães de Oliveira. 
469. José Rovêdo Vercesi. 
470. Manoel Cancio Gonçalves. 
471. Alencar de Almeida Meirelles. 
472. Jacintho Vieira Nunes. 
473. Mínervino de Almeida Lessa. 
474. Heitor Lopes Rego. 
475. Carlos Ribeiro Justiniano das Chagas. 
476. Dulce Lage. 
477. Felisbello Doria. 
478. Erico Campos. 
479. Carlos da Silva Gomes. 
480. Abinagerico Alves. 
481. Irineu Velloso de Figueiredo. 
482. Francisco Mannes. 
483. Antônio Domingos de Mesquita. 
484. Augusto José Marques Júnior. 
485. Adamastor de Oliveira Pereira. 
486. Ernani Magalhães. 
487. Antônio Nunes Rodrigues. 
488. Manoel Veríssimo da Costa. 
489. Manoel Onofre Pinheiro Júnior. 
490. Pedro André. 
491. Sebastião do Rosário Campos. 
492. Nilo Bezerra Antunes. 
493. Honorio Cunha Mello. 
494. Henrique Campos Cavalheiro. 
495. Cândido Pessoa. 
495. João Ignacio da Fonseca. 
497. Nelson da Silva. 
498. Alcides de Barros Paiva. 
499. Octavio Maia. 
500. Mario Delfino Nogueira. 
501. Maximiano Rodrigues de Carvalho. 
502. Ricardo Cruz. 
503. Manoel Henrique Lima. 
504. Affonso Vizeu. 
505. Antônio da Silva Pereira. 
506. Honorio Rivereto. 
507. Oswaldo da Rocha Ferreira. 
508. Antônio Eugênio de Arêa Leão. 
509. Joaquim Francisco Moreira. 

Outrossim, faço ciente aos interessados que os titulos serão en
tregues aos próprios eleitores, ou a quem apresentar a senha-recibo 
correspondente aos pedidos de inscrição, trazendo no verso a assi
natura do próprio eleitor. 

Dado e passado nesta cidade, em 18 de janeiro de 1933. Eu Car
los Waldemar de Figueiredo, escrivão o subscrevi. —, Carlos Wal
demar de Figueiredo. 

TERCEIRA ZONA ELEITORAL 

(Distritos Municipais de Copacabana, Gávea e Lagoa) 

Juiz — Dr. José Duarte Gonçalves da Rocha 

De ordem do Dr. juiz eleitoral da Terceira Zona, 1* Circunscri
ção, faço público, para conhecimento dos interessados, que, por des
pacho de 18 do corrente, foram mandados expedir, pelo M M . juiz, 
os titulos eleitorais dos seguintes cidadãos: 

1.096. Arnaldo Pinheiro de Andrade. 
1.097. João Pedro de Souza Lobo. 
1.098. Anna de Barros Barreto. 
1.099. Umbclina Ferreira. 
1.100. Maria Leitão Metello. 
1.101. Oswaldo Nunes dos Santos. 
1.102. Alexandre Manoel dos Santos. 
1.10.3. Lydia Braga de Mello Moraes. 
1.104. Heitor Achiles de Faria Mello. 
1.105. Basilio Domingucs Vianna. 
1.106. Lygia de Barros. 
1.107. Carlos Sussekònd. 
1.108. Alberto Burle de Figueiredo. 
1.109. Franeisca Barroso de Mello Mattos. 
1.110. Lino Moreira. 
1.111. Otto Prazeres. 

1.112. Dudley Bertram Sholl. 
1.113. Roberto Du(|fie Estrada. 
1.114. Mario Marques Lisboa. 
1.115. Bento de Barros Pimentel. 
1.116. Dulce Carneiro de Mendonça. 
1.117. Américo Affonso do Nascimento. 
1.118. Jayme Guilherme Dutra da Fonseca. 
1.119. Antônio Apra Guimarães. 
1.120. Álvaro Barcellos Fagundes. 
1.121. Newton Augusto Rodrigues Campos. 
1.122. Floduardo Correia da Cunha. 
1.123. Álvaro Campos. 
1.124. Theodoro de Almeida Sodré. 
1.125. Carlos Arthur Passos Pimentel. 
1.126. Jandyra Costa. 
1.127. Elvira Catta Preta de Faria. 
1.128. Edmundo Jordão Amorim do Valle. 

Outrossim. faço ciente aos interessados, que os titulos serão en
tregues aos próprios eleitores, ou a quem apresentar a senha-rêeibo. 
correspondente ao pedido de inscrição, trazendo no verso a assina
tura do eleitor. 

Dado e passado nesta cidade do Rio de Janeiro, em 20 de feve
reiro de 1933. Eu, Carlos Waldemar de Figueiredo, escrivão, o subs
crevi . — Carlos Waldemar de Figueiredo. 

Terceira Circunscrição 

NONA ZONA ELEITORAL 

(Distri tos Municipais de Realengo, Guaratiba, Santa Cruz e 
Campo Grande) 

ju iz — Dr. Francisco Cavalcanti Pontes de Miranda. 

De ordem do Dr . juiz da 9" Zona Eleitoral, 3" Circunscrição, 
faço publico, para conhecimento dos interessados que, por despacho 
do M M . D r . juiz, de 14 de fevereiro de 1933, foram mandados ex
pedir os titulos dos seguintes cidadãos: 

580. Plutarcho Soares Caiuby. 
581. José de Oliveira e Souza. 
582. Antônio Raposo. 
583. Anizio Sebastião Corrêa. 
584. Jorge Moreira Lima. 
585. Diogenes Lage Brandão. 
586. Manoel Rezende. 
587. Alberto da Silva Gomes. 
588. João Pimentel da Conceição. 
589. Augusto Nunes. 
590. Altamiro de Oliveira. 
591. Nelson da Costa Braga. 
592. Jeronymo Bacellar Filho. 

'593. Antenor Sgambato. 
594. Cyro Goulart Bueno. 
595. Alfredo dos Reis Príncipe. 
596. Bernardino Rios. 
597. Pedro de Moraes Botelho. 
598. Manoel Mendes. 
599.. Balduino Rodrigues de Carvalho. 
600. Jandyra Raposo Branco. 
601. Máximo Macedo de Oliveira. 
602. Augusto Alves de Souza. . 
603. Seraphim Jacintho de Mello. 
604. Franklim de Lima Vieira. 
605. Gregorio José de Almeida. 
606. Aníbal de Oliveira Mattos. 
607. Belmiro Martins da Silva. 
608. Eleuterio Anastácio da Silva. 
609. João Venancio Silva. 
610. José Guio de Souza. 
611. Manoel Baptista Pereira. 
612. Benedicto Soares. 
613. Romeu Ribeiro do Espirito Santo. 
614. Braz de Amorim. 
61£. Domingos Martins da Rosa. 
616. Astrogildo Alves dos Santos. 
617. Joaquim Coelho do "Espirito Santo. 
618. Ayrefredo Tovar Bicudo de Castro. 
619. Djalma da Rocha Lima. 
620. Justino Ferreira Pacheco. 
621. Edmundo Rodrigues. 
622. Walter Cravo. 
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623. José Maria da Costa. 
624. José Pedro de Assumpção Júnior. 
625. Waldemar Toledo Bodini. 
626. Francisco Pereira de Queiroz. 
627. Arsenio Rodrigues Monte. 
628. Roderico Machado Coelho. 
629. Estanislau Pedro de Assumpção. 
630. Octaciano Teixeira. 
631. Nestor Leodegario d'01iveira. 
632. Luiz Vital de Oliveira. 
633. Arnaldo Santiago. 
634. Adolfo Moreira de Araújo. 
635. Francisco da Silva Mangorra Júnior. 
636. Nabor Faria de Mello. 
637. Belmiro da Silva Mello. 
638. João de Deus Barroso. 
639. Francisco Amynthas Baeta Neves. 
640. Luiz Paulino Dutra. 
641. Antônio José de Oliveira Pinto. 
642. Izequiel Ramos de Souza. 
643. Domingos Alves Ferreira. 
644. Sebastião Alves. 
645. Francisco Littré Godoy. 
646. Benjamin Macedo Costa. 
647. Adindo Pereira dos Santos. 
648. Herculano Pereira da Silva. 
649. Marcilio Vaz Torres. 
650. Plinio de Souza Barbosa. 
651. João Baptista. 
652. José Mariano Ribeiro da Silva Júnior 
653. Manoel Pereira. 
654. Nilo José da Costa. 
655. Jorge Rodrigues de Oliveira. 
656. Maria dos Santos Rangel. 
657. Francisco Bernardo de Queiroz. 
658. Paulo de Magalhães Couto. 
659. José Offredé. 
660. Franckco da Graça Leitão. 
661. Ladislau Mendes de Azevedo. 
662. Domingos Fernandes. 
663. Américo da Silva Barbosa. 
664. Mario Veríssimo do Carmo. 
665. José Emygdio Nogueira. 
666. José da Silva Leite. 
667. Antônio Thiago da Fonseca. 
668. Aurylio Brandão do Amaral. 
669. Severino de Freitas Barbosa. 
670. Gustavo Martins de Gouvéa. 
671. Antônio dos Santos. 
672. Gaudencio José Domingucs. 
673. Edgard Ferreira da Silva. 
674. Joaquim Domingucs Oliveira. 

675. João Hypolito da Silva. 
676. ' Antônio Vasques. 
677. Francisco Maximiiano Rodrigues de Andrade. 
678. José Francisco da Veiga. 

Outrossim, faço ciente que os titulos serão entregues aos pró
prios eleitores ou a quem apresentar a senha-recibo, correspondente 
ao pedido de inscrição, trazendo a assinatura do eleitor, diariamente, 
na sede do Juizo Eleitoral, á avenida Mem de Sá, número cento e 
cincoenta e dois. 

Dado e passado nesta cidade do Rio de Janeiro, em dezesete de 
fevereiro de mil novecentos e trinta e três. Eu, João Aguiar Júnior, 
no impedimento ocasional do escrivão, o subscrevo c assino. — João 
Aguiar Júnior. 

EXCLUSÕES 

Segunda Circunscrição 

Quarta Zona Eleitoral 

JUIZ — DR. FREDERICO S U S S E K I N D 

ESCRIVÃO — DR. JOSÉ PINHEIRO DE ANDRADE 

Por despacho de 19 de janeiro, foram excluidos: 
Sociedade de Resistência dos Trabalhadores em Trapiches e Café, 

Sindicato Profissional: 
Arlindo Alves dos Santos, Joaquim Gomes de Oliveira, Modesto 

Alves Liborio, Marcos José Sant'Anna, Reginaldo Paulino e Seve
rino da Conceição. 

Por despacho de 20 de janeiro, foram excluidos: 
Sindicato dos Distribuidores e Vendedores de Jornais e Re

vistas : 

Alfredo Bottino, José Marzullo, Mario Carelli e Raphael 
Panaro. 

Por despacho de 20 de janeiro de 1933, foram excluidos da qua
lificação "ex-officio", os seguintes empregados da Estrada de Ferro 
Central do Brasil : 

Simonides Machado, Pedro Freire Jucá, Miguel Gonçalves dos 
Santos, Nahum Eloy de Paula, Manuel Gonçalves dos Santos. Ary 
Leal, João José Fernandes Filho, Sebastião de Castro e Silva, Jacin
tho Ferreira, Francisco Duarte Reis de Oliveira, Antônio Monteiro 
de Barros, José Nazareth Teixeira Dias, Virgílio Walfredo de Car
valho, Polycarpo Vicente de Moraes, Rodolpho Kaltoffen, Júlio Cân
dido Alves, Miguel Rogério e Nestor Pinheiro. 

IniprcnHn Naclonnl (Ofic inas do Calnbouço) 

RIO D E J A N E I R O 




